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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el
aparato. Guarde este manual para futuras referencias o nuevos
usuarios.

& Este simbolo significa: precaucion, superficie caliente.
Las superficies accesibles del producto podrian

alcanzar temperaturas altas durante el funcionamiento.

Tenga cuidado de no quemarse.

Este aparato no esta disefiado para funcionar a través de

temporizadores o sistemas de control remoto externos.

Cuando se utilizan aparatos eléctricos, siempre se deben

tomar precauciones basicas para reducir el riesgo de

incendios, descargas eléctricas y lesiones.

Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en

busca de danios visibles. Si el cable presenta darios, debe

ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de

Cecotec para evitar cualquier tipo de peligro.

Este aparato pueden utilizarlo ninos con edad de 8 afios y

superior y personas con capacidades fisicas, sensoriales o

mentales reducidas o falta de experiencia.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los

ninos menores de 8 arios.

La limpieza y mantenimiento del aparato no debe ser

realizada ninos.

Supervise a los nifos para asegurarse de que no jueguen

con el aparato.

Aseglresede queelvoltajedelaredeléctrica coincide con los

requisitos de voltaje especificados en las especificaciones

técnicas del aparato.

Recomendamos que la habitacién en la que vaya a utilizar el

aparato esté equipada con un extractor de humos o o esté

bien ventilada.
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Utilice este aparato para los fines que aparecen descritos
en este manual, cualquier otro uso no esta recomendado
por Cecotec y podria afectar negativamente a la vida Gtil del
aparato y/o la vida del usuario.

Desenchufe el aparato de la corriente antes de moverlo,
limpiarlo o cuando no vaya a utilizarlo.

No retuerza, doble, estire o dafe el cable de alimentacion.
Protéjalo de bordes afilados y fuentes de calor. No permita
que el cable toque superficies calientes. No deje que el
cable asome sobre el borde de la superficie de trabajo o la
encimera.

No utilice alargadores, a no ser que se lo recomiende un
electricista cualificado. Utilizareltipoincorrectodealargador
puede causar darios en el aparato o lesiones en el usuario.
No utilice elaparato si el cable, el enchufe o la estructura del
aparato presenta danos o si no funciona correctamente, ha
sufrido alguna caida o ha sido dafiado.

No use el aparato en lugares potencialmente peligrosos,
como ambientes inflamables, explosivos, con presencia de
quimicos o himedos.

SitUe el aparato en una superficie planay resistente al calor.
Cuando coloque el cestillo fuera de la freidora de aire hagalo
con cuidado y coloque el asa hacia adentro, de forma que
evite el derramamiento de lo que haya en elinterior. No sitle
el aparato cerca de fuentes de calor, lugares con niveles
altos de humedad o cerca de materiales inflamables.

No introduzca ni permita que sus dedos u otros objetos
entren en las aberturas de ventilacién o escape, ya que
podrian causar descargas eléctricas o incendios.

No llene el cestillo de aceite, podria provocar riesgo de
incendio.

Nunca toque el interior del aparato mientras esté
funcionando.
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No sumerja el cable, el enchufe, ni cualquier otra parte no
extraible del aparato en agua u otros liquidos. No exponga
al agua las conexiones eléctricas.

Coloque siempre los ingredientes a ser cocinados dentro
del cestillo para evitar que entren en contacto con las
resistencias.

Aseglrese de que tiene las manos completamente secas
antes de tocar el enchufe o encender el aparato.
Desenchufe el aparato cuando no esté en uso o se esté
limpiando. Deje que se enfrie completamente antes de
montar o retirar cualquier piezay/o proceder con sulimpieza.
No dejeelapartoenchufadoalaredeléctricasinsupervision.
No toque la superficie del aparato mientras esté en
funcionamiento, ya que podria estar caliente.

Para asegurar el correcto funcionamiento del aparato, la
limpieza y el mantenimiento del aparato ha de realizarse de
acuerdo con este manual de instrucciones.

No coloque el aparato pegado a la pared. Deje una distancia
de seguridad de 10 cm respecto a la parte trasera delaparato
y otros 10 cm a cada lado. No cologue ningln objeto encima
del aparato cuando se esté utilizando.

Mientras el aparato esta en funcionamiento emite vapor
calienteatravés delas aperturas de salida de aire. Mantenga
las manos vy la cara a una distancia de seguridad del vapor
y de las salidas de aire. Puede que salga aire caliente del
aparato cuando retire el cestillo de dentro del aparato.
Desenchufe inmediatamente el aparato si ve salir humo
negro del aparato. Espere hasta que el humo desaparezca
para retirar el cestillo de dentro del aparato.
Recomendamos el uso de guantes cuando se vaya a
manipular la rejilla o el cestillo.
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- No utilice el aparato para ningln uso no especificado en el
manual.
- Nointente reparar el aparato por su propia cuenta.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Before using the appliance, read the following instructions
carefully. Keep this instruction manual for future reference or
new users.

& This symbol means ‘caution, hot surface” The

temperature of accessible surfaces may be high when
the appliance is operating. Be careful not to burn

yourself.

This appliance is not intended to be operated by means of an

external timer or separate remote-control system.

When using electrical and electronic appliances, basic

precautions must always be followed to reduce the risk of

fire, electrical shock, and injury.

Check the power cord regularly for visible damage. If the

cord is damaged, it must be repaired by the official Cecotec

Technical Support Service to avoid any type of danger.

This appliance can be used by children aged 8 years and

above and persons with reduced physical, sensory, or

mental capabilities or lack of experience.

Keep this appliance and its power cord out of reach of

children under the age of 8.

Cleaning and maintenance tasks should not be carried out

by children.

Supervise children to prevent them from playing with the

appliance.

Make sure the voltage of your mains supply matches the

voltage requirements specified in the rating label of the

appliance.

We recommend that the room where you intend to use the

appliance is equipped with a working extractor fan or it is

well ventilated.
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Use the device only for the purposes described in this
instruction manual, any other use is not recommended by
the manufacturer and could have a detrimental effect on the
lifespan of the appliance and/or the safety of the user.
Unplug the appliance from the mains supply before moving
it, carrying out any cleaning or maintenance task, or when
notin use.

Do not twist, bend, pull, or damage the power cord. Protect
it from sharp edges and heat sources. Do not allow the cord
to touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the edge
of the working surface or worktop.

Do not use extension cords, unless advised by a qualified
electrician. Using the wrong type of extension cord could
cause damage or injuries to the user.

Do not use the appliance if its cord, plug, or housing are
damaged, nor after it malfunctions or has been dropped or
damaged in any way.

The appliance should not be used in potentially dangerous
locations, such as flammable, explosive, chemical-laden, or
wet atmospheres.

Place the appliance on an even, heat-resistant surface. Be
careful when placing the basket out of the air fryer. Place
the handle inwards to prevent spillage of what's inside. Do
not place the appliance near heat sources, places with high
humidity levels, or combustible materials.

Do not insert or allow fingers or foreign objects to enter any
ventilation or exhaust openings, as it could cause electrical
shock or fire.

Do not fill the basket with oil to avoid causing a fire hazard.
Donottouchtheinterior of theappliance whileitis operating.
Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part
of the appliance in water or any other liquid. Do not expose
the electrical connections to water.
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Always place the ingredients to be cooked inside the basket,
to prevent them from coming into contact with the heating
elements.

Make sure your hands are dry before handling the plug or
switching on the appliance.

Unplug the appliance from the outlet when not in use or
during cleaning. Allow it to cool down completely before
attaching or removing parts and before cleaning the
appliance.

Do not leave the device plugged to the mains if it is not
supervised.

Do not touch the surface of the appliance when in operation,
as it will become hot when in use.

Cleaning and maintenance must be carried out according to
this instruction manual to make sure the appliance operates
properly.

Do not place the appliance against the wall. Leave a safety
distance of 10 cm on the back of the appliance and 10 cm on
each side. Do not place any object on top of the appliance
when in use.

During operation, hot steam is released through the air
outlet openings. Keep your hands and face at a safety
distance from the steam and from the air outlet openings.
Hot air may come out when removing the basket from inside
the appliance.

Immediately unplug the appliance if you notice black smoke
coming out of it. Wait until the smoke disappears to remove
the basket from the appliance.

We recommend the use of gloves when touching the basket
and rack.

Do not use the appliance for any use other than the specified
in the manual.

Do not try to repair the appliance by yourself.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser l'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.

- & Ce symbole signifie : attention ! Surface chaude. Les
surfaces accessibles du produit pourraient atteindre
des températures tres élevées pendant le

fonctionnement. Faites attention a ne pas vos briler!

- Cetappareiln'a pas été concu pour fonctionner a travers des
minuteries ou systemes de contrdle a distance externes.

- Lors de l'utilisation d'appareils électriques, il faut toujours
prendre des précautions afin de réduire le risque d'incendies,
de décharges électriques ou de lésions.

- Inspectez le cable d'alimentation régulierement pour
rechercher des dommages visibles. Si le cable présente des
dommages, il doit étre réparé par le Service d'Assistance
Technique officiel de Cecotec pour éviter tout type de danger.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8
ans et des personnes aux capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou sans expérience.

- Maintenez l'appareil et son cable hors de portée des enfants
de moins de 8 ans.

- Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas étre menés a
terme par des enfants.

- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

- Vérifiez que le voltage du réseau électrique coincide avec
le voltage spécifié dans les spécifications techniques de
l'appareil.

- Il est recommandé d'utiliser cet appareil dans une piece
aérée ol ily ait un extracteur.

CECOFRY DUAL 9000 1
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Utilisez cet appareil aux fins décrites dans ce manuel. Toute
autre utilisation qui ne soit pas recommandée par Cecotec
pourraitréduire lavie utile de l'appareil ou mettre l'utilisateur
en danger.

Débranchez l'appareil de la prise de courant avant de le
transporter, nettoyer ou si vous n'allez pas l'utiliser.

Ne tordez pas, ne pliez pas, n'étirez pas et n'abimez pas le
cable d'alimentation. Protégez-le des bords pointus et des
sources de chaleur. Ne laissez pas le cable toucher des
surfaces chaudes. Ne laissez pas le cable dépasser de la
surface de travail ou du plan de travail.

N'utilisez pas de rallonges, a moins qu'un électricien qualifié
le recommande. Si vous utilisez une mauvaise rallonge, cela
pourrait abimer l'appareil ou blesser les utilisateurs.
N'utilisez pas l'appareil si le cable, la fiche ou la structure en
général ne fonctionnent pas correctement, ont souffert une
chute ou ont été abimés.

N'utilisez pas l'appareil dans des endroits potentiellement
dangereux,comme pres des zones inflammables, d'explosifs
ou de produits chimiques ou dans des zones humides.
Placez l'appareil sur une surface plate et résistante a la
chaleur. Lorsque vous sortez le panier de la friteuse, faites-
le avec précaution et placez la poignée vers lintérieur, afin
d'éviter de renverser ce qui se trouve a l'intérieur. Ne placez
l'appareil ni pres de sources de chaleur, ni dans des endroits
avec des niveaux d'humidité élevés, ni pres de matériaux
inflammables.

N'introduisez pas vos doigts ni aucun autre objet dans les
ouvertures de ventilation ou de sortie de la chaleur. Cela
pourrait provoquerdes décharges électriquesoud'incendies.
Ne remplissez pas le panier d'huile, cela pourrait provoquer
un incendie.
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Ne touchez l'intérieur de 'appareils'ilest en fonctionnement.
Ne submergez ni le cable, ni la fiche ni aucune autre partie
non-extractible du produitdans l'eau ou dansautres liquides.
N'exposez pas les connexions électriques a l'eau.
Introduisez toujours les ingrédients dans le panier pour
gu'ils n'entrent pas en contact avec les résistances.
Assurez-vous d'avoir les mains completement seches avant
de toucher la fiche ou d'allumer l'appareil.

Débranchez l'appareil s'il n'est pas en fonctionnement ou s'il
est en train d'étre nettoyé. Laissez refroidir le produit avant
d'assembler ou enlever une piece quelconque, et/ou avant
de le nettoyer.

Ne laissez pas sans surveillance lappareil lorsqu'il est
branché sur la prise de courant.

Ne touchez pas la surface de lappareil lorsqu'il est en
fonctionnement, car elle pourrait étre chaude.

Afin d'assurer son bon fonctionnement, le nettoyage et
l'entretien de l'appareil doivent étre réalisés en accord avec
ce manuel d'instructions.

Ne placez pas l'appareil contre le mur. Laissez une distance
de sécurité de 10 cm derriere, et autre de 10 cm de chaque
coté. Ne placez aucun objet sur l'appareil lorsque vous
lutilisez.

L'appareil émet de la vapeur chaude a travers les ouvertures
latérales pendant son fonctionnement. Maintenez les mains
et le visage éloignés de la vapeur et des sorties d'air. De l'air
chaud pourrait sortir de l'appareil lorsque vous retirez le
panier.

Débranchez immédiatement 'appareil si vous voyez de la
fumeée noire sortir de 'appareil. Attendez a ce que la fumée
disparaisse pour retirer le panier.

Nous recommandons l'utilisationde gants lorsde l'utilisation
de la grille ou du panier.
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- N'utilisez pas l'appareil pour d'autres utilisations que celles
spécifiées dans le manuel.
- N'essayez pas de réparer l'appareil vous-méme.
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SICHERHEITSHINWEISE

LesenSiediefolgendenAnweisungensorgfaltigdurch, bevorSie
das Gerat benutzen. Bewahren Sie dieses Bedienungsanleitung
zum Nachschlagen oder fur neue Benutzer auf.

& Dieses Symbol bedeutet: Vorsicht, heifde Oberflache.
Gerateoberflachen kénnen wahrend des Betriebs hohe

Temperaturen erreichen. Passen Sie auf, dass Sie sich nicht

verbrennen.

Dieses Gerat funktioniert nicht Uber Timer oder externe

Fernbedienungssysteme.

Bei der Verwendung von Elektrogeraten sollten stets

grundlegende Vorsichtsmafinahmen getroffen werden, um

das Risiko von Branden, Stromschlagen und Verletzungen

zu verringern.

Uberpriifen Sie das Netzkabel regelmafig auf sichtbare

Schaden. Falls das Kabel beschadigt ist, muss es durch den

offiziellen Technischen Kundendienst von Cecotec ersetzt

werden, um jegliche Art von Gefahr zu vermeiden.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und von

Personen mit eingeschrankten koérperlichen, sensorischen

oder geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung

verwendet werden.

Halten Siedas Gerat und sein Kabelaufderhalb der Reichweite

von Kindern unter 8 Jahren.

Die Reinigung und Wartung des Gerats darf nichtvon Kindern

durchgefuhrt werden.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem

Gerat spielen.

Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit den

in den technischen Daten des Gerats angegebenen

Spannungsanforderungen Ubereinstimmt.
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Wir empfehlen, dass der Raum, in dem Sie das CGerat
benutzen werden, mit einem Rauchabzug ausgestattet ist
oder beluftet ist.

Verwenden Sie dieses Gerat fur die in diesem Handbuch
beschriebenen Zwecke. Jede andere Verwendung wird von
Cecotec nicht empfohlen und kann die Lebensdauer des
Gerats und/oder die Lebensdauer des Benutzers nachteilig
beeinflussen.

Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie das
Gerat bewegen, reinigen oder Sie es nicht benutzen.

Das Netzkabel darf nicht verdreht, verbogen oder zu stark
gezogen bzw. belastet oder beschadigt werden. Schitzen
Sie es von scharfen Kanten und Warmequellen. Lassen
Sie niemals den Kabel mit warmen Oberflachen Kontakt
kommen. Lassen Sie das Kabel niemals auf der Arbeitsflache.
Verwenden Sie keine Verlangerungskabel, es sei denn, dies
wird von einem qualifizierten Elektriker empfohlen. Die
Verwendung des falschen Typs von Verlangerungskabeln
kann zu Schaden am Gerat oder Verletzungen des Benutzers
fUhren.

Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn das Kabel, der Stecker
oder das Gehause des Gerats sichtbare Schaden aufweisen,
nicht korrekt funktionieren oder heruntergefallen sind.
Verwenden Sie das Gerat nicht in gefahrlichen Bereichen,
wie z.B. in leicht entflammbaren, explosiven, chemischen
oder feuchten Umgebungen.

Stellen Sie das Gerat auf einer flachen und hitzebestandigen
Flache. Wenn Sie den Frittierkorb aus der Heifsluftfritteuse
nehmen, gehen Sie vorsichtig vorund legen Sie den Griff nach
innen, um ein Verschutten des Inhaltes zu vermeiden. Stellen
Sie das Gerat nichtin der Nahe von Warmequellen, Orten mit
hoher Luftfeuchtigkeit oder brennbaren Materialien.

| cecorry DUAL 9000



Stecken Sie nicht lhre Finger oder andere Gegenstande
in die Beluftungs- oder Abluftoffnungen ein, da dies zu
Stromschlagen oder Branden fihren kénnte.

Fullen Sie den Frittierkorb nicht, da dies zu einem Brandrisiko
fUhren kann.

Versuchen Sie niemals, die Innenseite des Gerates beim
Funktionieren zu berthren.

Tauchen Sie Kabel, Stecker oder andere nicht entfernbare
Teile des Gerats nicht in Wasser oder andere FlUssigkeiten
ein. Tauchen Sie elektrische Verbindungen nicht in Wasser.
Stellen Sie die Zutaten immer in den Frittierkorb, damit sie
nicht mit den Widerstanden in Beruhrung kommen.

Stellen Sie sicher, dass Ihre Hande vollig trocken sind, bevor
Sie die Steckdose berihren oder das Gerat einschalten.
Ziehen Sie den Netzstecker nur wenn das Gerat nicht in
Gebrauch ist oder gereinigt wird. Lassen Sie das Gerat
vollstandig abkuhlen, bevor Sie Teile zusammenbauen oder
entfernen und/oder mit der Reinigung fortfahren.

Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt an die
Stromversorgung angeschlossen.

BerUhren Sie nicht die die Oberflache der Friteuse, wahrend
sie lauft, da sie sehr heif3 sein kann.

Die Reinigung und die Wartung des Gerats sollten gemafs
dieser Bedienungsanleitung durchgefiihrt werden, um einen
ordnungsgemafien Betrieb zu gewahrleisten.

Stellen Sie das Gerat nicht an die Wand. Lassen Sie einen
Sicherheitsabstand von 10 cm von der Ruckseite des Gerats
und weitere 10 cm auf jeder Seite. Stellen Sie wahrend des
Betriebs keine Gegenstande auf das Gerat.

Wahrend das Geratin Betriebist, gibt es heifden Dampf durch
die Luftauslassoffnungen ab. Halten Sie Hande und Gesicht
in einem sicheren Abstand zu Dampf- und Luftauslassen.
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Warme Luft kann aus dem Gerat entweichen, wenn Sie den
Frittierkorb aus dem Inneren des Gerates entfernen.

Ziehen Sie sofort den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie
schwarzen Rauch aus dem Gerat austreten sehen. Warten
Sie, bis der Rauch aufhort, um den Frittierkorb aus dem
Inneren des Gerats zu entfernen.

Wir empfehlen Handschuhe wenn Sie Gitter oder Gareinsatz
anfassen mussen.

Verwenden Sie das Gerat ausschliefdlich wie im
Bedienungsanleitung beschrieben.

Versuchen Sie niemals das Gerat selbst zu reparieren.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Prima di utilizzare l'apparecchio, leggere attentamente le
seguenti istruzioni originali. Conservare questo manuale per
consultazioni future o nuovi utenti.

Questo simbolo significa: attenzione, superficie calda.
La temperatura delle superfici accessibili potrebbe
essere alta mentre si usa il prodotto. Prestare attenzione a
non scottarsi.
Questo apparecchio non e stato progettato per funzionare
tramite timer o sistemi di controllo remoto esterni.
Quando si usano apparecchi elettronici, occorre rispettare
alcune precauzioni di sicurezza base per ridurre il rischio di
incendio, scariche elettriche e lesioni.
Ispezionare regolarmente il cavo di alimentazione in cerca di
dannivisibili. Seil cavo presenta danni, dovra essere riparato
dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec per
evitare qualsiasi tipo di rischio.
Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta
pari o superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa esperienza.
Mantenere l'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con eta inferiore agli 8 anni.
La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non devono
essere effettuate da bambini.
Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con
l'apparecchio.
Verificare che la tensione di rete coincida con quella
specificata nell'etichetta di classificazione dell'apparecchio.
E consigliabile che la stanza nella quale verra usato
l'apparecchio disponga di una cappa filtrante o sia ben
ventilata.

CECOFRYDUAL9000 | 19



20

Utilizzare questo apparecchio esclusivamente per i fini
descritti in questo manuale. Qualsiasi altro tipo di impiego
non e raccomandato da Cecotec e potrebbe ripercuotersi
negativamente sulla vita utile dell'apparecchio stesso e/o la
vita dell'utente.

Scollegare l'apparecchio dalla corrente prima di muoverlo,
pulirlo o quando non e in uso.

Non torcere, piegare, allungare o danneggiare il cavo di
alimentazione. Proteggerlo da bordi affilati e fonti di calore.
Non permettere che il cavo tocchi superfici calde. Non
lasciare che il cavo sporga oltre il bordo della superficie di
lavoro o piano da cucina.

Non utilizzare prolunghe, a meno che non lo raccomandi
un elettricista qualificato. Utilizzare un tipo di prolunga non
corretto potrebbe provocare danni all'apparecchio o lesioni
allutente.

Non utilizzare l'apparecchio se il cavo, la spina o il telaio
sono danneggiati o se funziona male, e caduto o e stato
danneggiato.

Non usare l'apparecchio in luoghi potenzialmente pericolosi
come ambienti infiammabili, esplosivi, con presenza di
sostanze chimiche o umide.
Collocarel'apparecchiosudiunasuperficie piattaeresistente
al calore. Quando si estrae e appoggia il cestello interno
dalla friggitrice ad aria, farlo con attenzione e posizionare
il manico verso linterno, in modo da evitare la fuoriuscita
del contenuto. Non collocare l'apparecchio vicino a fonti di
calore, in luoghi dall'eccessivo livello di umidita o vicino a
materiali infiammabili.

Non inserire le dita né lasciare che altri oggetti entrino nelle
aperture di ventilazione o di scarico, poiché cid potrebbe
causare scariche elettriche o incendi.
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Non riempire il cestello interno di olio per evitare il rischio
d'incendio.

Non toccare l'interno dell'apparecchio mentre e in funzione.
Non sommergere il cavo, la presa o qualsiasi altra parte
estraibile dell'apparecchio in acqua o altri liquidi. Non
esporre le connessioni elettriche all'acqua.

Collocare sempre gli ingredienti da friggere all'interno del
cestello interno per evitare il contatto con le resistenze.
Verificare di avere le mani completamente asciutte prima di
toccare la presa o accendere l'apparecchio.

Scollegare l'apparecchio quando non e in uso o se lo si sta
pulendo. Lasciare raffreddare completamente prima di
montare o rimuovere qualsiasi parte e/o procedere con la
pulizia.

Non lasciare l'apparecchio incustodito quando collegato alla
corrente.

Non toccare la superficie dell'apparecchio mentre e in
funzione, poiché potrebbe essere calda.

Per garantirne il corretto funzionamento, la pulizia e
manutenzione dell'apparecchio devono essere effettuate in
linea con quanto spiegato in questo manuale di istruzioni.
Non posizionare lapparecchio a contatto con la parete.
Mantenere una distanza di sicurezza di 10 cm rispetto alla
parte posteriore dell'apparecchio e altri 10 cm da ogni lato.
Non collocare oggetti sopra l'apparecchio quando in uso.
Durante il funzionamento, l'apparecchio emette vapore
caldo attraverso le aperture di uscita dell'aria. Tenere mani
e viso a distanza di sicurezza dal vapore e dalle uscite
dell'aria. Potrebbe uscire aria calda dall'apparecchio quando
sirimuove il cestello interno.

Scollegare immediatamente l'apparecchio se si notano
fuoriuscite di fumo nero. Attendere che il fumo scompaia per
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rimuovere il cestello dall'interno dell'apparecchio.

- Si consiglia l'uso di guanti quando si maneggia la griglia o il
cestello interno.

- Non utilizzare l'apparecchio per usi non specificati nel
manuale.

- Non cercare diriparare l'apparecchio per conto proprio.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia atentamente as seguintes instrucdes antes de utilizar o
aparelho. Guarde este manual para referéncias futuras ou
novos utilizadores.

- & Este simbolo significa: cuidado, superficie quente. As

superficies acessiveis do produto poderiam alcancar
temperaturas altas durante o funcionamento. Tenha cuidado
para nao se queimar.

- Este produto nao foi desenhado para funcionar através de
temporizadores ou sistemas de controlo remoto externos.

- Ao utilizar aparelhos elétricos, devem ser sempre tomadas
precaucdes basicas para reduzir o risco de incéndios,
eletrochoques e lesdes.

- Inspecione o cabo de alimentacao regularmente em busca
de danos visiveis. Se o cabo apresentar danos, deve ser
reparado pelo Servico de Assisténcia Técnica oficial da
Cecotec para evitar qualquer tipo de perigo.

- Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos
8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia.

- Mantenha o aparelho e o seu cabo longe do alcance de
criancas de idade inferior a 8 anos.

- A limpeza e a manutencao nao devem ser efetuadas por
criancas.

- Supervisione as criancas para se certificar de gue nao
bringuem com o produto.

- Certifique-se de que a tensao de rede elétrica corresponda
aos requisitos de tensao especificados na etiqueta de
classificacao do aparelho.

- E recomendavel que o espaco onde vai utilizar o aparelho
esteja equipado com um extrator de fumos ou seja ventilado.
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Utilize este dispositivo para os fins descritos no presente
manual, qualquer outra utilizacao nao é recomendada
pelo produtor e pode afetar negativamente a vida Util do
dispositivo e/ou a vida do utilizador.

Desconecte o aparelho da corrente antes de o mover, limpar
ou quando nao o utilizar.

Naotorca, dobre, estique ou danifique o cabo de alimentacao.
Proteja-o de bordas afiadas e fontes de calor. Nao permita
que o cabo toque em superficies quentes. Nao deixe o cabo
sobressair sobre a borda da superficie de trabalho ou da
bancada.

Nao utilize extensores, anao ser que esteja recomendado por
um eletricista qualificado. O uso do tipo errado de extensor
pode causar danos no dispositivo ou lesdes no utilizador.
Nao utilize o produto se o cabo, a tomada ou a estrutura
apresentarem danos ou se nao funcionarem corretamente,
sofreram alguma queda ou foram danificados.

Nao utilize o produto em lugares potencialmente perigosos,
tais como ambientes inflamaveis, explosivos, com produtos
quimicos ou humidos.

Situe o produto numa superficie plana e resistente
ao calor. Ao colocar o cesto fora da fritadeira, faca-o
cuidadosamente e coloque a pega para dentro, de modo
a evitar o derramamento do que esta dentro. Nao utilize o
dispositivo perto de fontes de calor, em lugares com niveis
altos de humidade ou perto de materiais inflamaveis.

Nao insira ou permita que os seus dedos ou outros objetos
entrem nas aberturas de ventilacao ou de exaustdo, pois
isso pode causar eletrochoques ou incéndios.

Nao encha o recipiente de azeite, poderia causar um risco de
incéndio.

Nunca toque no interior do dispositivo enquanto estiver em
funcionamento.
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Nao submerja o cabo, a ficha, nem qualquer outra parte
nao extraivel do produto em dgua ou outros liquidos. Nao
exponha as conexdes elétricas a agua.

Coloque sempre os ingredientes a cozinhar dentro do cesto
para evitar que entrem em contacto com as resisténcias.
Certifique-se de ter as maos completamente secas antes de
tocar na tomada ou ligar o produto.

Desconecte o aparelho quando nao o estiver a usar ou
durante a limpeza. Deixe que arrefeca por completo antes
de montar ou remover qualquer peca e/ou proceder com a
limpeza do produto.

Nao deixe o aparelho ligado a alimentacdo elétrica sem
supervisao.

Nao toque na superficie do aparelho enquanto estiver em
funcionamento, ja que pode estar quente.

Para assegurar o funcionamento correto, a limpeza e
manutencaodoaparelhodeveserefetuadaemconformidade
com este manual de instrucdes.

Nao coloque o aparelho contra a parede. Deixe uma distancia
de seguranca de 10 cm da parte de tras do dispositivo e de
10 cm de cada lado. Nao coloque nenhum objeto em cima do
produto enguanto o estiver a usar.

Enquanto o aparelho estiver em funcionamento, emitira
vapor quente através das aberturas de saidadear. Mantenha
as maos e o rosto a uma distancia segura do vapor e das
saidas de ar. O ar quente pode sair do dispositivo quando se
remove o cesto do interior.

Desligue imediatamente o aparelho da tomada se vir fumo
negro a sair do aparelho. Aguarde até o fumo desaparecer
para tirar o cesto do interior do dispositivo.

E recomendavel o uso de luvas ao manipular as grelhas ou
o cesto.
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- Nao utilize o dispositivo para usos nao especificados no
manual.
- Nao tente reparar o dispositivo por conta prépria.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de volgende oorspronkelijke instructies zorgvuldig
door voordat u het apparaat in gebruik neemt. Bewaar deze
handleiding voor toekomstig(e) gebruik of gebruikers.

- & Dit symbool betekent: let op, heet oppervlak.

Toegankelijke oppervlakken van het product kunnen
tijdens het gebruik hoge temperaturen bereiken. Let op dat u
zich niet verbrandt.

- Dit toestel is niet ontworpen om via timers of externe
afstandsbedieningen te werken.

- Bij het gebruik van elektrische apparaten moet u bepaalde
basisvoorzorgsmaatregelen in acht nemen om het risico op
brand, elektrische schokken en verwondingen te beperken.

- Inspecteer regelmatig de voedingskabel op zichtbare
beschadigingen. Als de kabel beschadigd is, dan moet
deze gerepareerd worden door de officiele Technische
Ondersteuningsservice van C(Cecotec om elk gevaar te
vermijden.

- Ditapparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar
en personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale
capaciteiten of gebrek aan ervaring.

- Houd het apparaat en de voedingskabel buiten het bereik
van kinderen jonger dan 8 jaar.

- Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen
worden uitgevoerd.

- Houd toezicht op kinderen om ervoor te zorgen dat ze niet
met het product spelen.

- Controleer of de netspanning overeenkomt met de
spanningseisen die in de technische specificaties van het
apparaat staan vermeld.

- Wij bevelen aan dat de ruimte waarin het apparaat wordt
gebruikt,isvoorzienvan een afzuigkap of wordt geventileerd.
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Gebruik dit apparaat voor de in deze handleiding beschreven
doeleinden, elk ander gebruik wordt niet door Cecotec
aanbevolen en kan de levensduur van het apparaat en/of
het leven van de gebruiker nadelig beinvloeden.

Trek de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat
verplaatst, schoonmaakt of wanneer u het niet gebruikt.
Draai, buig, rek of beschadig het netsnoer niet. Bescherm de
kabeltegen scherpe randen en warmtebronnen. Zorg ervoor
dat de kabel geen hete oppervlakken aanraakt. Laat de kabel
niet over de rand van het werkoppervlak of aanrecht hangen.
Gebruik geen verlengsnoeren, tenzij aanbevolen door een
gekwalificeerde elektricien. Gebruik van het verkeerde type
verlengsnoer kan schade aan het toestel of letsel van de
gebruiker tot gevolg hebben.

Gebruik het toestel niet als het snoer, de stekker of het frame
van het toestel beschadigd is of als het niet naar behoren
werkt, gevallen of beschadigd is.

Gebruik het toestel niet in potentieel gevaarlijke locaties,
zoals ontvlambare, explosieve, chemische of vochtige
omgevingen.

Plaats het toestel op een vlakke, hittebestendige
ondergrond. Wanneer u de frituurmand uit de airfryer haalt,
doe dit dan voorzichtig en plaats het handvat naar binnen,
om morsen van wat erin zit te voorkomen. Plaats het toestel
niet in de buurt van warmtebronnen, plaatsen met een
hoge vochtigheidsgraad of in de buurt van ontvlambare
materialen.

Steek uw vingers of andere vreemde voorwerpen niet in de
ventilatie- of afvoeropeningen, want die kunnen elektrische
schokken of brand veroorzaken.

Vul de frituurmand niet met olie, want dat kan brandgevaar
opleveren.
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Raak nooit de binnenkant van het apparaat aan terwijl hetin
werking is.

Dompel het snoer, de stekker of andere niet-verwijderbare
onderdelen van het apparaat niet onder in water of andere
vloeistoffen. Stel de elektrische verbindingen niet bloot aan
water.

Plaats de te koken ingrediénten altijd in de frituurmand
om te voorkomen dat ze in contact komen met de
verwarmingselementen.

Zorg dat uw handen volledig droog zijn voordat u de stekker
aanraakt of het toestel inschakelt.

Trek de stekker uit het stopcontact wanneer u het toestel niet
gebruikt of wanneer u het schoonmaakt. Laat het volledig
afkoelen voordat u onderdelen monteert of verwijdert en/of
verder gaat met de reiniging.

Laat het apparaat niet zonder toezicht op de stroomtoevoer
aangesloten.

Raak het oppervlak van het toestel niet aan wanneer het in
werking is, want het kan heet zijn.
Omeencorrectewerkingvanhettoesteltegaranderen,moeten
reiniging en onderhoud van het toestel worden uitgevoerd in
overeenstemming met deze gebruiksaanwijzing.

Plaats het toestel niet tegen de muur. Laat een
veiligheidsafstand van 10 cm aan de achterkant van het
toestel en nog eens 10 cm aan elke kant. Plaats geen
voorwerpen op het toestel wanneer het in gebruik is.
Terwijl het toestel in werking is, geeft de hete stoom af via
de luchtuitlaatopeningen. Houd handen en gezicht op veilige
afstand van stoom- en luchtopeningen. Er kan hete lucht uit
het toestel komen wanneer u de frituurmand uit het toestel
haalt.

Trek onmiddellijk de stekker uit het stopcontact als u zwarte
rook uit het apparaat ziet komen. Wacht tot de rook is

CECOFRYDUAL9000 | 29



verdwenen en haal de frituurmand uit het apparaat.

- Wijraden het gebruik van handschoenenaan bijhet hanteren
van het rek of de mand.

- Gebruik het toestel niet voor doeleinden die niet
gespecificeerd zijn in deze handleiding.

- Probeer niet zelf het apparaat te repareren.
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Prosimy o uwazne przeczytanie ponizszych instrukcji przed
uzyciem urzadzenia. Zachowaj te instrukcje do wykorzystania
w przysztosci lub dla nowych uzytkownikéw.

- & Ten symbol oznacza: ostroznosé, gorgca powierzchnia.
Dostepne powierzchnie produktu moga sie nagrzewac
podczas pracy. Uwazaj, aby sie nie poparzyc.

- To urzgdzenie nie jest przeznaczone do obstugi za pomoca

zewnetrznych timeréw lub systemdw zdalnego sterowania.

- Podczas korzystania z urzadzen elektrycznych nalezy
zawsze podejmowac podstawowe srodki ostroznosci, aby
zmniejszyc ryzyko pozaru, porazenia prgdem elektrycznym
i obrazen.

- Regularnie nalezy sprawdzac kabel zsilajgcy pod wzgledem
widocznych uszkodzen. Jesli kabel jest uszkodzony,
musi zostac¢ naprawiony przez oficjalny Serwis Pomocy
Technicznej Cecotec, aby unikng¢ wszelkiego rodzaju
niebezpieczenstw.

- To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 8 lat
i starsze oraz przez osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych,  sensorycznych  lub  umystowych  lub
nieposiadajgce doSwiadczenia

- Przechowujurzgdzenieijego przewdd poza zasiegiem dzieci
ponizej 8 roku zycia.

- Dzieci nie mogg czyscic i konserwowac urzadzenia.

- Pilnuj dzieci, aby nie bawity sie urzgdzeniem.

- Upewnij sie, ze napiecie sieciowe odpowiada wymaganiom
napiecia okreslonym w danych technicznych urzadzenia.

- Zalecamy, aby pomieszczenie, w ktorym bedziesz uzywac
urzadzenia, byto wyposazone w wycigg dymu lub byto
wentylowane.
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Uzywaj tego urzadzenia do celéw opisanych w niniejszej
instrukcji, jakiekolwiek inne uzycie nie jest zalecane
przez Cecotec i moze negatywnie wptyngc¢ na zywotnosc
urzagdzenia i/lub zywotnos¢ uzytkownika.
Odtgczurzadzenieodsiecielektrycznejprzedprzenoszeniem,
czyszczeniem lub gdy nie jest uzywane.

Nie nakrecaj, nie zginaj, nie rozciggaj ani nie uszkadzaj
kabla zasilajgcego. Chron go przed ostrymi krawedziami i
zrodtami ciepta. Nie pozwdl, aby przewdd dotykat gorgcych
powierzchni. Nie pozwol aby kabel zblizyt sie do krawedzi
powierzchni roboczej lub blatu.

Nie uzywajprzedtuzaczy, chybaze zalecito wykwalifikowany
elektryk. Uzycie niewtasciwego typu przedtuzacza moze
spowodowac uszkodzenie urzadzenia lub obrazenia
uzytkownika.

Uzycieniewtasciwegotypu przedtuzaczamoze spowodowac
uszkodzenie urzgdzenia lub obrazenia uzytkownika.

Nie uzywaj urzgdzenia w potencjalnie niebezpiecznych
miejscach, takich jak srodowiska tatwopalne, wybuchowe,
chemiczne lub wilgotne.

Umiesc¢ urzgdzenie na ptaskiej, zaroodpornej powierzchni.
Wyjmujac kosz z frytkownicy, réb to ostroznie i wtéz uchwyt
do $rodka, aby unikng¢ rozlania tego, co jest w srodku. Nie
umieszczaj urzagdzenia w poblizu zrodet ciepta, miejsc o
duzej wilgotnosci lub w poblizu materiatow tatwopalnych.
Nie wktadaj aninie pozwalaj palcom lub innym przedmiotom
dostac sie do otworow wentylacyjnych lub wydechowych,
poniewaz moze to spowodowac porazenie pradem
elektrycznym lub pozar.

Nie napetniajkoszaolejem, moze to spowodowac zagrozenie
pozarowe.

Nigdy nie dotykaj wnetrza urzgdzenia podczas pracy.
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Niezanurzajprzewodu, wtyczkianizadnejinnejnieusuwalnej
czesci urzadzenia w wodzie lub innych ptynach. Nie
wystawiac potgczen elektrycznych na dziatanie wody.
Gotowane sktadniki nalezy zawsze umieszczac¢ w koszu, aby
nie miaty kontaktu z elementami grzewczymi.

Przed dotknieciem wtyczki lub wtgczeniem urzadzenia
upewnij sie, ze rece sg catkowicie suche.

Odtgcz urzadzenie, gdy nie jest uzywane lub do czyszczenia.
Przed zamontowaniem lub usunieciem jakiejkolwiek czesci i
/ lub czyszczeniem pozwdl mu catkowicie ostygnac.

Nie pozostawiaj urzgdzenia podtaczonego do sieci bez
nadzoru.

Nie dotykaj powierzchni urzgdzenia podczas pracy,
poniewaz moze by¢ goragca.

Aby zapewnic¢ prawidtowe dziatanie urzadzenia, czyszczenie
i konserwacje urzadzenia nalezy przeprowadzac¢ zgodnie z
niniejszag instrukcjg obstugi.

Nie stawiaj urzgdzenia przy scianie. Pozostaw bezpieczng
odlegtos¢ 10 cm od tytu urzadzenia i kolejne 10 cm z kazdej
strony. Nie umieszczaj zadnych przedmiotéw na urzadzeniu,
gdy jest ono uzywane.

Podczas pracyurzgdzeniewydzielagorgcg pareprzezotwory
wylotowe powietrza. Trzymaj rece i twarz w bezpiecznej
odlegtosci od otworéw wentylacyjnych pary i powietrza.
Gorgce powietrze moze wydobywac sie z urzgdzenia
podczas wyjmowania kosza z wnetrza urzgdzenia.
Natychmiast odtgcz urzadzenie, jeslizauwazysz czarny dym
wydobywajgcy sie z urzgdzenia. Poczekaj, az dym zniknie,
aby wyjac¢ kosz z wnetrza urzadzenia.

Podczas obstugi kosza lub kosza zalecamy uzywanie
rekawiczek.
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- Nie uzywaj urzadzenia do celéw innych niz okreslone w
instrukcji.
- Nie prébuj samodzielnie naprawiac urzgdzenia.
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BEZPECNOSTNI POKYNY

Pred pouzitim spotrebice si peclivé prectéte nasledujici pokyny.
Uschovejte tento navod pro budouci pouziti nebo pro nové
uzivatele.

& Tento symbol znamena: pozor, horky povrch. PFistupné
povrchy vyrobku se mohou béhem provozu zahrat.
Davejte pozor, at se nespalite.

Tento spotfebic neni urcen k provozu pomoci casovact nebo
externich systémU dalkového ovladani.

PFi pouzivani elektrickych spotrebicl je vzdy tfeba dodrzovat

zakladni opatreni, aby se snizilo riziko pozaru, Urazu

elektrickym proudem a zraneni.

Pravidelné kontrolujte privodovy kabel, abyste zjistili

viditelna posSkozeni. Pokud je kabel poskozen, musi byt
opraven u oficialniho technického servisu Cecotec, aby se
tak predeslo jakymkoli nebezpecim.

Tento spotrebi¢ mohou pouzivat déti ve véku 8 let a starsi a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti.
Spotrebicajehokabeluchovavejte mimo dosah détimladsich
8 let.

Cisténi a Gdrzbu spotiebice nesmi provadét déti.

DohliZzejte na déti, aby si se spotrebicem nehraly.

Ujistéte se, ze sitové napéti odpovida pozadavkdm na napéti

uvedenym v technickych specifikacich spotrebice.

Doporucujeme, aby mistnost, ve které budete spotrebic

pouzivat, byla vybavena odsavacem koufe nebo vétrana.
Tento spotrebi¢ pouzivejte k Ucellm popsanym v
tomto navodu, jakeékoli jiné pouziti spolecnost Cecotec
nedoporucuje a mohlo by mit nepfiznivy vliv na Zivotnost
spotrebice a/nebo Zivot uzivatele.
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Pfed premisténim, cisténim nebo nepouzivanim spotrebic
odpojte od siteé.

Neotacejte, neohybejte, nenatahujte ani jinak neposkozujte
napajeci kabel. Chrante ho pred ostrymi hranami a zdroji
tepla. Nedovolte, aby se kabel dotykal horkych povrchd.
Nedovolte, aby kabel visel pres okraj pracovni desky.
Nepouzivejte prodluzovaci kabely, pokud to nedoporucuje
kvalifikovany elektrikdf. Pouziti nespravného typu
prodluzovaciho kabelu m(ize zplsobit poSkozeni spotrebice
nebo zraneni uzivatele.

Nepouzivejte spotrebic, pokud je poSkozeny kabel, zastrcka
nebo ram spotrebice nebo pokud je nefunkéni, spadl nebo
byl poskozen.

Nepouzivejte spotfebi¢ na potencialné nebezpecnych
mistech, jako je horlave, vybusné, chemické nebo vlhké
prostredi.

Spotrebi¢ postavte na rovny, ZzZaruvzdorny povrch. Pfi
vyndavani koSe z fritézy postupujte opatrné a rukojet
umistete dovnitf, aby nedoslo k vysypani obsahu. Spotrebic
neumistujte do blizkosti zdroj( tepla, mist s vysokou vlihkosti
nebo do blizkosti hoflavych materiald.

Nezasunujte a nedovolte, aby vase prsty nebo jiné predméty
vstoupily do ventilacnich nebo vyfukovych otvord, protoze
by to mohlo zpdsobit Uraz elektrickym proudem nebo pozar.
Nenaplnujte kos olejem, protoze by mohlo dojit k nebezpeci
pozaru.

Nikdy se nedotykejte vnitfku spotrebice, pokud je v provozu.
Neponofujtekabel,zastrckuanizadnoujinouneodnimatelnou
¢ast spotfebi¢e do vody nebo jinych tekutin. Nevystavuijte
elektrické spoje vodé.

Prisady urcené k vareni vzdy vkladejte do koSe, aby se
nedostaly do kontaktu s topnymi télesy.
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Pred dotykem zastrcky nebo zapnutim spotrebice se ujistéte,
Ze mate zcela suché ruce.

Odpojte pristroj, pokud ho nepouzivate a nebo pokud ho
Cistite. Pfed montazi nebo odstranenim jakychkoli ¢asti a /
nebo cisténim jej nechte Uplné vychladnout.

Nenechavejte spotrebic pripojeny k elektrickeé sitibez dozoru.
Nedotykejte se povrchu spotrebice za provozu, protoze
mUze byt horky.

Pro zajisténi spravné funkce spotrebice je nutné provadét
cisténi a adrzbu spotfebice v souladu s timto navodem k
obsluze.

Spotrebic¢ nestavte ke sténé. Od zadni Casti spotrebice
ponechte bezpecnostnivzdalenost 10 cm a dalSich 10 cm na
kazdé strané. Kdyz je spotrebic v provozu, nepokladejte na
neéj zadné predmety.

Kdyz je spotrebic v provozu, vydava horkou paru otvory pro
vystup vzduchu. Kdyz je spotfebic v provozu, vydava horkou
paru otvory pro vystup vzduchu. Pri vyjmuti koSe zevnitr
spotrebice mlize ze spotrebice vychazet horky vzduch.
Pokud ze spotrebice vychazi cerny kouf, okamzité jej odpojte
od elektrické site. Pred vyjmutim koSe ze spotrebice pockejte,
dokud kouf nezmizi.

PFi manipulaci s koSem nebo mrizkou doporucujeme
pouzivat rukavice.

Nepouzivejte spotrebi¢ k Gcelim, které nejsou uvedeny v
navodu.

Nepokousejte se pristroj opravovat sami.
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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Dispositivo

Fig.1

Carcasa

Panel de control

Asa del cestillo
Cestillo

Rejilla

Rejilla de ventilacién
Cable de alimentacién

Nk wNeR

Panel de control

Fig. 2

8. lcono de Encendido/Apagado

9. Selectores de tiempo

10. Programas predeterminados

11. Selectores de temperatura

12. Icono de Inicio/Pausa

13. Icono de camara izquierda

14. Icono de sincronizacién de cocinado
15. Icono de precalentamiento

16. Icono de misma configuracién en ambas camaras
17. Icono de cdmara derecha

18. Pantalla de camara izquierda

19. Pantalla de camara derecha

NOTA:
Los graficos de este manual son representaciones esquematicas y puede que no coincidan
exactamente con los del producto.

2. ANTES DE USAR

- Este producto presenta un embalaje disefiado para protegerlo durante su transporte.
Saque el dispositivo de su caja, y guarde la caja original y otros elementos del embalaje
en un lugar seguro. Le ayudara a prevenir dafios en el producto si necesita transportarlo
en el futuro. Si desea deshacerse del embalaje original, aseglrese de reciclar todos los
elementos correctamente.

- Aseglrese de que todas las piezas y componentes estan incluidos y en buen estado. Si
faltara alguno o no estuvieran en buen estado, contacte de forma inmediata con el Servicio
de Atencién Técnica oficial de Cecotec.
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Utilice un pafio himedo para limpiar tanto el exterior como el interior del dispositivo y
séquelo. No moje los elementos calefactores.

Limpie el cestillo y las rejillas en profundidad con agua caliente, detergente y una esponja
no abrasiva. (Fig.3)

Cologue adecuadamente las rejillas en las cdmaras y sitle nuevamente el cestillo en el
dispositivo para poder utilizarlo. (Fig.4)

No llene el dispositivo con aceite ni ningln otro liquido.

3. FUNCIONAMIENTO

Con este dispositivo puede cocinar a la vez en ambas cdmaras con diferentes temperaturas y
tiempos, lo que le ahorrara tiempo al realizar sus recetas favoritas. Este dispositivo dispone de
un recetario con numerosas recetas que podra cocinar facilmente.

1. Coloque el dispositivo sobre una superficie estable, plana y resistente al calor. No lo
cologue nunca sobre la vitroceramica.

2. Conecte el cable de alimentacion a la red eléctrica.

3. Pulse elicono de Encendido/Apagado (8) para encender el dispositivo.

4. Retire el cestillo y cologue los alimentos sobre las rejillas de este. El dispositivo cuenta
con un cestillo el cual esta separado por la mitad por una placa metalica que evita el
traspaso de olores y sabores entre ambas camaras. Cada camara cuenta con una rejilla
independiente donde colocar los alimentos que se desean cocinar.

5. Alinee cuidadosamente la placa metélica divisoria y la guia del cuerpo de la freidora para
colocarlo de nuevo en su posicién inicial.

6. Seleccione la cdmara (13/17) o el cestillo completo (16) que desee programar y a
continuacién seleccione un programa o ajuste el tiempo y temperatura de cocinado
manualmente.

7. Pulse elicono de Inicio/Pausa (12) para que el dispositivo comience a cocinar.

8. (Cuando el dispositivo finalice el cocinado emitird una alerta acUstica para avisarle.

9. Compruebe que los ingredientes estén cocinados a su gusto. En caso contrario, vuelva a
colocar el cestillo en el dispositivo y programe el temporizador unos minutos mas.

10. Cuando los alimentos estén cocinados a su gusto, saque el cestillo y coléquelo sobre
una superficie resistente al calor. Dependiendo del tipo de ingredientes, puede generarse
vapor, tenga cuidado al sacar el cestillo.

11. Vacie el cestillo en un bol o plato. Para extraer ingredientes utilice unas pinzas. Tenga
cuidado de no quemarse. No le dé la vuelta al cestillo para sacar los alimentos.

12. Puede volver a utilizar el dispositivo justo después de haberlo utilizado.

Aviso

El dispositivo cuenta con un sistema de seguridad, por el cual si el cestillo no esta
correctamente colocado en su posicion el dispositivo no funcionara.
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Se recomienda no sobrepasar los 4 cm de altura en el cestillo con alimento, esto podria
afectar negativamente al resultado final del alimento cocinado.

Es probable que el ventilador contintie en funcionamiento tras el cocinado, aunque el
dispositivo esté apagado. Esto es normal, ya que el ventilador estd enfriando el dispositivo.
No toque el cestillo ni el interior de la freidora de aire durante o después de su uso ya que
alcanzan elevadas temperaturas. Sujete el cestillo por el asa.

Panel de control
Fig. 2

8. Icono de Encendido/Apagado

Cuando el cestillo y las rejillas estén colocados correctamente en el dispositivo, el icono
de Encendido/Apagado (8) se iluminard. Si pulsa este icono (8), automéaticamente se
iluminaran los iconos de la camara izquierda (13), misma configuracién en ambas camaras
(16) y céamara derecha (17).

Para apagar el dispositivo, pulse este icono (8) hasta que solo quede iluminado el propio
icono (8).

Para cancelar el cocinado, pulse unavez este icono (8) y automéaticamente aparecera "Cool”
en la pantalla, tras unos segundos donde el ventilador se mantiene en funcionamiento,
aparecera la palabra “End". Para volver a cocinar, pulse nuevamente el icono (8), se
iluminaran nuevamente los iconos anteriores para empezar el configurado de cocinado
de nuevo.

9. Selectores de tiempo

10.

Con los dos iconos (9), situados uno encima y otro debajo del reloj, podréd aumentar o
disminuir el tiempo de cocinado a su gusto.

Sin embargo, para ajustar el tiempo, primero debera seleccionar una camara (13 0 17) o
ambas camaras (16).

Programas predeterminados

Esta freidora de aire cuenta con 6 programas con tiempos y temperaturas predeterminados
(10), mostrados en la siguiente tabla:

40

Icono Programa Temperatura  Tiempo Cantidad Remover
Patatas fritas = 200°C 20 min  400-500 Si
gramos
aprox.
Alitas de 200°C 25min  Superficiedel = No es necesario
(p pollo cestillo

| cecorry buaL 9000



Pescado 180°C 10 min 250 gramos No es necesario
»@ aprox.
% Postre 170°C 12 min - No es necesario
Verdura 160°C 16 min - Depende del tipo de
6 verdura
Deshidratar 60°C 8h Superficiedel = No es necesario
@ cestillo

ESPANOL

Aviso

Estos datos son indicativos, ya que los ingredientes pueden variar en procedencia, tamafo,
formay marca, por lo que no es posible asegurar totalmente que lo mostrado en la tabla sea
lo mas apropiado para los ingredientes que esta utilizando.

Consejos

Los alimentos mas pequefios requieren un tiempo de preparacién menor que los grandes.
Una mayor cantidad de ingredientes requiere un tiempo de preparaciéon ligeramente mayor
y, por el contrario, una menor cantidad de ingredientes requiere un tiempo de preparacién
ligeramente menor.

Remover los ingredientes mas pequefios mientras se cocinan optimiza el resultado y
puede ayudar a prevenir que los alimentos se queden poco cocinados. Para ello, retire el
cestilloy agitelo.

Afada un poco de aceite a las patatas crudas para obtener un resultado mas crujiente.

La cantidad 6ptima de patatas fritas para preparar es de 400 gramos.

No utilice el dispositivo para cocinar alimentos grasientos (como salchichas).

Los alimentos que puedan ser cocinados al horno también pueden cocinarse usando este
dispositivo.

La masa precocinada requiere un tiempo de preparacién menor que la hecha a mano.
Puede utilizar también el dispositivo para recalentar los ingredientes. Para ello, use una
temperatura de 150°C durante 5-10 minutos.

11. Selectores de temperatura

Con los dos iconos (11), situados uno encimay otro debajo del termémetro, podré aumentar
o disminuir la temperatura de cocinado a su gusto.

Sin embargo, para ajustar la temperatura, primero deberd seleccionar una camara (13 017)
0 ambas camaras (16).
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12. Inicio/Pausa

Este icono (12) le permitird poner en funcionamiento el cocinado seleccionado o pausarlo.

- Sipulsa esteicono (12) tras seleccionar el programa (10) o temperatura (11) y tiempo (9), el
dispositivo comenzara a funcionar.

- Sipulsa este icono (12) cuando ya hay un cocinado iniciado, lo pausard. Para reanudarlo,
pulselo nuevamente (12).

13. Cdmara izquierda

Este icono (13) sirve para configurar Gnicamente la camara izquierda. Pulse el icono (13),
seleccione el tiempo (9) y temperatura (11) o el programa (10) que desee. Después, pulse el
icono de Inicio/Pausa (12) para iniciar el cocinado.

14. Sincronizacién

- Esta funcion es (til cuando se han introducido tiempos de cocinado distintos en las
diferentes cdmarasy desea que finalicen a la vez. Con esta funciéon sien la cdmaraizquierda
ha seleccionado 20 min y en el derecho 10 min, lo que hara serd iniciar el cocinado de la
camara derecha 10 minutos mas tarde para que finalicen ambos cocinados a la vez.

- Para programar esta funcién, primero seleccione la camara izquierda (13) o derecha (17),
luego seleccione el programa deseado (10) o introduzca el tiempo (9) y la temperatura
(1) deseada. Pulse el icono “Sync" (14) y éste dejara de parpadear. A continuacion, la otra
camara empezard a parpadear, seleccione el programa deseado (10) o introduzca el tiempo
(9) y la temperatura (11) deseada, para iniciar el cocinado pulse elicono inicio/pausa (12).

- Cuando seinicie esta funcién la cdmara con menos tiempo programado entrara en espera
y aparecerd “Hold" en la pantalla hasta que no haya diferencia de tiempo, entonces esta
empezara a funcionary a ambas les restara el mismo tiempo de cocinado.

Aviso

Si retira el cestillo aparecera “"Out” en ambas camaras. Si tarda mas de 90 segundos, pero
menos de 5 minutos en colocar el cestillo, la funcién sincronizacidn se desactivara. Alintroducir
de nuevo el cestillo ambas camaras empezaran la cuenta atras.

15. Precalentamiento

- Con esta funcidn, se iniciard un precalentamiento en la cdmara que usted seleccione, es
decir, o bien para la cdmara derecha o izquierda o ambas.

- Para seleccionar esta funcion, primero seleccione la camara (13, 16 o 17) que desea
utilizar, seguidamente seleccione la funcién precalentar (15) y ajuste la temperatura de
precalentamiento (11) que desee. El tiempo de precalentamiento es de 5 minutos por
defecto, pero si desea cancelarlo en cualquier momento pulse el icono de Encendido/
Apagado (8).

- Una vez ha finalizado el precalentamiento, pulse el icono 13 o 17, dependiendo de qué
cédmara haya precalentado, y pulse el programa (10) o introduzca manualmente el tiempo
(9) y temperatura (17) deseados y a continuacién, pulse el icono de Inicio/Pausa (12).
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16. Misma configuracién en ambas camaras L=R

- Esta funcién sirve para que se realice el mismo cocinado en ambas camaras, es decir, si
se pulsa este icono y luego el programa de patatas fritas, se aplicara la configuracion de
cocinado en ambas cdmaras.

- Para utilizarla, primero seleccione una de las dos cédmaras (13 o 17) y seleccione el
tiempo (9) y temperatura (11) o programa (10) que desee y luego pulse esta funcién (16). A
continuacion, pulse el icono de Inicio/Pausa (12) para iniciar el cocinado.

17. Camara derecha

Este icono sirve para configurar Gnicamente la camara derecha. Pulse el icono (17), seleccione
eltiempo (9) y temperatura (11) o el programa (10) que desee. Después, pulse elicono de inicio/
pausa (12) para iniciar el cocinado.

4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpieza

- Limpie el dispositivo después de cada uso.

- Desconecte eldispositivo de latoma de corrientey permita que se enfrie antes de limpiarlo.

- No utilice utensilios metalicos o productos abrasivos para limpiar el cestillo y las rejillas.

- Utilice un pafio suave y himedo para limpiar la superficie externa del producto.

- Nunca sumerja el dispositivo en agua o en otros liquidos.

- No utilice esponjas, polvos o productos de limpieza abrasivos para limpiar el producto.

- Limpie el cestillo en profundidad con agua caliente, detergente y una esponja no abrasiva.
Aclérelos con aguay séquelos antes de volver a introducirlos en el dispositivo.

- Nointroduzca el cestillo himedo o mojado en el cuerpo principal.

- Recomendamos el uso de desengrasante liquido para retirar cualquier resto de suciedad.

- Si hay suciedad atascada dentro del cestillo y la rejilla, recomendamos llenar el cestillo
con agua caliente mezclada con detergente y luego limpiar con una esponja no abrasiva.

- Limpie el elemento calefactor con un cepillo suave para retirar cualquier resto de comida.
Extreme la precaucién durante este proceso para no dafar el elemento calefactor.

Consejo
Retire el cestillo para que el aparato se enfrie mas rapidamente.

Advertencia
El cestilloy las rejillas no son aptos para lavavaijillas.

Almacenamiento

- Desenchufe el dispositivo y deje que se enfrie.

- Aseglrese de que todas las partes del dispositivo estan limpias y secas cuando lo guarde.
- Recoja el cable de alimentacién.
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5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

El dispositivo no
funciona.

Los alimentos no se
han cocinado.

Los ingredientes se
han cocinado de forma
desigual.

Los alimentos
cocinados no estan
crujientes.

Elrecipiente no
cabe bien dentro del
dispositivo.

44
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Posible causa

El producto no esta
enchufado.

No ha iniciado el
temporizador.

Hay demasiados ingredientes
dentro del cestillo.

La temperatura usada es
demasiado baja.

Eltiempo de preparacién no
es el suficiente.

Algunos tipos de comida
necesitan ser salteados
durante el proceso de fritura.

Ha intentado cocinar un
tipo de alimento que debe
cocinarse en una freidora
tradicional.

La temperatura usada es
demasiado baja

Hay demasiados ingredientes
dentro del cestillo.

El cestillo no esta colocado
correctamente en el
recipiente.

Posible soluciéon

Enchufe el aparato.

Pulse elicono de Encendido/
Apagado (8) e inicie un
programa.

Introduzca piezas mas pequefias
dentro del cestillo para que se
cocinen de manera uniforme.

Aumente la temperatura.

Aumente el tiempo.

Los ingredientes que se
amontonan unos encima

de otros (por ejemplo, las
patatas fritas o nuggets) deben
removerse o darles la vuelta
mientras se cocinan.

Afada un poco de aceite en
los alimentos para obtener un
resultado mas crujiente.

Aumente la temperatura.

No llene el dispositivo con
alimentos mas alla de la marca
de "Max".

Coloque el cestillo dentro del
recipiente hasta que oiga un clic.




ESPANOL

Sale humo blanco del Esta cocinando alimentos con = Cuando se cocinan alimentos

dispositivo. demasiada grasa. muy aceitosos, se desprende
una gran cantidad de grasa.
Cocinar aceite hace que salga
humo blanco del dispositivo
y que se caliente mas de lo
normal. Esto no afecta al
dispositivo o al resultado.

El recipiente esta sucio de Elhumo blanco ocurre a

anteriores usos. causa de utilizar el dispositivo
habiendo aceite en el recipiente.
Aseglrese de limpiar el
recipiente después de cada uso.

Las patatas fritas No se esté usando el tipo de Utilice patatas frescasy

estan cocinadas de patata correcto. aseglirese de que permanecen

manera desigual. consistentes mientras las
cocina.

Si se utiliza patatas congeladas,
utilice las que son especial

horno.
No ha limpiado Enjuague bien las patatas para
correctamente las patatas quitar el almidon.
antes de cocinarlas.
Los alimentos La textura crujiente de las Aseglrese de secar las patatas
cocinados no estan patatas fritas depende de la antes de afadir el aceite.

crujientes. cantidad de aceite y agua que

Corte las patatas en trozos
haya en las patatas.

mas pequerios para obtener
resultados mas crujientes.

Afada un poco mas de aceite
para conseguir un resultado mas
crujiente.
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6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia del producto: 04996

Producto: Freidora de aire Cecofry Dual 9000
Potencia: 2850 W

Voltaje: 220-240 V~

Frecuencia: 50/60 Hz

Capacidad maxima util: 4.5 L por cdmara
Ajuste de la temperatura: 80 °C - 200 °C
Temporizador: 0-60 min

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificacién previa para mejorar la calidad
del producto.

Fabricado en China | Disefiado en Espafia

7. RECICLAJE DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este simbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el

producto y/o la bateria deberan desecharse de manera independiente de los

residuos domésticos. Cuando este producto alcance el final de su vida Gtil,
- deberas extraer las pilas/baterias/acumuladores y llevarlo a un punto de
recogida designado por las autoridades locales.

Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada
de desechar sus Aparatos Eléctricos y electrénicos y/o las correspondientes baterias, el
consumidor debera contactar con las autoridades locales.

El cumplimiento de las pautas anteriores ayudard a proteger el medio ambiente.

8. GARANTIAY SAT

Cecotec respondera ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad que
exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos que
establece la normativa aplicable.

Se recomienda que las reparaciones se efectlien por personal especializado.

Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, pdngase en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96 321
07 28.
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9. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. El contenido de esta publicacién no
podrd, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema de recuperacion,
transmitirse o distribuirse por ningiin medio (electrénico, mecénico, fotocopia, grabacién o
similar) sin la previa autorizacién de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Air fryer

Fig.1

Housing

Control panel
Basket handle
Basket

Grille
Ventilation grille
Power cord

Nk wNeR

Control panel

Fig. 2

8. Powericon

9. Frying-time increase/decrease icons

10. Default programmes

11. Frying temperature increase/decrease icons
12. Start/Pause icon

13. Left-hand single basket compartment icon
14. Cooking syncicon

15. Preheating icon

16. Dualsettingicon

17. Right-hand single basket compartmenticon
18. Left-hand single basket compartment display
19. Right-hand single basket compartment display

NOTE:
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the
product.

2. BEFORE USE

- This product includes a safety package to protect it during transport. Unpack the device
and keep the original packaging and materials in a safe place. It will help prevent any
damage if the product needs to be transported in the future. In case the original packaging
is disposed of, make sure all packaging materials are recycled accordingly.

- Make sure all parts and components are included and in good conditions. If there is any
piece missing or in bad conditions, contact the official Cecotec Technical Support Service
immediately.
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Clean the interior and the exterior of the device with a damp cloth. Do not wet the heating
elements.

Clean the basket and grilles thoroughly with hot water, washing-up liquid, and a
non-abrasive sponge. (Fig. 3)

Place the racks properly in the single basket compartments and place the basket again in
the device to be able to use it. (Fig. 4)

Do not fill the device with oil or any other liquid.

3. OPERATION

With this device you can cook in both baskets at the same time with different temperatures
and times, saving time when making your favourite recipes. This device includes a recipe book
with several recipes which you will be able to cook easily.

1. Place the device on a flat, even and waterproof surface. Never place it on a glass-ceramic
hob.

2. Plugthe power cord to the electric circuit.

3. Pressthe power icon (8) to turn the device on.

4. Remove the basket and place the food on the corresponding racks. The device has a larger
basket separated in the middle by a metal plate that prevents odours and flavours to
transfer from one single basket compartmenttothe other. Each single basket compartment
has a separate rack to place the food to be cooked on.

5. Carefully align the metal divider plate and the mark on the fryer body to place it to its
original position.

6. Select the whole basket (16) or the single basket compartment (13/17) to be used and
select a programme or set the cooking time and temperature manually.

7. Press the Start/Pause icon (12) for the device to start cooking.

8. When the device finishes cooking, it will emit an acoustic alert to warn you.

9. Check if the ingredients are cooked as desired. Otherwise, put the basket back inside the
device and set the timer for a few more minutes.

10. Once the food is cooked to your liking, remove the basket and place it on a heat-resistant
surface. Depending on the type of ingredients, steam may be released, so be careful when
removing the basket.

11. Empty the basket into a bowl or plate. Use tongs to remove the ingredients. Be careful not
to burn yourself. Do not place the basket upside down to remove the food.

12. You can use the device again just after having used it.

Note

The device has a safety system preventing operation if the basket isn't correctly placed.
It is recommended not to exceed 4 cm in height in the basket with food, as this could
negatively affect the final result of the cooked food.
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- Thefan may continue working after cooking, even if the device is off. This is normal, as the
fan is cooling down the device.

- Do not touch the basket nor the inferior of the air fryer during or after its use, as it reaches
high temperatures. Hold the basket by the handle.

Control panel
Fig. 2

8. Power icon

- Whenthe basket and rack are correctly placed in the device, the power icon (8) will light up.
If you press this icon (8), the icons for the left-hand single basket compartment (13), dual
setting, (16) and right-hand single basket compartment (17) will automatically light up.

- To switch off the device, press this icon (8) until only the icon (8) itself is on.

- To cancel cooking, press this icon (8) once and "Cool" will automatically be showed on the
display, followed by the word "End" after a few seconds. To resume cooking with the same
settings, press the icon (8) again: the previous icons will light up and cooking will resume.

[Ye}

. Frying-time increase/decrease icons

- With both icons (9), placed above and below the watch icon, you can increase or decrease
the frying time as desired.

- However, to set the time, you must first select one single basket compartment (13 or 17) or

the whole basket (16).

10. Default programmes
This air fryer features 6 programmes with pre-set temperature and time (10), you can check
them in this table:
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Icon Programme Temperature | Time Amount Shake
Frozen chips 200 °C 20min  400-500 Yes
@ grams approx.
Chicken 200 °C 25 min Basket surface = Not necessary
(p wings
Fish 180 °C 10 min 250 grams Not necessary
B@ approx.
% Dessert 170 °C 12 min - Not necessary
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Vegetables 160 °C 16 min - Depends on the
6 type of vegetable

Dehydrate 60°C 8 hrs Basket surface = Not necessary

Note
This information is indicative, as ingredients differ in origin, size, shape and brand, we cannot
guarantee the best setting for the ingredients that you are using.

Tips

- Smaller ingredients require shorter preparation time than the larger ones.

- A larger quantity of ingredients only requires a slightly longer preparation time, and a
smaller quantity of ingredients only requires a slightly shorter preparation time.

- Stirring small ingredients during the frying process optimises the result and can help
prevent unevenly cooked ingredients. To do so, remove the basket and shake it.

- Add some oil to raw chips for a crispier result.

- Theoptimal amount for preparing crispy fries is 400 grams.

- Do not use the device to fry greasy food (such as sausages).

- Food that can be cooked in an oven can also be cooked with the device.

- Pre-made dough requires a shorter preparation time than home-made dough.

- You can also use the device to reheat ingredients. To do so, set the temperature at 150°C
for 5-10 minutes.

11. Frying temperature increase/decrease icons

- With both icons (11), placed above and below the thermometer, you can increase or
decrease the frying temperature as desired.

- However, to set the temperature, you must first select one single basket compartment (13
or 17) or the whole basket (16).

12. Start/Pause

This icon (12) will allow you to start or pause the selected cooking.

- If you press this icon (12) after selecting the programme (10) or temperature (11) and time
(9), the device will start cooking.

- Ifyou press this icon (12) when there is a cooking in process, you will pause it. To restart it,
press it again (12).

13. Left-hand single basket compartment

This icon (13) is used to set the left-hand single basket compartment only. Press the icon (13),
select the desired time (9) and temperature (11) or programme (10). Next, press the Start/
Pause icon (12) to start cooking.
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Synchronisation

This function is useful when different cooking times have been set for the single basket
compartments and you want frying to end at the same time. With this function, if you have
selected 20 min for the left-hand single basket compartment and 10 min for the right-
hand one, frying in the right-hand single basket compartment will start 10 minutes later to
allow frying in both compartments to finish simultaneously.

To programmethis function, first select the left (13) or right-and single basket compartment
(17), then select the desired programme (10) or enter the desired time (9) and temperature
(17). Press the ‘Sync' icon (14) for it to stop flashing. The other single basket compartment
will start flashing: select the desired programme (10) or enter the desired time (9) and
temperature (11). Press the start/pause icon (12) to start cooking.

When this function is activated, the single basket compartment with the shorter
programmed time will enter Standby mode and "Hold" willappear on the display until there
is no time difference. Then, frying will start and both compartments will be left with the
same remaining cooking time.

Note

Ifyou remove the basket, "Out" will be displayed for both single basket compartments. If it takes
more than 90 seconds but less than 5 minutes to place the basket, the sync function will be
deactivated. When the basket is reinserted, a countdown for both single basket compartments
will start.

15.

16.

52

Preheating

With this function, preheating will start in the single basket compartment of choice, i.e., the
left-hand compartment, the right-hand one or both.

To select this function, first select the compartment or basket (13, 16 or 17) to be used, then
select the preheating function (15) and set the desired preheating temperature (11). The
preheating time is 5 minutes by default, but if you wish to cancel it at any time, press the
power icon (8).

Once preheating has finished, press the icons 13 or 17, depending on the preheated single
basket compartment, and press the programme (10) or set the desired time (9) and
temperature (11) manually and next, press the Start/Pause icon (12).

Dual setting (L=R)

This function is used to apply the same setting to both single basket compartments, that
is, if you press this icon and then the “chips” programme, this setting will be applied to both
compartments.

To use it, first select one of the compartments (13 or 17) and set the desired time (9) and
temperature (11) or programme (10) and then press this function (16). Next, press the
Start/Pause icon (12) to start cooking.
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17. Right-hand single basket compartment

This icon is used to set the right-hand single basket compartment only. Press the icon (17),
select the desired time (9) and temperature (11) or programme (10). Then, press the Start/
Pause icon (12) to start cooking.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

Cleaning

Tip

Always clean the device after each use.

Disconnect the device from the power supply and allow it to cool down before cleaning.
Do not use metallic tools or abrasive products to clean the basket and racks.

Use a soft, damp cloth to clean the product exterior surface.

Do not immerse the device in water or other liquids.

Do not use abrasive cleaners or scouring pads to clean the product.

Clean the basket thoroughly with hot water, detergent, and a non-abrasive sponge. Rinse
them well and dry it before introducing them again in the device.

Do not insert the basket into the main body if wet or damp.

The use of a degreasing liquid is recommended to remove any remains.

If there is dirt stuck in the basket and rack, we recommend filling the basket with hot water
and detergent and then clean it with a non-abrasive sponge.

Clean the heating element with a soft cleaning brush to remove any food residue. Be
careful not to damage the heating element.

Remove the basket to let the appliance cool down more quickly.

Warning
The basket and racks are not dishwasher safe.

Storage

Unplug the device and allow it to cool down.
Make sure all parts are clean and dry when you store the device.
Wring the power cord.

CECOFRYDUAL9000 | 53



ENGLISH

5. TROUBLESHOOTING

Problem

The device does
not work.

The ingredients
inside the device
are not fried.

The ingredients are
cooked unevenly in
the air fryer.

Fried food is not
crispy when they
come out the
device.

The basket cannot
fitin the gap in the
device.

White smoke
comes out of the
device.

Possible cause
The productis not plugged in.

You have not set the timer.

There are too many
ingredients inside the basket.

The temperature used is too
low.

The preparation time is not
enough.

Some types of food need to
be sautéed during the cooking
process.

You used a type of food that
is meant to be prepared in a
traditional deep fryer.

The temperature used is too
low

There are too many
ingredients inside the basket.

The basket is not inserted
correctly.

You are preparing greasy
ingredients.

The basket is still greasy from
previous uses.
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Possible solution
Plug the appliance in.

Press the power icon (8) and start a
programme.

Place smaller pieces inside the
basket so they are cooked more
evenly.

Increase temperature.

Increase the time.

Ingredients that lie on top of or
across each other (e.g. chips or
nuggets) need to be stirred during
the preparation time.

Oil the food a little bit to get a
crispier result.

Increase temperature.

Do not fill the device with food over
the ‘Max' mark.

Place the basket until it clicks into
place.

When greasy food is cooked, a

large amount of oil will leak into the
container. Cooking oil causes white
smoke to come out of the device and
it gets hotter than normal. This does
not affect the device or the result.

White smoke is caused by heating
up oilin the basket. Make sure you
clean the basket properly after each
use.
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Chips are cooked The right kind of potatois not = Use fresh potatoes and make sure
unevenly in the being used. they stay consistent while being
device. cooked.

If you use frozen chips, use chips
that are special for oven cooking.

You did not rinse the chips Rinse the potato sticks properly to
properly before you cooked remove the starch.
them.

Fried food is not Make sure you dry the potato ~ Make sure you dry the potato sticks

crispy when they sticks properly before adding = properly before adding the oil.
come out the the oil.

. Cut the potato sticks on smaller
device.

pieces for crispier results.

Add a little bit more of oil for a
crispier result.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 04996

Product: Cecofry Dual 9000 air fryer

Power: 2850 W

Voltage: 220-240 V~

Frequency: 50/60 Hz

Maximum operating capacity: 4.5 L per single basket compartment

Temperature setting: 80 °C - 200 °C

Timer: 0-60 min.

Technical specifications may change without prior notification to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the

product and/or batteries must be disposed of separately from household

waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should dispose

of the batteries/accumulators and take them to a collection point designated
— by the local authorities.

Consumers must contact their local authorities or retailer for information
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concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.
Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at the
time of delivery of the product under the terms, conditions, and deadlines established by the
applicable regulations.

Itis recommended that repairs be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact the official Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.

9. COPYRIGHT

Theintellectual property rights overthe texts in this manualbelong to CECOTECINNOVACIONES,
S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or in part, be
reproduced, stored in a retrieval system, transmitted, or distributed by any means (electronic,
mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.
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1. PIECES ET COMPOSANTS

Appareil

Img. 1

1. Coque

2. Panneau de contréle
3. Poignée du panier

4. Panier

5. Grille

6. Grille de ventilation
7. (able d'alimentation

Panneau de contréle
Img. 2

8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Bouton de connexion/déconnexion
Sélecteurs de temps

Programmes prédéterminés
Sélecteurs de température

Icone de démarrage/pause

Icéne du compartiment gauche

Icdne de synchronisation de la cuisson
Icone de préchauffage

Icéne méme configuration pour les deux compartiments
Icéne du compartiment droit

Ecran du compartiment gauche

Ecran du compartiment droit

NOTE :
Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a ceux du produit.

2. AVANT UTILISATION

Ce produit possede un emballage concu pour le protéger pendant son transport. Sortez
'appareil de sa boite et conservez celle-ci ainsi que les autres éléments de 'emballage
dans un lieu sécurisé. Cela vous aidera a éviter d'endommager le produit si vous devez le
transporter a l'avenir. Sivous devez vous défaire de l'emballage d'origine, assurez-vous de
recycler tous les éléments correctement.

Assurez-vous que toutes les pieces et les composants sont inclus et en bon état. S'il
manque une piece, une partie, un accessoire ou que l'appareil ou ses accessoires ne sont
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pas en bon état, veuillez contacter le Service Apres-Vente officiel de Cecotec.

Utilisez un chiffon propre et humide pour nettoyer l'intérieur et l'extérieur de l'appareil et
séchez-le. Ne mouillez pas les éléments chauffants.

Nettoyez le panier et les grilles en profondeur en utilisant de l'eau chaude, du détergent et
une éponge non-abrasive. (Img. 3)

Placez les grilles correctement dans les compartiments et placez de nouveau le panier
dans l'appareil pour pouvoir l'utiliser. (Img. 4)

Ne remplissez pas l'appareil avec de ['huile ou autre type de liquide.

3. FONCTIONNEMENT

Avec cet appareil, vous pouvez cuisiner en méme temps dans les deux compartiments avec des
températures et des temps différents, ce qui vous fera gagner du temps lors de la réalisation
de vos recettes préférées. Cet appareil dispose d'un livre de recettes avec de nombreuses
recettes que vous pouvez facilement préparer.

1.

10.

11.

12.

58

Placez l'appareil sur une surface plate, stable et résistante a la chaleur. Ne le placez jamais
sur une plaque vitrocéramique.

Connectez le cable d'alimentation au secteur.

Appuyez sur l'icéne Connexion/Déconnexion (8) pour allumer l'appareil.

Retirez le panier et placez les aliments sur les grilles. L'appareil dispose d'un panier
séparé par une plague qui empéche le transfert d'odeurs et de saveurs entre les deux
compartiments. Chaque compartiment dispose d'une grille indépendante sur laquelle sont
placés les aliments a cuisiner.

Insérez soigneusement la plaque de séparation dans son guide pour la remettre dans sa
position initiale.

Sélectionnez le compartiment (13/17) ou le panier complet (16) que vous souhaitez
programmer, puis sélectionnez un programme ou réglez manuellement le temps et la
température de cuisson.

Appuyez sur l'icéne Démarrage/Pause (12) pour démarrer la cuisson.

Lorsque l'appareil termine la cuisson, il bipera pour vous en avertir.

Vérifiez si la cuisson des ingrédients est celle que vous souhaitez. Si ce n'est pas le cas,
placez de nouveau le panier dans la friteuse et programmez la minuterie quelques minutes
de plus.

Lorsque les aliments sont cuits a votre go(t, retirez le panier et placez-le sur une surface
résistante a la chaleur. Selon le type d'aliment, de la vapeur pourrait se générer, faites
attention lorsque vous retirez le panier.

Videz le contenu du panier dans un bol ou sur une assiette. Pour extraire les ingrédients
utilisez des pinces. Faites attention a ne pas vos brdler ! Ne retournez pas le panier pour
retirer les aliments.

Vous pouvez utiliser de nouveau l'appareilimmédiatement aprés son utilisation.
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Avertissement

L'appareil est doté d'un systeme de sécurité: si le panier n'est pas correctement placé,
'appareil ne fonctionnera pas.

ILest recommandé de ne pas dépasser la marque des 4 cm dans le panier, car cela pourrait
affecter négativement le résultat final des aliments cuits.

ILest probable que le ventilateur continue a fonctionner apres la cuisson, méme si l'appareil
est éteint. Cela est normal, car le ventilateur refroidit l'appareil.

Ne touchez pas le panier ou l'intérieur de la friteuse pendant ou apres son utilisation car
ceux-ci atteignent des températures élevées. Tenez le panier par la poignée.

Panneau de contréle
Img. 2

8. Bouton de connexion/déconnexion

Lorsque le panier et les grilles sont correctement placés dans l'appareil, licone de
connexion/déconnexion (8) s'allumera. Si vous appuyez sur cette icdne (8), les icdnes du
compartiment gauche (13), de la méme configuration pour les deux compartiments (16) et
du compartiment droit (17) s'allumeront automatiquement.

Pour éteindre l'appareil, appuyez sur cette icéne (8) jusqu'a ce que seule licéne (8) reste
allumée.

Pour annuler la cuisson, appuyez une fois sur cette icdne (8) et le mot « Cool » apparaitra
automatiquement sur l'écran, aprés quelques secondes ou le ventilateur continue a
fonctionner, le mot « End » apparaitra. Pour cuisiner de nouveau, appuyez sur l'icone (8), les
icones précédentes s'allumeront a nouveau pour reprendre la configuration de la cuisson.

9. Sélecteurs de temps

Grace aux deux icones (9), l'une au-dessus et l'autre au-dessous de ['horloge, vous pouvez
augmenter ou diminuer le temps de cuisson comme vous le souhaitez.

Cependant, pour régler le temps, vous devez d'abord sélectionner un compartiment (13 ou
17) ou les deux compartiments (16).

10. Programmes prédéterminés
Cette friteuse est dotée de 6 programmes avec des temps et des températures prédéfinis (10),
comme indique ce tableau:
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Icbne Programme Température = Temps Quantité Remuer
Frites 200 °C 20 min  400-500 grammes Oui
@ environ.
Ailes de 200 °C 25min  Surface du panier | Iln'est pas
<p poulet nécessaire
Poisson 180 °C 10 min 250 grammes ILn'est pas
B@ environ. nécessaire
Dessert 170 °C 12 min - ILn'est pas
%} nécessaire
Légumes 160 °C 16 min - Cela dépend du
6 type de légume

Déshydrater 60 °C 8h Surface du panier  Iln'est pas

C) nécessaire

Avertissement

Ces données sont indicatives, car les ingrédients peuvent varier selon l'origine, la taille, la
forme et la marque, nous ne pouvons pas assurer que toutes les données du tableau soient
les appropriées pour les ingrédients que vous utilisez.

Conseils

60

Les aliments plus petits exigent un moindre temps de préparation que les aliments plus
grands.

Une quantité plus grande d'ingrédients exige un temps de préparation légérement plus
grand. De la méme facon, une moindre quantité d'aliments exige un temps de préparation
légérement plus petit.

Remuer les aliments plus petits pendant leur préparation optimise le résultat et aide
a prévenir que les aliments ne soient pas assez cuits. Pour ce faire, retirez le panier et
secouez-le.

Ajoutez un peu d'huile aux frites pour obtenir un résultat plus croustillant.

La quantité optimale de pommes de terre frites est de 400 g.

N'utilisez pas l'appareil pour cuisiner d'aliments graisseux (comme les saucisses).

Les aliments qui normalement se préparent au four peuvent aussi étre cuisinés avec ce
dispositif.
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- Les pates précuites exigent un moindre temps de préparation que les pates maison.
- Vous pouvez utiliser la friteuse pour réchauffer des ingrédients. Pour ce faire, utilisez une
température de 150 °C pendant 5-10 minutes.

11. Sélecteurs de température

- Gréace aux deux icdnes (11), l'une au-dessus et l'autre au-dessous de thermometre, vous
pouvez augmenter ou diminuer la température de cuisson comme vous le souhaitez.

- Cependant, pour régler la température, vous devez d'abord sélectionner un compartiment
(13 ou 17) ou les deux compartiments (16).

12. Démarrage/Pause

Cette icone (12) vous permet de démarrer ou de mettre en pause la cuisson sélectionnée.

- Si vous appuyez sur cette icone (12) aprés avoir sélectionné le programme (10) ou la
température (11) et le temps (9), l'appareil commencera a fonctionner.

- Sivous appuyez sur cette icdne (12) alors que la cuisson est déja commencée, elle sera
mise en pause. Pour la reprendre, appuyez a nouveau sur cette icone (12).

13. Compartiment gauche

Cette icone (13) sert a régler uniquement le compartiment gauche. Appuyez sur licéne (13),
sélectionnez le temps (9) et la température (11) ou le programme (10) souhaité. Appuyez
ensuite sur l'icéne Démarrage/Pause (12) pour lancer la cuisson.

14. Synchronisation

- Cette fonction est utile lorsque des temps de cuisson différents ont été saisis pour les
compartiments et que vous souhaitez qu'ils terminent de cuisiner en méme temps. Avec
cette fonction, si vous avez sélectionné 20 min pour le compartiment gauche et 10 min
pour le compartiment droit, la cuisson commencera pour le compartiment droit 10 minutes
plus tard, de sorte que les deux compartiments terminent la cuisson en méme temps.

- Pour programmer cette fonction, sélectionnez d'abord le compartiment gauche (13) ou
droit (17), puis le programme souhaité (10) ou établissez le temps (9) et la température
(11) souhaités. Appuyez sur l'icone « Sync » (14) et elle cessera de clignoter. Ensuite, l'autre
compartiment se mettra a clignoter, sélectionnez le programme souhaité (10) ou entrez le
temps (9) et la température (11) souhaités, pour démarrer la cuisson, appuyez sur l'icdne
démarrage/pause (12).

- Lorsquecettefonction estlancée, le compartimentavec moins de temps de programmation
se mettra en veille et « Hold » apparaitra sur l'écran jusqu'a ce qu'iln'y ait plus de différence
de temps, puis les deux compartiments auront le méme temps de cuisson restant.

Avertissement

Sivous retirez le panier, « Out » sera affiché dans les deux compartiments. Si vous mettez plus
de 90 secondes, mais moins de 5 minutes pour placer le panier, la fonction de synchronisation
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sera désactivée. Lorsque vous introduisez de nouveau le panier, les deux compartiments
commenceront le compte a rebours.

15. Préchauffage

- Avec cette fonction, le préchauffage commencera pour le compartiment de votre choix,
c'est-a-dire soit pour le compartiment droit ou gauche, soit pour les deux.

- Pour sélectionner cette fonction, choisissez d'abord le compartiment (13, 16 ou 17) que
vous souhaitez utiliser, puis sélectionnez la fonction de préchauffage (15) et ajustez la
température de préchauffage (11) souhaitée. Le temps de préchauffage est de 5 minutes
par défaut, mais si vous souhaitez l'annuler a tout moment, appuyez sur licéne de
connexion/déconnexion (8).

- Unefois le préchauffage terminé, appuyez sur l'icone 13 ou 17, selon le compartiment que
vous avez préchauffé, et appuyez sur le programme (10) ou entrez manuellement le temps
(9) et la température (11) souhaités, puis appuyez sur l'icone Démarrage/Pause (12).

16. Méme configuration pour les deux compartiments L=R

- Cette fonction permet de s'assurer que la méme cuisson est effectuée pour les deux
compartiments, c'est-a-dire que si vous appuyez sur cette icbne puis sur le programme
Frites, les parametres de cuisson seront appliqués pour les deux compartiments.

- Pour lutiliser, il faut d'abord sélectionner l'un des deux compartiments (13 ou 17) et
sélectionner le temps (9) et la température (11) ou le programme (10) souhaités, puis
appuyer sur cette fonction (16). Appuyez ensuite sur l'icéne Démarrage/Pause (12) pour
lancer la cuisson.

17. Compartiment droit

Cette icone s'utilise pour configurer uniguement le compartiment droit. Appuyez sur licéne
(17), sélectionnez le temps (9) et la température (11) ou le programme (10) souhaité. Appuyez
ensuite sur l'icobne Démarrage/Pause (12) pour lancer la cuisson.

4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Nettoyage

- Nettoyez l'appareil apres chaque utilisation.

- Débranchez 'appareil de la prise de courant puis laissez-le refroidir avant de le nettoyer.

- Nutilisez pas d'ustensiles métalliques ou produits abrasifs pour nettoyer le panier et les
grilles.

- Utilisez un chiffon doux et humide pour nettoyer la surface extérieure de 'appareil.

- Ne submergez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.

- N'utilisez pas d'éponges, de produits en poudre ni de produits nettoyants abrasifs pour
nettoyer l'appareil.
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- Nettoyez le panier en profondeur en utilisant de l'eau chaude, du détergent et une éponge
non-abrasive. Rincez-les avec de l'eau et séchez-les avant de les remettre dans l'appareil.
- N'insérez pas le panier mouillé ou humide dans l'unité principale.
- Ilest conseillé d'utiliser un produit pour dégraisser afin d'éliminer tous les restes de saleté.
- S’ily a de la saleté coincée a lintérieur du panier et de la grille, il est recommandé de
remplir le panier avec de l'eau chaude mélangée avec du détergent, puis de le nettoyer

avec une éponge non abrasive.
- Nettoyez l'élément chauffant avec une brosse a poils doux afin d'éliminer tous les restes
de nourriture. Faites attention a ne pas abimer l'élément chauffant pendant cette étape.

Conseils

Enlevez le panier pour que l'appareil refroidisse plus rapidement.

Avertissement

Le panier et les grilles ne conviennent pas pour un nettoyage au lave-vaisselle.

Stockage

- Débranchez l'appareil et laissez-le refroidir.
- Avant de garder l'appareil, vérifiez que toutes les piéces et composants sont propres et

secs.

- Ramassez le cable d'alimentation.

5. RESOLUTION DE PROBLEMES

Probleme

L'appareil ne
fonctionne pas.

Les aliments ne
sont pas cuits.

Cause possible
Le produit n'est pas branché.

Vous n'avez pas démarré la
minuterie.

Ily a trop d'aliments dans le
panier.

La température utilisée est
trop basse.

Le temps de préparation
n'est pas assez pour cuire les
aliments.

Possible solution

Branchez l'appareil.

Appuyez sur l'icdne de connexion/

déconnexion (8) et lancez un
programme.

Introduisez des aliments plus petits
dans le panier pour qu'ils puissent se

cuire de facon uniforme.

Augmentez la température.

Augmentez le temps.
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Les ingrédients
ont été cuits de
maniére inégale.

Les aliments
ne sont pas
croustillants.

Le récipient ne
s'adapte pas bien
a l'intérieur de
l'appareil.

De la fumée
blanche sort de
l'appareil.

Les frites sont
cuites de facon
inégale.

Certains types d'aliments
doivent étre sautés pendant
le processus de friture.

Vous avez choisi un type
d'aliment qui doit étre
cuisiné avec une friteuse
traditionnelle.

La température utilisée est
trop basse.

Ily a trop d'aliments dans le
panier.

Le panier n'est pas bien
installé sur le récipient.

Vous avez introduit des
aliments trop graisseux.

Le récipient est sale suite a
des utilisations antérieures.

Vous n'avez pas utilisé le bon
type de pomme de terre.

Vous n'avez pas bien nettoyé

les pommes de terre avant de

les cuire.
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Les ingrédients qui se superposent
les uns sur les autres (par exemple,
les frites ou les nuggets) doivent
étre remués ou retournés pendant la
cuisson.

Ajoutez un peu d'huile sur les
aliments pour obtenir un résultat plus
croustillant.

Augmentez la température.

Ne remplissez pas trop les paniers et
ne dépassez pas le repere « Max ».

Placez le panier dans le récipient
jusqu'a ce que vous entendiez un
«clic».

Lorsque des aliments tres huileux
sont cuits, une grande quantité de
graisse est libérée. L'huile de cuisson
fait sortir de la fumée blanche de
l'appareil parce que celui-ci se
réchauffe plus que d'habitude. Ceci
n'affecte ni a l'appareil ni au résultat.

De la fumée blanche sorte pendant
l'utilisation de l'appareil parce qu'ily
a de l'huile au récipient. Assurez-vous
de bien nettoyer le récipient apres
chaque usage.

Utilisez des pommes de terre fraiches
et vérifiez a ce qu'elles restent
consistantes pendant la cuisson.

Sivous utilisez des pommes de terre
surgelées, utilisez les pommes de
terre spéciales four.

Rincez bien les pommes de terre pour
leur enlever l'amidon.
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Les aliments La texture croustillante des Assurez-vous de sécher les frites
ne sont pas frites dépend de la quantité avant d'ajouter lhuile.
croustillants. d'huile et d'eau gu'elles

Coupez les pommes de terre en
lanieres plus petites pour obtenir des
résultats plus croustillants.

contiennent.

Ajoutez un peu plus d'huile
pour obtenir des résultats plus
croustillants.

6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence : 04996

Produit : Friteuse a air chaud Cecofry Dual 9000
Puissance : 2850 W

\oltage: 220-240 V~

Fréquence : 50/60 Hz

Capacité utile maximale : 4.5 L par compartiment
Réglage de la température : 80 °C - 200 °C
Minuterie : 0-60 min

Les spécifications techniques peuvent étre modifiées sans notification préalable afin
d'améliorer la qualité du produit.

Produit fabriqué en Chine | Concu en Espagne

7. RECYCLAGE DES EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Ce symbole indique que, conformément a la réglementation en vigueur,
le produit et/ou la batterie doivent étre éliminés séparément des déchets
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez retirer
les piles ou batteries et les apporter a un point de collecte désigné par les
autorités locales.

Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus adéquate
de vous défaire de vos appareils électriques et électroniques et/ou des
batteries correspondantes, vous devez contacter les autorités locales.

Le respect des directives susmentionnées contribuera a la protection de l'environnement.
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8. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers lutilisateur final ou le consommateur de tout défaut de
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et délais
établis par la réglementation applicable.

ILest recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.

Si vous détectez un incident ou un probléme avec le produit, vous devez contacter le Service
Apres-Vente Officiel de Cecotec au +34 9 63 2107 28.

9. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre,
en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systeme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans l'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Gerat

Abb. 1

1. Gehause

2. Bedienfeld

3. Griff des Gareinsatz
4. Gareinsatz

5. Schutzgitter

6. Ventilationsgitter
7. Stromkabel
Bedienfeld

Abb. 2

8. Ein-/Aus Symbol

9. Zeitwahler

10. Voreingestellte Programme
11. Temperaturwahler

12. Symbol Start/Pause

13. Symbol linkes Abteil

14. Symbol Kochsynchronisierung
15. Symbol Vorheizen

16. Gleiches Konfigurationssymbol in beiden Abteilen
17. Symbol rechtes Abteil

18. Display linkes Abteil

19. Display rechtes Abteil

HINWEIS:
*Die Grafiken in diesem Handbuch sind schematische Darstellungen und entsprechen
moglicherweise nicht genau dem Produkt.

2.VOR DEM GEBRAUCH

- Dieses Produkt ist so verpackt, dass es wahrend des Transports geschultzt bleibt.
Nehmen Sie das Gerat aus dem Karton und bewahren Sie den Originalkarton und
andere Verpackungsmaterialien an einem sicheren Ort auf. Dies hilft lhnen, Schaden
an dem Produkt zu vermeiden, wenn Sie es in Zukunft transportieren missen. Wenn
Sie die Originalverpackung entsorgen mochten, stellen Sie sicher, dass alle Artikel
wiederverwerten.

- Prufen Sie, ob die Lieferung vollstandig und in gutem Zustand ist. Wenn die Lieferung
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fehlen oder nicht in gutem Zustand sind, kontaktieren Sie den technischen Kundendienst
von Cecotec.

Reinigen Sie die Innen- sowie die Auf3enseite mit einem feuchten Tuch und trocknen Sie sie
danach. Achten Sie darauf, dass die Heizelemente nicht nass werden.

Reinigen Sie den Korb und Gitter grindlich mit heifdem Wasser, Reinigungsmittel und
einem nicht-scheuernden Schwamm. (Abb. 3)

Legen Sie die Gitter richtig in die Kérbe und setzen Sie den Korb wieder in das Gerat ein, um
es benutzen zu kénnen. (Abb. 4)

Das Gerat darf nicht mit Ol oder anderen Fliissigkeit gefiillt werden.

3. BEDIENUNG

Mit diesem Gerat konnen Sie in beiden Kammern gleichzeitig mit unterschiedlichen
Temperaturen und Zeiten garen, was lhnen bei der Zubereitung Ihrer Lieblingsrezepte Zeit
spart. Dieses Gerat verfugt Uber ein Rezeptbuch mit zahlreichen Rezepten, die Sie leicht
nachkochen kénnen.

1.

10.

11.

68

Stellen Sie das Gerat auf eine stabile, flache und hitzebestandige Oberflache. Stellen Sie es
niemals auf das Glaskeramikkochfeld.

Schliefien Sie den Stromkabel an das Stromnetz an.

Driicken Sie das Symbol Ein/Aus (8), um das Gerat einzuschalten.

Nehmen Sie den Korb heraus und legen Sie die Lebensmittel auf ihre Gitter. Das Gerat hat
einen Korb, der in der Mitte durch eine Metallplatte getrennt ist, die die Ubertragung von
Gertichen und Aromen zwischen den beiden Kammern verhindert. Jedes Abteil verflgt
Uber einen separaten Rost, auf den die zu garenden Speisen gelegt werden.

Richten Sie die Metalltrennplatte und die Fiihrung am Friteusenkorper vorsichtig aus, um
sie in ihre urspringliche Position zu bringen.

Wahlen Sie die zu programmierende Abteil (13/17) oder den kompletten Korb (16) und
wahlen Sie dann ein Programm oder stellen Sie die Garzeit und die Temperatur manuell
ein.

Driicken Sie das Symbol Start/Pause (12), um den Kochvorgang zu starten.

Wenn das Gerat den Garvorgang beendet, ertdnt ein akustisches Signal, um Sie zu warnen.
Prifen Sie, ob die Zutaten nach lhrem Geschmack gekocht sind. Ist dies nicht der Fall,
setzen Sie den Korb wieder in das Gerat ein und stellen Sie den Timer flr einige weitere
Minuten ein.

Wenn das Essen fertig gegart ist, nehmen Sie den Korb heraus und stellen ihn auf eine
hitzebestandige Unterlage. Je nach Art der Zutaten kann sich Dampf bilden; seien Sie
vorsichtig, wenn Sie den Korb herausnehmen.

Leeren Sie den Korb in eine Schiissel oder einen Teller. Zum Herausnehmen der Zutaten
eine Zange verwenden. Passen Sie auf, dass Sie sich nicht verbrennen. Drehen Sie den Korb
nicht auf den Kopf, um Lebensmittel zu entnehmen.
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12. Sie kénnen das Gerat sofort nach dem Gebrauch wieder benutzen.

Hinweis

Das Gerat verfligt Uber ein Sicherheitssystem, bei dem das Gerat nicht funktioniert, wenn
der Korb nicht richtig positioniert ist.

Es wird empfohlen, eine Héhe von 4 cm im Korb mit den Lebensmitteln nicht zu
Uberschreiten, da sich dies negativ auf das Endergebnis der gekochten Lebensmittel
auswirken kénnte.

Es ist wahrscheinlich, dass der Lifter nach dem Kochen weiterlauft, auch wenn das Gerat
ausgeschaltet ist. Es ist wahrscheinlich, dass der Lifter nach dem Kochen weiterlauft,
auch wenn das Gerat ausgeschaltet ist.

Bertihren Sie den Korb oder das Innere der Fritteuse nicht wahrend oder nach dem
Gebrauch, da sie hohe Temperaturen erreichen. Halten Sie den Korb am Griff fest.

Bedienfeld
Abb. 2

8. Ein-/Aus Symbol

Wenn den Korb und Gitter richtig im Gerat positioniert sind, leuchtet das Symbol Ein/Aus
(8) auf. Wenn Sie dieses Symbol (8) driicken, leuchten automatisch die Symbole fiir das
linke Abteil (13), die gleichen Einstellungen in beiden Abteilen (16) und das rechte Abteil
(17) auf.

Um das Gerat auszuschalten, driicken Sie dieses Symbol (8), bis nur noch das Symbol (8)
selbst leuchtet.

Um den Garvorgang abzubrechen, driicken Sie einmal auf dieses Symbol (8) und auf
dem Display erscheint automatisch "Cool", nach einigen Sekunden, in denen das Geblase
weiterlauft, erscheint das Wort "End". Um den Garvorgang fortzusetzen, driicken Sie erneut
auf das Symbol (8); die vorherigen Symbole leuchten dann wieder auf, um den Garvorgang
erneut zu starten.

. Zeitwahler

Mit den beiden Symbolen (9), eines oberhalb und eines unterhalb der Uhr, kénnen Sie die
Garzeit nach Belieben erh6hen oder verringern.

Um die Uhrzeit einzustellen, miissen Sie jedoch zunachst ein Abteil (13 oder 17) oder beide
Abteile (16) auswahlen.

10. Voreingestellte Programme
Diese Fritteuse verfligt (iber 6 Programme mit voreingestellten Zeiten und Temperaturen (10),
die in der nachstehenden Tabelle aufgefihrt sind:

CECOFRYDUAL9000 | 69



Symbol Programme Temperatur = Zeit Menge Umrthen
Pommes Frites 200°C 20min  ca. 400-500 @ Ja
@ Gramm
H ahnchenfl'ugel = 200°C 25min  Oberflache Esist nicht
<p des Korbes notwendig
Fisch 180°C 10 min ca. 250 Es ist nicht
»@ Gramm notwendig
Nachtisch 170°C 12 min - Es ist nicht
%} notwendig
Gemdise 160°C 16 min - Hangt von der
6 GemUsesorte ab

DEUTSCH

Dehydrieren 60°C 8 Std. Oberflache Es ist nicht
C) des Korbes notwendig

Hinweis

Diese Angaben sind Richtwerte, da die Zutaten in Bezug auf Herkunft, Gréf3e, Form und Marke
variieren konnen. Es ist daher nicht moéglich, vollig sicher zu sein, dass die in der Tabelle
angegebenen Werte den von Ihnen verwendeten Zutaten entsprechen.

Hinweise

70

Kleinere Lebensmittel bendtigen weniger Vorbereitungszeit als grofiere.

Eine grofsere Menge an Zutaten erfordert eine etwas langere Zubereitungszeit, und
umgekehrt erfordert eine kleinere Menge an Zutaten eine etwas kiirzere Zubereitungszeit.
Das Umruhren kleinerer Zutaten wahrend des Kochens optimiert das Ergebnis und kann
verhindern dass die Zutaten roh bleiben. Nehmen Sie dazu den Korb heraus und schitteln
Sie ihn.

Fiigen Sie den rohen Kartoffeln ein wenig Ol hinzu, um ein knackigeres Ergebnis zu erzielen.
Die optimale Menge der vorzubereitenden Chips sind 400 Gramm.

Verwenden Sie das Gerdt nicht zum Kochen von fetthaltigen Lebensmitteln (z.B.
Wiirstchen).

Auch backfahige Lebensmittel kdnnen mit diesem Gerat zubereitet werden.

Vorgekochter Teig erfordert weniger Vorbereitungszeit als handgemachter Teig.

Sie kdnnen das Gerat auch fur Zutaten Aufzuwarmen verwenden. Verwenden Sie dazu eine
Temperatur von 150°C fiir 5-10 Minuten.
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11. Temperaturwahler

- Mit den beiden Symbolen (11), eines oberhalb und eines unterhalb des Thermometers,
kénnen Sie die Kochtemperatur nach Belieben erhéhen oder verringern.

- Um die Temperatur einzustellen, missen Sie jedoch zunachst ein Abteil (13 oder 17) oder
beide Abteile (16) auswahlen.

12. Start/Pause

Mit diesem Symbol (12) kénnen Sie den ausgewahlten Kochvorgang starten oder unterbrechen.

- Wenn Siedieses Symbol (12) driicken, nachdem Sie das Programm (10) oder die Temperatur
(17) und die Zeit (9) gewahlt haben, wird das Gerat in Betrieb genommen.

- Wenn Sie dieses Symbol (12) driicken, wahrend der Kochvorgang bereits begonnen hat,
wird der Kochvorgang unterbrochen. Um fortzufahren, driicken Sie die Taste erneut (12).

13. Linkes Abteil

Dieses Symbol (13) wird verwendet, um nur das linke Abteil zu konfigurieren. Driicken Sie das
Symbol (13), wahlen Sie die gewiinschte Zeit (9) und Temperatur (11) oder das Programm (10).
Driicken Sie dann das Symbol Start/Pause (12), um den Kochvorgang zu starten.

14. Synchronisierung

- Diese Funktion ist nutzlich, wenn in verschiedenen Abteilen unterschiedliche Garzeiten
eingegeben wurden und diese zur gleichen Zeit enden sollen. Wenn Sie mit dieser Funktion
20 Minuten fir das linke Abteil und 10 Minuten fir das rechte Abteil gewahlt haben, beginnt
der Garvorgang im rechten Abteil 10 Minuten spater, so dass beide Garzeiten gleichzeitig
beendet sind.

- Um diese Funktion zu programmieren, wéhlen Sie zunachst das linke (13) oder rechte (17)
Abteil, dann das gewiinschte Programm (10) oder geben Sie die gewiinschte Zeit (9) und
Temperatur (11) ein. Driicken Sie das "Sync"-Symbol (14) und es hért auf zu blinken. Dann
beginnt das andere Abteil zu blinken, wahlen Sie das gewtinschte Programm (10) oder
geben Sie die gewlinschte Zeit (9) und Temperatur (11) ein, um den Garvorgang zu starten,
driicken Sie das Start/Pause-Symbol (12).

- Wenn diese Funktion gestartet wird, schaltet der Korb mit der kiirzeren programmierten
Zeit in den Standby-Modus und auf dem Display erscheint "Hold", bis keine Zeitdifferenz
mehr besteht.

Hinweis

Wenn Sie den Korb entfernen, wird in beiden Abteilen "Out" angezeigt. Wenn es mehr
als 90 Sekunden, aber weniger als 5 Minuten dauert, den Korb zu platzieren, wird die
Synchronisationsfunktion deaktiviert. Wenn der Korb wieder eingesetzt wird, beginnt der
Countdown in beiden Abteilen.
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15. Vorheizung

16.

Mit dieser Funktion wird das Vorheizen in dem von Ihnen gewahlten Abteil eingeleitet, d.h.
entweder flir das rechte oder linke Abteil oder fiir beide.

Um diese Funktion zu wahlen, wahlen Sie zunachst das gewiinschte Abteil (13, 16 oder 17),
dann die Vorheizfunktion (15) und stellen Sie die gewiinschte Vorheiztemperatur (11) ein.
Die Vorheizzeit betragt standardmafdig 5 Minuten, aber wenn Sie sie jederzeit abbrechen
mochten, driicken Sie auf das Symbol Ein/Aus (8).

Wenn der Vorheizvorgang fertigi st, driicken Sie das Symbol 13 oder 17, je nachdem,
welches Abteil Sie vorgeheizt haben, und driicken Sie das Programm (10) oder geben Sie
die gewiinschte Zeit (9) und Temperatur (11) manuell ein und driicken Sie dann das Symbol
Start/Pause (12).

Gleiche Konfiguration in beiden Abteilen L=R

Mit dieser Funktion wird sichergestellt, dass in beiden Abteilen derselbe Garvorgang
durchgefiihrt wird, d.h. wenn Sie dieses Symbol und dann das Programm Chips driicken,
werden die Einstellungen flr beide Abteile Ubernommen.

Um sie zu benutzen, wahlen Sie zunachst eines der beiden Abteile (13 oder 17) und wéahlen
Sie die gewlinschte Zeit (9) und Temperatur (11) oder das Programm (10) und dricken
Sie dann diese Funktion (16). Driicken Sie dann das Symbol Start/Pause (12), um den
Kochvorgang zu starten.

17. Rechtes Abteil

Dieses Symbol wird verwendet, um nur das rechte Abteil zu konfigurieren. Driicken Sie das
Symbol (17), wahlen Sie die gewiinschte Zeit (9) und Temperatur (11) oder das Programm (10).
Driicken Sie dann das Start/Pause-Symbol (12), um den Kochvorgang zu starten.

4. REINIGUNG UND WARTUNG

Rei

72

nigung

Reinigen Sie nach jedem Gebrauch das Gerat.

Schalten Sie das Gerat aus dem Stromanschluss aus und lassen Sie es abkiihlen, bevor Sie
es reinigen.

Verwenden Sie keine metallischen Utensilien oder Scheuermittel fur den Korb und Gitter.
Verwenden Sie ein feuchtes Tuch, um den Auf3enseite des Gerates zu reinigen.

Tauchen Sie niemals das Gerat ins Wasser oder andere Flussigkeiten ein.

Verwenden Sie keine Schwamme, Pulver bzw. Schleifmittel, um das Gerat zu reinigen.
Reinigen Sie den Korb grindlich mit heiffem Wasser, Spulmittel und einem nicht
scheuernden Schwamm. Splilen Sie sie mit Wasser ab und trocknen Sie sie, bevor Sie sie
wieder in das Gerat einsetzen.
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- Setzen Sie den nassen oder feuchten Korb nicht in das Hauptgehause ein.

- Wir empfehlen die Verwendung von fllissigem Entfettungsmittel, um den verbleibenden
Schmutz zu entfernen.

- Wenn sich Schmutz im Korb und im Gitter festgesetzt hat, empfehlen wir, den Korb mit
heifdem Wasser und Spulmittel zu fillen und dann mit einem nicht scheuernden Schwamm

zu reinigen.

- Reinigen Sie das Heizelement mit einer weichen Blrste, um alle Lebensmittelreste zu
entfernen. Seien Sie bei diesem Prozess auferst vorsichtig, um das Heizelement nicht zu

beschadigen.

Tipps

Entfernen Sie den Korb, damit das Gerat schneller abkihlen kann.

Warnung

Der Korb und die Gestelle sind nicht spilmaschinenfest.

Lagerung

- Ziehen Sie den Netzstecker des Gerats und lassen Sie es abkuhlen.

- Sammeln Sie den Stromkabel ein.

5. PROBLEMBEHEBUNG

Problem

Das Gerat

Das Essen wurde
nicht gekocht.

Die Zutaten sind
ungleichmafiig
gekocht worden.

funktioniert nicht.

Mégliche Ursache

Das Produkt ist nicht
angeschlossen.

Der Timer fangt nicht an.

Es befinden sich zu viele
Zutaten im Korb.

Die Temperatur ist zu niedrig.

Nicht gentigend
Vorbereitungszeit.

Einige Arten von
Lebensmitteln

mussen wahrend des
Frittierprozesses angebraten
werden.

Stellen Sie sicher, dass alle Teile des Gerats sauber und trocken sind, wenn Sie es lagern.

Mogliche Lésung

Schlief3en Sie das Gerat an.

Driicken Sie das Symbol Ein/Aus (8)
und starten Sie ein Programm.

Legen Sie kleinere Stiicke in den
Korb, damit sie gleichmafiig kochen.

Erhohen Sie die Temperatur.

Erhohen Sie die Zeit.

Zutaten, die sich Ubereinanderlegen
(z.B. Pommes frites oder Nuggets),
mussen wahrend des Prozesses
umgerlhrt werden.
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Gekochte Speisen
sind nicht knusprig.

Der Behalter passt
nicht gutin das
Gerat.

Weifder Rauch
kommt aus dem
Gerat.

Die Pommes frites
sind ungleichmafiig
gegart.

Er hat versucht, eine Art

von Essen zu kochen, das in
einer traditionellen Fritteuse
zubereitet werden sollte.

Die Temperatur ist zu niedrig

Es befinden sich zu viele
Zutaten im Korb.

Der Korb ist nicht richtig im
Behalter.

Er kocht mit zu viel Fett.

Der Behalter ist durch frihere
Verwendungen verschmutzt.

Sie verwenden nicht die
richtige Art von Kartoffeln.

Sie haben die Kartoffeln vor
dem Kochen nicht richtig
gereinigt.

T4 CECOFRY DUAL 9000

Fiigen Sie ein wenig Ol zu den
Lebensmitteln hinzu, um ein
knackigeres Ergebnis zu erzielen.

Erhohen Sie die Temperatur.

Fullen Sie das Gerat nicht tber
die "Max"-Markierung hinaus mit
Lebensmitteln.

Legen Sie den Korb in den Behalter,
bis Sie ein "Klick" horen.

Wenn sehr fetthaltige Lebensmittel
gekocht werden, wird eine grofe
Menge Fett freigesetzt. Durch
Speiseol tritt weifder Rauch aus
dem Gerat aus und es wird heifser
als normal. Dies hat keinen Einfluss
auf das Gerat oder das Ergebnis.

Weifder Rauch entsteht aufgrund
der Verwendung des Gerats mit Ol
im Behalter. Stellen Sie sicher, dass
der Behalter nach jedem Gebrauch
gereinigt wird.

Verwenden Sie frische Kartoffeln
und achten Sie darauf, dass sie
wahrend des Kochens gleich
bleiben.

Bei Verwendung von
Tiefkuhlkartoffeln sollten Sie
die speziellen Ofenkartoffeln
verwenden.

Die Kartoffeln gut absptlen, um die
Starke zu entfernen.
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Gekochte Speisen Die Knackigkeit der Chips Achten Sie darauf, die Kartoffeln gut
sind nicht knusprig.  hangt von der Menge an Ol zu trocknen bevor Sie Ol eingeben.

und Wasser in den Chips ab. Schneiden Sie die Kartoffeln flr ein

knackigeres Ergebnis in kleinere
Streifen.

Fiigen Sie etwas mehr Ol hinzu, um
knackigere Ergebnisse zu erzielen.

6. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Referenz des Gerates: 04996

Produkt: Cecofry Dual 9000 Heif3luftfritteuse
Leistung: 2850 W

Spannung: 220-240 V~

Frequenz: 50/60 Hz

Maximale Nutzkapazitat: 4,5 L pro Abteil
Einstellung der Temperatur: 80 °C - 200 °C
Zeitschaltuhr: 0-60 Min

*Technische Spezifikationen kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden, um die
Produktqualitat zu verbessern.

Hergestellt in China | Entworfen in Spanien

7. RECYCLING VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERATEN

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder die Batterie
gemaf3 den geltenden Vorschriften getrennt vom Haushaltsabfall entsorgt
werden muss. Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht
hat, sollten Sie die Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von den
ortlichen Behorden bestimmten Sammelstelle bringen.

Die Verbraucher miussen sich mit |hren ortlichen Behorden oder
Einzelhandlern in Verbindung setzen, um Informationen Uber die
ordnungsgemafde Entsorgung ihrer Altgerate und/ oder ihre Akkus zu erhalten.

Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien tragt zum Schutz der Umwelt bei.
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8. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegenliber dem Endnutzer oder Verbraucher fir jegliche Konformitatsmangel,
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemafd den in den geltenden
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.

Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden.
Sollte unerwartet eine Storung auftreten oder haben Sie Fragen Uber Ihrem Produkt, kénnen
Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen tber die Telefonnummer: +34 963210728

9. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Ver6ffentlichung darf weder ganz
noch teilweise ohne vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. vervielfaltigt, in
einem Datenabfragesystem gespeichert, (bertragen oder auf irgendeine Weise(elektronisch,
mechanisch, durch Fotokopie, Aufzeichnung oder Ahnliches) verbreitet werden.
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1. PARTI E COMPONENTI

Dispositivo
Fig. 1

Nk wNeR

Alloggiamento

Pannello di controllo
Manico del cestello interno
Cesta

Griglia

Griglia di ventilazione
Cavo di alimentazione

Pannello di controllo

Fig. 2

8. Icona diaccensione/spegnimento

9. lcone di aumento/riduzione del tempo
10. Programmi predefiniti

11. Icone di aumento/riduzione della temperatura
12. Icona diAvvio/Pausa

13. Icona del cestello interno sinistro

14. Icona di sincronizzazione della cottura
15. Icona di preriscaldamento

16. Icona di configurazione equilibrata

17. Icona del cestello interno destro

18. Display del cestello interno sinistro
19. Display del cestello interno destro
NOTA:

Le immagini di questo manuale sono rappresentazioni schematiche e potrebbero non

corrispondere esattamente al prodotto.

2. PRIMA DELLUSO

Questo prodotto ha un imballaggio progettato per proteggerlo durante il trasporto.
Rimuovere la macchina dalla sua scatola e conservare la scatola originale e gli altri
imballaggi in un luogo sicuro. Questo aiutera a prevenire danni al prodotto nel caso in
cui sia necessario trasportarlo in futuro. Se si desidera smaltire l'imballaggio originale,
assicurarsi diriciclare tutti gli elementi in modo appropriato.

Verificare che tutte le parti e componenti siano inclusi e in buono stato. Se uno di essi
mancasse o non fosse in buone condizioni, contattare immediatamente il Servizio di

Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.

ITALIANO
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Utilizzare un panno umido per pulire sia l'esterno che l'interno del dispositivo e asciugarlo.
Non bagnare le resistenze.

Procedere con una pulizia profonda dei cestelli interni e delle griglie con acqua calda,
detergente e una spugna non abrasiva. (Fig. 3)

Posizionare le griglie correttamente nei cestelli interni e rimettere i cestelli nel dispositivo
per poterlo utilizzare. (Fig. 4)

Non riempire il dispositivo con olio o altri liquidi.

3. FUNZIONAMENTO

Con questo dispositivo e possibile cucinare in entrambi i cestelli interni allo stesso tempo
con temperature e tempi diversi, il che permette di risparmiare tempo mentre si preparano
le proprie ricette preferite. Questo dispositivo include un ricettario con ricette che si possono
cucinare facilmente.

1.

10.

11.

12.

78

Collocare il prodotto su di una superficie stabile, piatta e resistente al calore. Non metterlo
mai su un piano di cottura in vetroceramica.

Collegare il cavo di alimentazione alla rete.

Premere l'icona di Accensione/spegnimento (8) per accendere il prodotto.

Rimuovere i cestelli interni e posizionare gli alimenti sulle rispettive griglie. Il dispositivo
e dotato di una cesta separata al centro da una piastra metallica che impedisce il
trasferimento di odori e sapori tra i due cestelli interni. Ogni cestello interno e dotato di
una griglia individuale su cui posizionare gli alimenti da friggere.

Allineare con cura la piastra metallica divisoria e il segno sul corpo della friggitrice ad aria
per riportarla nella posizione originale.

Selezionare il cestello interno (13/17) o il cesto completo (16) da programmare, quindi
selezionare un programma o impostare manualmente iltempo e la temperatura di frittura.
Premere l'icona di Avvio/Pausa (12) per avviare la frittura.

Quando l'apparecchio termina la frittura, emette un segnale acustico di avviso.

Accertarsi che gli ingredienti siano cotti secondo i propri gusti. In caso contrario, collocare
nuovamente il cestello interno nel dispositivo e programmare il timer per un paio di minuti
in pid.

Quando il cibo e cotto a proprio piacimento, rimuovere il cestello interno e collocarlo su
una superficie resistente al calore. In base al tipo di ingredienti, il dispositivo potrebbe
emettere vapore: fare attenzione quando si estrae il cestello interno.

Svuotare il cestello interno in una ciotola o piatto. Per estrarre gli ingredienti utilizzare
delle pinze. Prestare attenzione a non scottarsi. Non capovolgere il cestello interno per
rimuovere il cibo.

ILdispositivo puo essere riutilizzato immediatamente.

| cecorry buaL 9000



ITALIANO

Avviso

L'apparecchio & dotato di un sistema di sicurezza che impedisce il funzionamento della
friggitrice se il cesto o cestelli interni non sono ben inseriti.

Si consiglia di non riempire il cestello interno oltre i 4 cm, poiché cid potrebbe influire
negativamente sul risultato finale della cottura.

E probabile che il ventilatore continui a funzionare dopo la cottura, anche se l'apparecchio
& spento. Questo e normale, poiché il ventilatore sta raffreddando l'apparecchio.

Non toccare i cestelli interni o l'interno della friggitrice ad aria durante o dopo l'uso poiché
raggiungono alte temperature. Afferrare i cestelli interni dal manico.

Pannello di controllo
Fig. 2

8. Icona di accensione/spegnimento

Quando i cestelli interni e le griglie sono posizionati correttamente nell'apparecchio,
licona di accensione/spegnimento (8) si accende. Premendo questa icona (8) si accende
automaticamente licona del cestello interno sinistro (13), licona di configurazione
equilibrata (16) e l'icona del cestello interno destro (17).

Per spegnere il dispositivo, premere l'icona (8) finché non siillumina solo licona (8).

Per annullare la cottura, premere una volta questa icona (8): sul display apparira
automaticamente la scritta "Cool"; dopo alcuni secondi in cui la ventola continua a girare,
apparira la scritta "End". Per riprendere la cottura, premere nuovamente l'icona (8): le icone
precedenti si riaccenderanno per avviare nuovamente l'impostazione di cottura.

. lcone di aumento/riduzione del tempo

Con le due icone (9), una sopra e una sotto l'orologio, & possibile aumentare o diminuire il
tempo di cottura a proprio piacimento.

Tuttavia, per impostare il tempo, prima & necessario selezionare un cestello interno (13 o
17) o entrambi (16).

10. Programmi predefiniti
Questa friggitrice ad aria ha 6 programmi con tempi e temperature preimpostati (10), indicati
nella tabella sottostante:
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Icona Programma Temperatura  Tempo  Quantita Girare
Patatine 2000C 20min  400-500 Si
@ fritte grammi circa
Alette di pollo  200°C 25min  Superficie Non é necessario
<p del cestello
interno
Pesce 180°C 10 min 250 grammi Non e necessario
»@ circa
% Dolci 170°C 12 min - Non e necessario
Verdura 160°C 16 min - Dipende dal tipo di
6 verdura
Disidratare 60°C 8h Superficie Non e necessario
C) del cestello
interno

ITALIANO

Avviso

Questi dati sono indicativi, poiché gli ingredienti possono variare per provenienza, dimensione,
forma e marca, non e possibile garantire pienamente che quanto indicato nella tabella sia il pitu
appropriato per gli ingredienti che si stanno utilizzando.

Consigli

80

Gli alimenti pit piccoli richiedono un tempo di preparazione minore rispetto a quelli piu
grandi.

Una maggiore quantita di ingredienti richiede un tempo di preparazione leggermente piu
lungo e, al contrario, una minore quantita di ingredienti richiede un tempo di preparazione
leggermente inferiore.

Muovere gli ingredienti pit piccoli durante la cottura ottimizza il risultato e pud aiutare ad
evitare che gli alimenti non risultino poco cotti. Per fare cid, rimuovere il cestello interno
e agitarlo.

Aggiungere un po' d'olio alle patate crude per un risultato pili croccante.

La quantita ottimale di patate fritte da preparare e di 400 grammi.

Non utilizzare 'apparecchio per cucinare cibi grassi (ad esempio salsicce).

Anche i cibi che possono essere cotti al forno possono essere cucinati utilizzando questo
dispositivo.
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- Lamassa precotta richiede meno tempo di preparazione rispetto alla massa fatta a mano.
- Einoltre possibile utilizzare l'apparecchio per riscaldare gli alimenti. Per farlo, usare una
temperatura di 150°C per 5-10 minuti.

11. Icone di aumento/riduzione della temperatura

- Con le due icone (11), una sopra e una sotto il termometro, & possibile aumentare o
diminuire la temperatura di cottura a proprio piacimento.

- Tuttavia, perimpostare la temperatura, prima € necessario selezionare un cestello interno
(13 017) 0 entrambi i cestelli interni (16).

12. Avvio/Pausa

Questa icona (12) permette di avviare o mettere in pausa la cottura selezionata.

- Se si preme questa icona (12) dopo aver selezionato il programma (10) o la temperatura
(1) eiltempo (9), lapparecchio inizia la cottura.

- Sesipreme questa icona (12) quando la cottura é gia iniziata, si mette in pausa la cottura.
Per riprenderla, premere di nuovo (12).

13. Cestello interno sinistro

Questa icona (13) serve a configurare solo il cestello interno sinistro. Premere licona (13),
selezionare il tempo (9) e la temperatura (11) o il programma (10) desiderati. Poi, premere
l'icona di Avvio/Pausa (12) per avviare la cottura.

14. Sincronizzazione

- Questa funzione é utile quando si impostano diversi tempi di cottura nei cestelli interni
e si vuole che finiscano allo stesso tempo. Con questa funzione, se si sono selezionati
20 minuti nel cestello interno destro e 10 minuti in quello sinistro, la cottura nel cestello
interno destro iniziera 10 minuti dopo, in modo che entrambi i processi di cottura terminino
allo stesso tempo.

- Per programmare questa funzione, selezionare prima il cestello interno sinistro (13)
o destro (17), quindi selezionare il programma desiderato (10) o inserire il tempo di
cottura (9) e la temperatura (11) desiderate. Premere l'icona "Sync" (14) perché smetta di
lampeggiare. Poi, licona dell'altro cestello interno iniziera a lampeggiare: selezionare il
programma desiderato (10) o inserire il tempo di cottura (9) e la temperatura desiderate
(17); per avviare la cottura, premere l'icona di avvio/pausa (12).

- Quando si avvia questa funzione, il cestello interno con il minor tempo impostato entrera
in Standby e sul display apparira la scritta "Hold" finché non ci sara piu differenza nel
tempo di cottura tra i due cestelli; poi, il cestello interno in questione iniziera a funzionare
e ad entrambi i cestelli rimarra lo stesso tempo di cottura residuo.

Avviso
Se si rimuove il cesto, apparira "Out” sul display di entrambi i cestelli interni. Se posizionando
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il cesto passano pit di 90 secondi ma meno di 5 minuti, la funzione di sincronizzazione viene
disattivata. Quando il cesto viene reinserito, entrambi i cestelli interni iniziano il conto alla
rovescia.

15. Preriscaldamento

- Questa funzione permette di preriscaldare il cestello interno selezionato: quello destro,
sinistro o entrambi.

- Per selezionare questa funzione, selezionare prima il cestello interno (13, 16 0 17) che si
desidera utilizzare, quindi selezionare la funzione di preriscaldamento (15) e impostare
la temperatura di preriscaldamento desiderata (11). Il tempo di preriscaldamento & di 5
minuti per impostazione predefinita, ma se si desidera annullarlo in qualsiasi momento,
premere l'icona di Accensione/spegnimento (8).

- Una volta terminato il preriscaldamento, premere licona 13 o 17, a seconda del cestello
interno preriscaldato, e premere il programma (10) o inserire manualmente il tempo di
cottura (9) e la temperatura desiderati (11); poi, premere l'icona di Avvio/Pausa (12).

16. Configurazione equilibrata (L=R)

- Questa funzione si usa per fare in modo che la stessa cottura venga eseguita in entrambi i
cestelliinterni: se si preme questa icona e poi il programma “patatine fritte", leimpostazioni
di cottura verranno applicate a entrambi i cestelli interni.

- Per utilizzarla, selezionare prima uno dei due cestelli interni (13 o 17), poi selezionare il
tempo di cottura (9) e la temperatura (11) o il programma (10) desiderati e infine premere
licona di questa funzione (16). Successivamente, premere licona di Avvio/Pausa (12) per
iniziare la cottura.

17. Cestello interno destro

Questaiconaserve a configurare soloil cestello interno destro. Premere l'icona (17), selezionare
il tempo (9) e la temperatura (11) o il programma (10) desiderati. Poi premere l'icona di Avvio/
Pausa (12) per iniziare la cottura.

4. PULIZIA E MANUTENZIONE

Pulizia

- Pulireildispositivo dopo ogni uso.

- Scollegare il dispositivo dalla presa di corrente e lasciarlo raffreddare prima di pulirlo.

- Nonutilizzare utensiliin metallo o prodotti abrasivi per pulire il cestello interno e le griglie.
- Utilizzare un panno morbido e umido per pulire la superficie esterna del prodotto.

- Nonsommergere il dispositivo in acqua o altri liquidi.

- Non utilizzare spugne, polveri o detergenti abrasivi per pulire il prodotto.

- Pulire a fondo i cestelli interni con acqua calda, detergente e una spugna non abrasiva.
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Sciacquarli con acqua e asciugarli prima di rimetterli nell'apparecchio.
- Noninserire il cestello interno bagnato o umido nel corpo principale.
- Siconsiglia l'uso di uno sgrassatore liquido per rimuovere lo sporco residuo.
- Se c'e dello sporco incrostato all'interno del cestello interno e della griglia, si consiglia
di riempire il cestello con acqua calda mista a detersivo e poi pulire con una spugna non

abrasiva.

- Pulire la resistenza con una spazzola morbida per rimuovere eventuali residui di cibo.
Usare estrema cautela durante questo processo in modo da non danneggiare la resistenza.

Consiglio

Rimuovere il cestello interno per consentire all'apparecchio di raffreddarsi pit rapidamente.

Attenzione

| cestelli interni e le griglie non sono adatti al lavaggio in lavastoviglie.

Conservazione
- Scollegare e lasciare raffreddare il dispositivo.

- Verificare che tutte le parti siano completamente asciutte prima di conservarle.

- Riporreil cavo di alimentazione.

5. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Non e stato avviato il timer.

[Lcibononsie Ci sono troppi ingredienti nel
cucinato. cestello interno.

La temperatura usata
troppo bassa.

Il tempo di preparazione non
e sufficiente.

Problema Possibile causa
ILdispositivo non ILdispositivo non e collegato.
funziona.

Possibile soluzione
Collegare l'apparecchio.

Premere l'icona di Accensione/
spegnimento (8) e avviare un
programma.

Posizionare elementi pit piccoli
all'interno del cestello interno per
una cottura uniforme.

Aumentare temperatura.

Aumentare il tempo.
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Gli ingredienti si
sono cotti in modo
non uniforme.

Gli alimenti
cucinati non sono
croccanti.

ILcesto non
siinserisce
correttamente
all'interno del
dispositivo.

Dal dispositivo
esce del fumo
bianco.

Le patatine fritte
sono cotte in modo
non uniforme.

Alcuni tipi di alimenti devono
essere mescolati durante il
processo di frittura.

Si e cercato di cucinare un
tipo di alimento che dovrebbe
essere cucinato in una
friggitrice tradizionale.

La temperatura usata e
troppo bassa.

Ci sono troppi ingredienti nel
cestello interno.

Il cesto non e posizionato
correttamente.

Si stanno cucinando alimenti
eccessivamente grassi.

ILcesto e sporco da usi
precedenti.

Non si sta usando il tipo
giusto di patata.

Le patate non sono state
pulite correttamente prima
della cottura.
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Gliingredienti che si sovrappongono
l'uno all'altro (per esempio, le patate
fritte o i nugget) devono essere

mescolati o girati durante la cottura.

Aggiungere un po' d'olio agli alimenti
per un risultato piu croccante.

Aumentare temperatura.

Non riempire l'apparecchio di
alimenti oltre il segno "Max".

Posizionare bene il cesto fino a
quando non si sente un "clic".

Quando si cucinano cibi molto oleosi,
viene rilasciata una grande quantita
di grasso. Lolio di cottura fa uscire
del fumo bianco dal dispositivo

e questo diventa pil caldo del
normale. Questo non influisce sul
dispositivo o sul risultato.

ILfumo bianco si verifica se si utilizza
'apparecchio con residui di olio nel
cesto. Assicurarsi di pulire il cesto
dopo ogni uso.

Utilizzare patate fresche e
assicurarsi che mantengano una
buona consistenza durante la
cottura.

Se si usano patate surgelate, usare
le patate speciali da forno.

Sciacquare bene le patate per
eliminare l'amido.
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Gli alimenti La croccantezza delle patate  Assicurarsi di asciugare le patate
cucinati non sono fritte dipende dalla quantita prima di aggiungere l'olio.
croccanti. diolio e acqua presente nelle

Tagliare le patate in pezzi pit piccoli

atate. ) N .
P per ottenere risultati piti croccanti.

Aggiungere un po' pit di olio per un
risultato piu croccante.

6. SPECIFICHE TECNICHE

Codice prodotto: 04996

Prodotto: Friggitrice ad aria Cecofry Dual 9000
Potenza: 2850 W

Tensione: 220-240 V-~

Frequenza: 50/60 Hz

Capacita massima utile: 4,5 L per cestello.
Impostazione della temperatura: 80 °C - 200 °C
Timer: 0-60 min

Le specifiche tecniche possono cambiare senza previa notifica per migliorare la qualita del
prodotto.

Fabbricato in China | Progettato in Spagna

7. RICICLAGGIO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

Questo simbolo indica che, in conformita con le normative vigenti, il prodotto
e/o la batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici.
Quando questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile, & necessario
rimuovere le pile/batterie/accumulatori e portarlo in un punto di raccolta
designato dalle autorita locali.

Per informazioni dettagliate su come smaltire correttamente le
apparecchiature elettriche ed elettroniche e/o le batterie, il consumatore
dovra contattare le autorita locali.

ILrispetto delle linee guida di cui sopra aiutera a proteggere l'ambiente.
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8. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sara responsabile nei confronti dell'utente finale o del consumatore per qualsiasi
difetto di conformita esistente al momento della consegna del prodotto nei termini, condizioni
e scadenze stabilite dalla normativa vigente.

Siraccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.

Se si riscontra un problema con il prodotto o in caso di dubbi, si prega di contattare il Servizio
di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec al numero +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non pud essere,
in tutto o in parte, riprodotto, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o distribuito
con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile) senza la previa
autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PECAS E COMPONENTES

Dispositivo

Fig1

1. Revestimento

2. Painelde controlo

3. Pegadocesto

4. Cesto

5. Grelhas

6. Grelha de ventilacdo
7. (Cabodealimentacao

Painel de controlo

Fig2

8. Botao de Ligar/Desligar

9. Seletores de tempo

10. Programas pré-definidos

11. Seletores de temperatura

12. icone Iniciar/Pausar

13. icone do compartimento esquerdo
14. icone de sincronizacdo da cozedura
15. icone de pré-aquecimento

16. icone de mesma configuracéo em ambos os compartimentos
17. icone do compartimento direito

18. Ecra do compartimento esquerdo
19. Ecra do compartimento direito

NOTA:
Os graficos deste manual sao representacées esquematicas e podem ndo corresponder
exatamente ao produto.

2. ANTES DE USAR

- Este produto apresenta uma embalagem desenhada para o proteger durante o seu
transporte. Tire o dispositivo da sua caixa e guarde a caixa original e outros elementos da
embalagem num lugar seguro. Isto lhe ajudard a evitar danos ao produto se precisar de o
transportar no futuro. Se deseja descartar a embalagem original, certifique-se de reciclar
todos os elementos corretamente.

- Certifique-se de que todas as pecas e componentes estejam incluidos e em bom estado.
Se algum deles faltar ou nao estiver em boas condicdes, contactar imediatamente com o
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Servico de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec.

Utilize um pano hdmido para limpar o interior e exterior do dispositivo e seque-o. Nao
molhar os elementos de aquecimento.

Limpe o cesto e as grelhas em profundidade com agua quente, detergente e uma esponja
nao abrasiva. (Fig.3)

Cologue as grelhas corretamente nos compartimentos e volte a colocar os compartimentos
no dispositivo para poder utiliza-lo. (Fig.4)

Nao enche o dispositivo com azeite ou qualquer outro liquido.

3. FUNCIONAMENTO

Com este dispositivo pode cozinhar ao mesmo tempo em ambos os compartimentos com
temperaturas e tempos diferentes, o que lhe poupard tempo ao fazer as suas receitas
favoritas. Este dispositivo tem um livro de receitas com numerosas receitas que pode cozinhar
facilmente.

1.

10.

11.

12.

88

Cologue o dispositivo sobre uma superficie estavel, plana e resistente ao calor. Nunca o
coloque sobre a placa de ceramica.

Ligue o cabo de alimentacdo a rede elétrica.

Pressione o icone Ligar/Desligar (8) para ligar o dispositivo.

Retire os compartimentos e colocar os alimentos nas grelhas. O dispositivo tem um cesto
que esta separado no meio por uma placa metalica que impede a transferéncia de odores e
sabores entreos dois compartimentos. Cada compartimento tem uma grelha independente
para colocar os alimentos a serem cozinhados.

Alinhe cuidadosamente a placa metdlica diviséria e a guia do corpo da fritadeira para a
devolver a sua posicdo original.

Selecione um compartimento (13/17) ou o cesto completo(16) a programar e depois
selecione um programa ou defina manualmente o tempo de cozedura e a temperatura.
Prima o icone Iniciar/Pausar (12) para comecar a cozinhar.

Quando o aparelho terminar de cozinhar, emitird um sinal sonoro para o alertar.

Verifique se os ingrediente estdo cozinhados ao seu gosto. No caso de que nao, volte a
colocar o cesto no dispositivo e programe o temporizador alguns minutos mais.

Quando a comida for cozinhada ao seu gosto, retire o cesto completo e coloque-o sobre
uma superficie resistente ao calor. Dependendo do tipo de ingredientes, pode ser gerado
vapor, tenha cuidado ao remover o cesto.

Esvazie o cesto numa tigela ou prato. Utilize pincas para remover os ingredientes. Tenha
cuidado para nao se queimar. Nao vire o cesto do avesso para retirar os alimentos.

Pode voltar a utilizar o dispositivo imediatamente apds a sua utilizacao.

| cecorry buaL 9000



PORTUGUES

Aviso

O dispositivo tem um sistema de seguranca, pelo que se o cesto nao estiver corretamente
posicionado, o dispositivo néo funcionara.

€ recomendavel ndo exceder 4 cm de altura no cesto quando colocar os alimentos, pois
poderia afetar negativamente o resultado final dos alimentos cozinhados.

E provavel que o ventilador do motor continue a funcionar apés a cozedura, mesmo que
o dispositivo esteja desligado. Isto é normal, uma vez que o ventilador estéa a arrefecer o
dispositivo.

N&o toque o cesto nem o interior da fritadeira durante ou apés a sua utilizacdo, pois
atingem temperaturas elevadas. Segure o cesto unicamente pela pega.

Painel de controlo
Fig.2

8. Botao de Ligar/Desligar

Quando o cesto e as grelhas estiverem corretamente posicionados no aparelho, o icone
Ligar/Desligar (8) acender-se-a. Se prime este icone (8), os icones do compartimento
esquerdo (13), mesma configuracdo em ambos os compartimentos (16) e compartimento
direito (17) acenderdo automaticamente.

Para desligar o dispositivo, prima este icone (8) até que apenas o préprio icone (8) seja
iluminado.

Para cancelaracozedura, primaumavez esteicone (8) e "Cool"aparecerd automaticamente
no ecrd, apos uns segundos os quais o ventilador do motor ficard em funcionamento,
aparecerd "End". Para voltar a cozinhar, prima novamente o icone (8), os icones anteriores
acender-se-ao novamente para comecar a configuracao da nova cozedura.

. Seletores de tempo

Com os dois icones (9), um acima e outro abaixo do reldgio, pode aumentar ou diminuir o
tempo de cozedura como desejar.

No entanto, para definir o tempo, deve primeiro selecionar um compartimento (13 ou17) ou
ambos os compartimentos (16).

10. Programas pré-definidos
Esta fritadeira de ar tem 6 programas com tempos e temperaturas pré-definidos (10),
mostrados na tabela abaixo:
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icone Programa Temperatura Tempo  Quantidade Mexer
Batatas fritas = 200°C 20min  400-500 Sim
@ gramas aprox.
Asas de 200°C 25min  Superficie do N&o é necessario
<p frango cesto
Peixe 180°C 10 min 250 gramas N&o é necessario
»@ aprox.
% Sobremesa 170°C 12 min - Ndo é necessario
Legume 1600°C 16 min - Depende do tipo de
6 legume
Desidratar 60°C 8h Superficie do N&o é necessario
C) cesto

PORTUGUES

Aviso

Estes dados séo indicativos, uma vez que os ingredientes podem variar na fonte, tamanho,
forma e marca, pelo que ndo é possivel ter a certeza absoluta de que o que é mostrado na
tabela é o mais apropriado para os ingredientes que esta a utilizar.

Dicas

90

Os alimentos mais pequenos requerem um tempo de preparacao menor do que os grandes.
Uma maior quantidade de ingredientes requer um tempo de preparacao ligeiramente
mais longo e, inversamente, uma menor quantidade de ingredientes requer um tempo de
preparacao ligeiramente mais curto.

Agite ingredientes mais pequenos enquanto cozinhamos otimiza o resultado e pode ajudar
a evitar que os alimentos figuem mal cozinhados. Para o fazer, retire o cesto e abane-o.
Adiciona-se um pouco de azeite as batatas para um resultado mais estaladico.

A guantidade 6tima de batatas fritas para preparar é de 400 gramas.

N&o utilize o aparelho para cozinhar alimentos gordurosos (tais como salsichas).

Os alimentos que podem ser cozidos ao forno também podem ser cozidos usando este
dispositivo.

A massa pré-cozinhada requer menos tempo de preparacdo do que a massa feita a mao.
Também se pode utilizar o dispositivo para reaquecer ingredientes. Para tal, utilize uma
temperatura de 150°C durante 5-10 minutos.
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11. Seletores de temperatura

- Com os dois icones (11), um acima e outro abaixo do reldgio, pode aumentar ou diminuir o
tempo de cozedura como desejar.

- No entanto, para definir a temperatura, deve primeiro selecionar um compartimento (13 ou
17) ou ambos os compartimentos (16).

12. Iniciar/Pausar

Este icone (12) permitir-lhe-a iniciar ou pausar a cozedura selecionada.

- Se prime este icone (12) apds selecionar o programa (10) ou a temperatura (11) e o tempo
(9), o dispositivo comecard a funcionar.

- Se prime este icone (12) quando a cozedura ja tiver sido iniciada, fard uma pausa na
cozedura. Para retomar, pressione novamente (12).

13. Cesto esquerdo

Este icone (13) é utilizado para configurar apenas o compartimento esquerdo. Prima o icone
(13), selecione o tempo (9) e temperatura (11) ou programa (10) desejados. Em seguida, premir
o icone Iniciar/Pausar (12) para comecar a cozinhar.

14. Sincronizacao

- Esta funcao é util quando diferentes tempos de cozedura foram introduzidos nos
compartimentos e se pretende que terminem ao mesmo tempo. Com esta funcao, se tiver
selecionado 20 minutos no compartimento esquerdo e 10 minutos no direito, comecara a
cozinhar no compartimento direito 10 minutos mais tarde para que ambos os tempos de
cozedura sejam completados ao mesmo tempo.

- Para programar esta funcdo, primeiro selecione o compartimento esquerdo (13) ou o
direito (17), depois o programa desejado (10) ou introduza o tempo (9) e a temperatura (11)
desejados. Prima o icone "Sync" (14) e deixara de piscar. Depois o outro compartimento
comecard a piscar, selecione o programa desejado (10) ou introduza o tempo desejado (9)
e a temperatura (11), para comecar a cozinhar prima o icone de inicio/pausa (12).

- Quando esta funcao for iniciada, o compartimento com o tempo programado mais curto
entrard em espera e "Hold" aparecerd no ecrd até que ndo haja diferenca de tempo, entdo
comecara a funcionar e ambos terédo o mesmo tempo de cozedura restante.

Aviso

Se remover o cesto, "Out" aparecerd no ecrd de ambos os compartimentos. Se demorar
mais de 90 segundos, mas menos de 5 minutos a colocar o cesto, a funcdo de sincronizacéo
serd desativada. Quando o cesto é reinserido, ambos os compartimentos comecam a conta
regressiva.

15. Pré-aquecimento

- Com esta funcao, o pré-aquecimento sera iniciado no cesto a sua escolha, ou seja, ou para
0 compartimento direito ou esquerdo ou ambos.
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Para selecionar esta funcao, primeiro selecione o compartimento (13, 16 ou 17) que deseja
utilizar, depois selecione a funcdo de pré-aquecimento (15) e defina a temperatura de
pré-aquecimento desejada (11). O tempo de pré-aquecimento é de 5 minutos por defeito,
mas se desejar canceld-lo em qualquer altura, prima o icone Ligar/Desligar (8).

Uma vez concluido o pré-aguecimento, prima o icone 13 ou 17, dependendo do
compartimento pré-aquecido, e prima o programa (10) ou introduza manualmente o
tempo (9) e a temperatura (11) desejados. Finalmente, prima o icone Iniciar/Pausar (12).

Mesma configuracdo em ambos os compartimentos E=D

Esta funcdo assegura que a mesma cozedura é realizada em ambos os compartimentos,
ou seja, se premir este icone e depois o programa Batatas fritas, as configuracdes de
cozedura serdo aplicadas a ambos os compartimentos.

Para o utilizar, primeiro selecione um dos dois compartimentos (13 ou 17) e selecione o
tempo (9) e temperatura (17) ou programa (10) desejados e depois prima esta funcao (16).
Em seguida, prima o icone Iniciar/Pausar (12) para comecar a cozinhar.

17. Compartimento direito

Este icone é utilizado para configurar apenas o compartimento direito. Prima o icone (17),
selecione o tempo (9) e temperatura (11) ou programa (10) desejados. Em seguida, prima o
icone Iniciar/Pausar (12) para comecar a cozinhar.

4. LIMPEZA E MANUTENCAO

Limpeza

92

Limpe o dispositivo depois de cada uso.

Desconecte o dispositivo da corrente elétrica e permita que arrefeca antes de o limpar.
Nao utilize utensilios metalicos ou produtos abrasivos para limpar o cesto e as grelhas.
Utilize um pano suave e humido para limpar a superficie externa do produto.

Nunca submerja o produto em &gua nem em outros liquidos.

Nao utilize esponjas, pés ou produtos de limpeza abrasivos para limpar o produto.

Limpe o cesto em profundidade com agua quente, detergente e uma esponja nao abrasiva.
Enxague-los com agua e seque-los antes de os voltar a colocar no dispositivo.

N&o insira o cesto molhado ou hiimido na estrutura.

E recomendavel o uso de desengordurante liquido para retirar qualquer resto de sujidade.
Se houver sujidade presa dentro do cesto e das grelhas, é recomendavel que se encha o
cesto com agua quente misturada com detergente e depois se limpe com uma esponja
ndo abrasiva.

Limpe o elemento aquecedor com uma escova suave para retirar qualquer resto de comida.
Tenha extremo cuidado durante este processo para nao danificar o elemento aquecedor.

| cecorry buaL 9000



Dica

PORTUGUES

Retire o cesto para que o aparelho arrefeca mais rapidamente.

Adverténcia

O cesto e as grelhas ndo devem ser lavados na maquina de lavar louca.

Armazenamento

- Desligue o dispositivo da tomada e deixe-o arrefecer.
- Certifique-se de que todas as partes estéo limpas e secas quando guardar o dispositivo.
- Recolher o cabo de alimentacao.

5. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema

O dispositivo nao
funciona.

Os alimentos nao
se cozinharam.

Os ingredientes
tém sido
cozinhados de
forma desigual.

Os alimentos
cozinhados nao
estao crocantes.

Pressione pausa

0 produto ndo estd conectado
a corrente.

Nao iniciou o temporizador.

Excesso de ingredientes no
cesto.

Atemperatura usada é
excessivamente baixa.

0 tempo de preparacdo ndo é
suficiente.

Alguns tipos de alimentos
precisam ser salteados
durante o processo de fritura.

Tentou cozinhar um tipo de
alimento que deveria ser
cozinhado numa fritadeira
tradicional.

Atemperatura usada é
excessivamente baixa.

Possivel solucao

Conecte o aparelho a corrente.

Prima o icone Ligar/Desligar (8) e
inicie um programa.

Cologue pecas mais pequenas
dentro do cesto para uma cozedura
homogénea.

Aumente a temperatura.

Aumentar o tempo.

Os ingredientes que sao empilhados
uns sobre os outros (por exemplo,
batatas fritas ou nuggets) devem
ser mexidos ou virados durante a
cozedura.

Adicione um pouco mais de azeite aos
alimentos para um resultado mais
crocante.

Aumente a temperatura.
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0 contentor
nao cabe
corretamente
no interior do
dispositivo.

Sai fumo branco
do dispositivo.

As batatas fritas
sdo cozinhadas
de forma
desigual.

Os alimentos
cozinhados nao
estdo crocantes.

Excesso de ingredientes no
cesto.

0 cesto nao esta
corretamente posicionado
dentro do recipiente.

Estd a cozinhar alimentos
muito gordurosos.

O recipiente esta sujo devido
a utilizacoes anteriores.

N&o esta a usar o tipo correto
de batata.

Nao limpou corretamente as
batatas antes de cozinhar.

Atextura crocante das
batatas fritas depende da
quantidade de azeite e dgua
contida nas mesmas.

94 | CECOFRY DUAL 9000

Nao enche o dispositivo com
alimentos para além da marca "Max".

Cologue o cesto na fritadeira até ouvir
um clique.

Quando alimentos muito oleosos sao
cozinhados, uma grande quantidade
de gordura é libertada. O azeite de
cozinha provoca a saida de fumo
branco do aparelho e fica mais quente
do que o normal. Isto ndo afeta o
dispositivo nem o resultado.

0 fumo branco ocorre por causa da
utilizagao do dispositivo com azeite
no recipiente. Certifiqgue-se de limpar
bem o recipiente depois de cada uso.

Utilizar batatas frescas e certificar-se
de que estas se mantém consistentes
durante a cozedura.

Se forem utilizadas batatas
congeladas, usar aqueles que sao
especiais de forno.

Enxague bem as batatas para remover
0 amido.

Assegure-se de secar bem as batatas
antes de adicionar o azeite.

Corte as batatas em tiras mais
pequenas para obter resultados mais
crocantes.

Adicione um pouco mais de azeite
para resultados mais crocantes.
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6. ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncia do produto: 04996

Produto: Fritadeira de ar Cecofry Dual 9000
Poténcia: 2850 W

Voltagem: 220-240 V~

Frequéncia: 50/60 Hz

Maxima capacidade util: 4.5 L por compartimento
Ajustes da temperatura: 80 °C - 200 °C
Temporizador: 0-60 min

As especificacdes técnicas podem ser alteradas sem notificacdo prévia para melhorar a
qualidade do produto.

Fabricado em China | Desenhado em Espanha

7. RECICLAGEM DE EQUIPAMENTOS ELETRICOS E ELETRONICOS

Este simboloindica que, deacordo com os regulamentos aplicaveis, o produto
e/ou a bateria devem ser eliminados separadamente do lixo doméstico.
Quando este produto atingir o fim da sua vida til, devera remover as pilhas/
baterias/acumuladores e leva-lo para um ponto de recolha designado pelas
autoridades locais.

Para obterinformacao detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar
0S seus equipamentos elétricos e eletrdnicos e/ou as correspondentes
baterias, o consumidor devera contactar com as autoridades locais.

A conformidade com as diretrizes acima referidas ajudard a proteger o ambiente.

8. GARANTIA E SAT

A Cecotec sera responsavel perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condicfes e prazos
estabelecidos pelos regulamentos aplicaveis.

Recomenda-se que as reparacdes sejam efetuadas por pessoal qualificado.

Se deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto com o
Servico de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec através do nimero de telefone +34 96 321 07
28.
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9. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contelido desta publicacéo nao pode, no
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperacao, transmitido ou
distribuido por qualquer meio (eletrénico, mecanico, fotocépia, gravacdo ou similar) sem a
autorizacao prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

Apparaat
Afb.1

Nk wNeR

Behuizing
Bedieningspaneel

Handvat van de frituurmand
Binnenpad

Rooster

Ventilatieroosters

Netsnoer

Bedieningspaneel
Afb. 2

8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Icoon Aan-/uit

Tijdskeuzes
Standaardprogramma's
Temperatuurschakelaars

Icoon Start/Pauze

Icoon voor het linker compartiment
Icoon Kooksynchronisatie

Icoon Voorverwarming

Hetzelfde Configuratie-icoon in beide compartimenten

Icoon voor het rechter compartiment
Weergave linker compartiment
Weergave recht compartiment

Opmerking:

De afbeeldingen in deze handleiding zijn schematische voorstellingen en komen mogelijk niet

exact overeen met het product.

2.VOOR HET GEBRUIK

Dit product wordt geleverd in een verpakking die het product beschermt tijdens
het transport. Haal het toestel uit de doos en bewaar de originele doos en andere
verpakkingsonderdelen op een veilige plaats. Dit zal u helpen om schade aan het product
te voorkomen wanneer u het moet transporteren in de toekomst. Als u de verpakking toch
weggooit, zorg er dan voor een correcte recyclage.

Controleer of alle onderdelen en componenten aanwezig en in goede staat zijn. Als een
van deze ontbreekt of niet in goede staat is, neem dan onmiddellijk contact op met de

Technische Dienst van Cecotec.

NEDERLANDS
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Gebruik een vochtige doek om zowel de buitenkant als de binnenkant van het apparaat
schoon te maken en droog het af. Maak de verwarmingselementen niet nat.

Maak de mand en het rek grondig schoon met warm water, afwasmiddel en een niet-
schurend sponsje. (Fig.3)

Plaats de rekken goed in de compartimenten en plaats het mandje terug in het apparaat
om het te kunnen gebruiken. (Fig.4)

Vul het apparaat niet met olie of een andere vloeistof.

3. WERKING

Metditapparaatkuntuinbeide compartimententegelijkkoken metverschillende temperaturen
en tijden, waardoor u tijd bespaart bij het maken van uw favoriete recepten. Dit apparaat heeft
een receptenboek met talrijke recepten die u gemakkelijk kunt bereiden.

1. Plaats het toestel op een stabiele, vlakke, hittebestendige ondergrond. Plaats het nooit op
de keramische kookplaat.

2. Sluit het netsnoer aan op het lichtnet.

3. Druk op het Aan/Uit icoon (8) om het toestel aan te zetten.

4. Verwijder de mandjes en plaats het voedsel op de rekken. Het apparaat heeft een korf die
in het midden wordt gescheiden door een metalen plaat die de overdracht van geuren en
smaken tussen de twee compartimenten voorkomt. Elk compartiment heeft een apart rek
waarop het te koken voedsel kan worden geplaatst.

5. Breng de geleiders op de manden en de frituurpan voorzichtig op één lijn om ze weer in
hun oorspronkelijke positie te brengen.

6. Selecteer het compartiment (13/17) of de hele mand (16) die geprogrammeerd moet
worden en kies vervolgens een programma of stel de kooktijd en temperatuur handmatig
in.

7. Druk op het Start/Pauze icoon (12) om het koken te starten.

8. Wanneer het apparaat klaar is met koken, zal het piepen om u te waarschuwen.

9. Controleer of de ingrediénten gaar zijn naar uw smaak. Zo niet, plaats het mandje terug in
het toestel en stel de timer in voor nog enkele minuten.

10. Wanneer het voedsel naar uw wens gaar is, verwijdert u de mandjes en plaatst u ze op een
hittebestendig oppervlak. Afhankelijk van het soort ingrediénten kan er stoom ontstaan,
wees voorzichtig bij het verwijderen van de frituurmand (3).

11. Leeg de mand in een kom of bord. Gebruik een tang om de ingrediénten te verwijderen. Let
op dat u zich niet verbrandt. Draai de mand niet ondersteboven om voedsel te verwijderen.

12. U kunt het apparaat direct na gebruik weer gebruiken.

Let op

98

Het apparaat heeft een veiligheidssysteem, waardoor het apparaat niet werkt als de
korven niet correct zijn geplaatst.
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Het is waarschijnlijk dat de ventilator na het koken blijft draaien, zelfs als het apparaat is
uitgeschakeld. Dit is normaal, aangezien de ventilator het apparaat koelt.
Raak de mandjes of de binnenkant van de friteuse tijdens of na gebruik niet aan, aangezien
deze hoge temperaturen bereiken. Houd de manden bij het handvat vast.

Bedieningspaneel
Afb. 2

8

[T}

. lcoon Aan-/uit

Wanneer de korven en de rekjes correct in het toestel zijn geplaatst, zal het On/Off icoon
(8) oplichten. Als u op dit icoon (8) drukt, lichten automatisch de iconen voor het linker
compartiment (13), dezelfde instellingen in beide compartimenten (16) en het rechter
compartiment (17) op.

Om het apparaat uit te schakelen, drukt u op dit icoon (8) totdat alleen het icoon (8) zelf
oplicht.

Om het kokenteannuleren, druktueenmaalop diticoon (8) en"Cool" verschijntautomatisch
op het display, wat betekent dat het programma wordt geannuleerd, wanneer het
programma is geannuleerd verschijnt "End". Om het koken te hervatten, drukt u nogmaals
op heticoon (8), de vorige iconen lichten weer op om de kookinstelling opnieuw te starten.

. Tijdknop

Met de twee icoontjes (9), één boven en één onder de klok, kunt u de kooktijd naar wens
verhogen of verlagen.

Om de tijd in te stellen moet u echter eerst één compartiment (13 of 17) of beide
compartimenten (16) selecteren.

10. Standaardprogramma'’s
Deze friteuse heeft 6 programma's met vooringestelde tijden en temperaturen (10), die in de
onderstaande tabel staan:
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Icoon Programma Temperatuur | Tijd Hoeveelheid Roeren
Frietjes 200 °C 20min  400-500 gram Ja
@ ongeveer.
Kippenvleugels = 200 °C 25min  Oppervlak Niet nodig
<p mand
Vis 1800°C 10 min 250 gram Niet nodig
»@ ongeveer.
% Dessert 170 °C 12min - Niet nodig
Groenten 160°C 16 min - Hangt af van de
6 soort groente
Dehydrateren  60°C 8h Oppervlak Niet nodig
C) mand

NEDERLANDS

Letop

Deze gegevens zijn indicatief, aangezien de ingrediénten kunnen variéren in herkomst, grootte,
vorm en merk, zodat het niet mogelijk is er volledig zeker van te zijn dat wat in de tabel is
aangegeven, het meest geschikt is voor de ingrediénten die u gebruikt.

Aanbevelingen

Kleinere levensmiddelen vergen minder bereidingstijd dan grotere levensmiddelen.

Een groter aantalingrediénten vergt slechts een iets langere bereidingstijd, en omgekeerd
vergt een kleiner aantal ingrediénten slechts een iets kortere bereidingstijd.

Door kleinere ingrediénten tijdens het koken aan te bakken, wordt het resultaat
geoptimaliseerd en kan onderkoks worden voorkomen. Om dit te doen, verwijdert u de
mand en schudt u hem.

Voeg een beetje olie toe aan de aardappelen voor een knapperiger resultaat.

De optimale hoeveelheid te bereiden frieten is 400 gram.

Gebruik het apparaat niet voor het frituren van vette levensmiddelen (zoals worstjes).
Voedsel dat in de oven kan worden gekookt, kan ook met dit apparaat worden gekookt.
Voorgekookt deeg vergt minder voorbereidingstijd dan handgemaakt deeg.

U kunt het apparaat ook gebruiken om ingrediénten opnieuw op te warmen. Gebruik
hiervoor een temperatuur van 150°C gedurende 5-10 minuten.
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11. Temperatuurschakelaars

- Metdetweeiconen(11),éénbovenenéénonderdethermometer, kuntudekooktemperatuur
naar wens verhogen of verlagen.

- Om de temperatuur in te stellen moet u echter eerst één compartiment (13 of 17) of beide
compartimenten (16) selecteren.

12. Icoon Start/pauze

Met dit icoon (12) kunt u het geselecteerde koken starten of pauzeren.

- Alsuopditicoon (12) drukt nadat u het programma (10) of de temperatuur (11) en de tijd (9)
hebt gekozen, begint het apparaat te werken.

- Als uop diticoon (12) drukt terwijl het koken al is begonnen, wordt het koken gepauzeerd.
Om verder te gaan, drukt u nogmaals (12).

13. Linker compartiment

Dit icoon (13) wordt gebruikt om alleen het linker compartiment te configureren. Druk op het
icoon (13), kies de gewenste tijd (9) en temperatuur (11) of het programma (10). Druk vervolgens
op het Start/Pauze icoon (12) om het koken te starten.

14. Synchronisatie

- Deze functie is handig wanneer verschillende kooktijden zijn ingevoerd in de
compartimenten en u wilt dat deze op hetzelfde moment eindigen. Met deze functie,
als u 20 min. in het linker compartiment en 10 min. in het rechter compartiment hebt
geselecteerd, begint het koken in het rechter compartiment 10 minuten later om beide
kookbewerkingen tegelijkertijd te voltooien.

- Omdeze functie te programmeren, kiest u eerst het linker (13) of rechter (17) compartiment
envervolgens het gewenste programma (10) of voert u de gewenste tijd (9) en temperatuur
(1) in. Druk op het "Sync" icoon (14) en het zal stoppen met knipperen. Vervolgens begint
het andere compartiment te knipperen, selecteer het gewenste programma (10) of voer
de gewenste tijd (9) en temperatuur (11) in, om het koken te starten drukt u op het start/
pauze icoon (12).

- Wanneer deze functie wordt gestart, gaat het compartiment met de kortste
geprogrammeerde tijd in stand-by en verschijnt "Hold" op het display totdat er geen
tijdsverschil meer is, daarna gaat het in werking en hebben beide compartimenten
dezelfde resterende kooktijd.

Let op

Als u de mand verwijdert, verschijnt "Out" op de displays van beide compartimenten. Als het
meer dan 90 seconden maar minder dan 5 minuten duurt om de mand te plaatsen, wordt de
synchronisatiefunctie uitgeschakeld. Wanneer het mandje opnieuw wordt geplaatst, beginnen
beide compartimenten af te tellen.
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15. Voorverwarmen

Met deze functie wordt de voorverwarming gestart in het compartiment van uw keuze,
d.w.z. voor het rechter- of linker compartiment of voor beide.

Om deze functie te selecteren, selecteert u eerst het compartiment (13, 16 of 17) dat u wilt
gebruiken, vervolgens selecteert u de voorverwarmingsfunctie (15) en stelt u de gewenste
voorverwarmingstemperatuur (11) in. De voorverwarmingstijd is standaard 5 minuten,
maar als u deze op elk moment wilt annuleren, drukt u op het On/Off icoon (8).

Zodra het voorverwarmen is voltooid, drukt u op icoon 13 of 17, afhankelijk van welk
compartiment u heeft voorverwarmd, en drukt u op het programma (10) of voert u
handmatig de gewenste tijd (9) en temperatuur (11) in en drukt u vervolgens op het icoon
Start/Pauze (12).

16. Zelfde configuratie in beide korven L=R

Deze functie zorgt ervoor dat in beide compartimenten hetzelfde wordt bereid, d.w.z. alsu
opditicoondruktenvervolgens op het programma Chips, worden de bereidingsinstellingen
op beide compartimenten toegepast.

Om het te gebruiken kiest u eerst een van de twee compartimenten (13 of 17) en selecteert
u de gewenste tijd (9) en temperatuur (11) of programma (10) en drukt u vervolgens op
deze functie (16). Druk vervolgens op het Start/Pauze icoon (12) om het koken te starten.

17. Rechter compartiment

Diticoon wordt gebruikt om alleen het rechter compartiment te configureren. Druk op heticoon
(17), kies de gewenste tijd (9) en temperatuur (11) of het programma (10). Druk vervolgens op
het start/pauze icoon (12) om het koken te starten.

4, SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD

SCHOONMAAK

Maak het apparaat schoon na elk gebruik.

Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het apparaat volledig afkoelen
voordat u het schoonmaakt.

Gebruik geen metalen gereedschap of schuurmiddelen om de mand en de rekken te
reinigen.

Gebruik een zachte, vochtige doek om de buitenkant van het product te reinigen.

Dompel het apparaat nooit onder in water of andere vloeistoffen.

Gebruik geen schurende sponzen, poeders of andere schoonmiddelen.

Maak de mand grondig schoon met warm water, afwasmiddel en een niet-schurende
spons. Spoel ze af met water en droog ze alvorens ze terug in het toestel te plaatsen.
Plaats de natte of vochtige mand niet in het hoofdgedeelte.

Wij adviseren het gebruik van een vloeibare ontvette om eventueel achtergebleven vuil te
verwijderen.
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- Als er vuil vastzit in de korf en het rek, raden wij aan de korf te vullen met heet water
gemengd met afwasmiddel en vervolgens te reinigen met een niet-schurende spons.

- Maak het verwarmingselement schoon met een zachte borstel om etensresten te
verwijderen. Wees uiterst voorzichtig tijdens dit proces om beschadiging van het
verwarmingselement te voorkomen.

Advies

Verwijder de pan om het toestel sneller te laten afkoelen.

Waarschuwing

Het mandje en de rekjes kunnen niet in de vaatwasser.

Opslag

- Trek de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat afkoelen.
- Zorg ervoor dat alle onderdelen van het toestel schoon en droog zijn wanneer u het

opbergt.

- Verzamel de stroomkabel.

5. PROBLEEMOPLOSSING
Probleem Mogelijke oorzaak
Het apparaat Het product is niet
werkt niet. aangesloten.

Het eten is niet
gekookt.

De ingrediénten
zijn ongelijk
gebakken.

U hebt de timer niet gestart.

Er zitten te veel ingrediénten
in de pan.

De gebruikte temperatuur is
te laag.

De bereidingstijd is niet lang
genoeg.

Sommige soorten voedsel
moeten tijdens het frituren
worden gesauteerd.

Mogelijke oplossing

Sluit het apparaat aan.

Druk op het On/Off icoon (8) en start
een programma.

Plaats kleinere stukken in de pan om
gelijkmatig te bakken.

Verhoog de temperatuur.

Verleng de tijd.

Ingrediénten die op elkaar worden
gestapeld (bijv. frietjes) moeten
tijdens het koken worden geschud.
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Gekookt voedsel is
niet knapperig.

De houder past
niet goed in het
toestel.

Er komt witte rook
uit het apparaat.

De frieten zijn
ongelijk gebakken.

Gekookt voedsel is
niet knapperig.

U hebt geprobeerd een soort
voedsel te koken dat in een
traditionele frituurpan moet
worden gekookt.

De gebruikte temperatuur is
te laag.

Er zitten te veel ingrediénten
in de pan.

De pan is niet goed geplaatst.

U kookt voedsel met te veel
vet.

De pan is vuil door eerder
gebruik.

U gebruikt niet het juiste type
aardappel.

U hebt de aardappelen niet
goed schoongemaakt voor
het frituren.

De krokantheid van de frieten
hangt af van de hoeveelheid
olie en water in de frieten.
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Voeg een beetje olie toe om
krokantere resultaten te verkrijgen.

Verhoog de temperatuur.

Vul het apparaat niet met voedsel
voorbij de "Max" markering.

Plaats pan in totdat u een "klik" hoort.

Wanneer zeer olieachtig voedsel
wordt gebakken, komt een grote
hoeveelheid vet vrij. Door het bakken
van olie komt er witte rook uit het
toestel en wordt het heter dan
normaal. Dit heeft geen invloed op
het apparaat of het resultaat.

Witte rook ontstaat door het gebruik
van het apparaat met olie in de
houder. Zorg ervoor dat de pan
volledig reinigt na elk gebruik.

Gebruik verse aardappelen en zorg
ervoor dat ze consistent blijven
tijdens het bakken.

Als u diepvriesaardappelen
gebruikt, gebruik dan de speciale
ovenaardappelen.

Spoel de aardappelen goed af om het
zetmeel te verwijderen.

Zorg ervoor dat u de aardappelen
droogt voordat u de olie toevoegt.

Snijd de aardappelen in kleinere
stukken voor een knapperiger
resultaat.

Voeg een beetje meer olie toe voor
een krokanter resultaat.
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6. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Productreferentie: 04996

Product: Cecofry Dual 9000 luchtfriteuse

Vermogen: 2850 W

Voltage: 220-240 V~

Frequentie: 50/60 Hz

Maximale nuttige capaciteit: 4,5 L per compartiment
Temperatuur instelling: 80 °C - 200 °C

Timer: 0-60 min

Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om de
productkwaliteit te verbeteren.

Gemaakt in China | Ontworpen in Spanje

7. RECYCLING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

Dit symbool geeft aan dat, volgens de geldende voorschriften, het product

en/of de batterij gescheiden van het huisvuil moeten worden afgevoerd.

Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, dient u de

—— batterijen/accu's te verwijderen en het naar een door de plaatselijke

autoriteiten aangewezen inzamelpunt te brengen.

Voor gedetailleerde informatie over de aangewezen manier om elektrische
apparaten en/of hun batterijen moet de consument de plaatselijke overheid contacteren.
Naleving van de bovenstaande richtsnoeren zal bijdragen tot de bescherming van het milieu.

8. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Cecotec is aansprakelijk tegenover de eindgebruiker of consument voor elk gebrek aan
overeenstemming dat bestaat op het ogenblik van de levering van het product onder de
voorwaarden, bepalingen en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.

Het wordt aanbevolen reparaties te laten uitvoeren door gekwalificeerd personeel.

Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen hebt, neem dan contact op met de
officiéle Technische Assistentie van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 32107 28.
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9. COPYRIGHT

Deintellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie mag niet, geheel
of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand,
doorgegeven of verspreid op welke wijze dan ook (elektronisch, mechanisch, door fotokopieén,
opnamen en dergelijke) zonder voorafgaande toestemming van CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. CZESCI | KOMPONENTY

Urzadzenie

Rys. 1

1. Obudowa

2. Panelsterowania
3. Uchwyt kosza

4. Kosz

5. Kratka

6. Kratka wentylacyjna
7. Kabel zasilajacy
Panel sterowania
Rys. 2

8. Przycisk zasilania

9. Pokretto czasu

10. Programy domyslne

11. Pokretto temperatury

12. lkona Start/Pauza

13. Lewa ikona aparatu

14. lkona synchronizacji gotowania
15. lkona podgrzewania

16. Ta sama ikona ustawien w obu aparatach
17. lkona prawej kamery

18. Lewy ekran aparatu

19. Prawy ekran aparatu

UWAGA:
Grafika tej instrukcji obstugi tak jak rysunki w niej zawarte, sg schematyczng prezentacjg i
mozliwe, ze nie beda sie zgadzac¢ doktadnie wraz z produktem.

2. PRZED UZYCIEM

- Ten produkt posiada opakowanie zaprojektowane w celu ochrony go podczas transportu.
Wyjmij urzadzenie z pudetka i zachowaj oryginalne pudetko i inne elementy opakowania w
bezpiecznym miejscu. Pomoze Ci to zapobiec uszkodzeniu produktu, jesli bedziesz musiat
je przetransportowac w przysztosci. Jesli chcesz pozby¢ sie oryginalnego opakowania,
pamietaj o prawidtowym recyklingu wszystkich przedmiotéw.

- Upewnij sie, ze wszystkie czesci i komponenty sg dotgczone i sg w dobrym stanie. Jesli
czegos brakuje lub nie jest w dobrym stanie, natychmiast skontaktuj sie z oficjalnym
Serwisem Technicznym Cecotec.
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Uzyj wilgotnej szmatki, aby wyczysci¢ urzadzenie z zewnatrz i od wewnatrz i wysuszy¢.
Nie mocz czesci grzejnych.

Doktadnie umyj kosz i stojaki gorgca wodg, detergentem i nierysujgca gabka. Rys. 3
Odpowiednio umies¢ kratki w komorach i umie$¢ kosz z powrotem w urzadzeniu, aby méc
z niego korzystac. Rys. 4

Nie napetniaj urzadzenia olejem ani zadng inng ciecza.

3. FUNKCJONOWANIE

Dzieki temu urzadzeniu mozesz gotowac jednoczeSnie w obu komorach z réznymi
temperaturami i czasami, co pozwoli Ci zaoszczedzi¢ czas podczas przygotowywania
ulubionych przepiséw. To urzgdzenie posiada ksigzke kucharska z ogromna liczbg przepiséw,
ktére mozna przygotowac w prosty sposéb.

1.

10.

11.

12.

Ustaw urzagdzenie na stabilnej, ptaskiej i stabilnej powierzchni. Nie umieszczaj go nigdy
na ptycie grzewczej.

Podtacz kabel zasilajgcy

Nacisnij ikone Zasilania (8), aby wtgczy¢ urzadzenie.

Wyjmij kosz i umies¢ na nim jedzenie. kraty tego Urzgdzenie posiada koszyk przedzielony
na pét metalowa ptytka, ktéra zapobiega przenoszeniu zapachéw i smakdéw pomiedzy
dwiema komorami. Kazda komora ma niezalezng kratke, na ktérej mozesz umiescic
jedzenie, ktére chcesz ugotowac.

Ostroznie wyréwnaj metalowa ptytke rozdzielajgca i prowadnice korpusu frytownicy, aby
przywrdcic jg do pierwotnego potozenia.

Wybierz komore (13/17) lub caty kosz (16), ktérg chcesz zaprogramowac, a nastepnie
wybierz program lub recznie ustaw czas i temperature pieczenia.

Naciénij ikone zasilania (12), aby urzadzenie mogto rozpoczag¢ gotowanie.

Gdy urzadzenie zakonczy gotowanie, wyemituje alarm dzwiekowy, aby Cie o tym
powiadomic.

Upewnij sie, ze sktadniki sg ugotowane odpowiednio. Jesli nie, umies¢ kosz w urzgdzeniu i
ustaw czasomierz pare minut wczesniej.

Kiedy jedzenie jest ugotowane zgodnie z twoimi upodobaniami, wyjmij kosz i umies¢ go na
powierzchni odpornej na ciepto. W zaleznosci od rodzaju sktadnikéw moze wytwarzac sie
para, nalezy zachowac ostroznos¢ podczas wyjmowania kosza.

Oproéznij kosz do miski lub talerza. Aby usung¢ duze lub delikatne sktadniki, uzyj pesety.
Uwazaj, aby sie nie poparzy¢. Nie odwracaj kosza w celu wyjmowania pozywienia.
Mozesz na nowo uzywac urzgdzenia tuz po jego uzyciu pierwszy raz.

Ostrzezenie

Urzadzenie posiada system bezpieczenstwa, dzieki ktéremu jesli kosz nie zostanie
prawidtowo umieszczony na swoim miejscu, urzgdzenie nie bedzie dziatac.
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Zaleca sie, aby w koszu z zywnoscig nie przekraczac 4 cm wysokosci, moze to negatywnie
wptynac na koricowy efekt przyrzgdzonej potrawy.

Mozliwe jest, aby wentylator kontynuowat po gotowaniu, pomimo iz urzadzenie jest
wytgczone. To catkiem normalne, poniewaz wentylator schtadza urzadzenie.

Nie dotykaj kosza ani wnetrza frytownicy w trakcie lub po uzyciu, poniewaz osiggaja one
wysokie temperatury. Chwy¢ kosz za uchwyt.

Panel sterowania
Rys. 2

8. Przycisk Zasilania

Gdy kosz i stojaki sg prawidtowo umieszczone w urzgdzeniu, zaswieci sie ikona wtgczania/
wytgczania (8). Po nacisnieciu tej ikony (8) automatycznie zawieca sie ikony lewej kamery
(13), ta sama konfiguracja w obu kamerach (16) i prawej kamerze (17).

Aby wytgczy¢ urzadzenie, nacisnij te ikone (8), az zaswieci sie tylko sama ikona (8).

Aby anulowa¢ gotowanie, nacisnij raz te ikone (8), a na ekranie automatycznie pojawi sie
,Cool", a po kilku sekundach, gdy wentylator nadal pracuje, pojawi sie stowo ,End". Aby
ponownie gotowac, ponownie naciénij ikone (8), poprzednie ikony ponownie sie zaswiecg,
aby ponownie rozpoczac ustawienie gotowania.

. Pokretto czasu

Za pomocg dwdch ikon (9), jednej nad, a drugiej pod zegarem, mozesz wydtuzy¢ lub skréci¢
czas gotowania wedtug wtasnych upodoban.
Jednak aby ustawi¢ czas, musisz najpierw wybrac jedng kamere (13 lub 17) lub obie (16).

10. Programy domyslne
Ta frytownica powietrzna ma 6 programdéw z ustalonymi czasami i temperaturami (10),
przedstawionymi w ponizszej tabeli:

Icono Program Temperatura  Czas Ilos¢ Mieszac
Smazone 2000°C 20min  400-500g Tak
M kartofle mniej wiecej
Skrzydetka 200°C 25 min Powierzchnia = Nie jest wymagane
(p kurczaka kosza

Ryba 180°C 10 min ok. 250 Nie jest wymagane

»@ gramow
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% Deser 170°C 12 min - Nie jest wymagane
Warzywa 160°C 16 min - To zalezy od rodzaju
6 warzyw
Suszenie 60°C 8h Powierzchnia = Nie jest wymagane

@ kosza

Ostrzezenie

Dane te maja charakter orientacyjny, poniewaz sktadniki mogg rézni¢ sie pochodzeniem,
wielkoscig, ksztattem i marka, wiec nie mozna w petni zagwarantowac, ze to, co pokazano w
tabeli, jest najbardziej odpowiednie dla uzywanych sktadnikéw.

Porady

- Mniejsze potrawy wymagajg krétszego czasu przygotowania niz wieksze.

- Wieksza ilos¢ sktadnikéw wymaga nieco dtuzszego czasu przygotowania i odwrotnie,
mniejsza ilos¢ sktadnikéw wymaga nieco krétszego czasu przygotowania.

- Mieszanie mniejszych sktadnikéw podczas gotowania optymalizuje wynik i moze poméc w
zapobieganiu niedogotowaniu potraw. Aby to zrobi¢, wyjmij koszyk i potrzasnij nim.

- Dodaj troche oleju do surowych ziemniakdéw, aby uzyskac bardziej chrupigcy efekt.

- Optymalna ilo$¢ chipséw ziemniaczanych do przygotowania to 400 gramoéw.

- Nie uzywaj urzadzenia do gotowania ttustych potraw (takich jak kietbasa).

- Za pomocg tego urzgdzenia mozna réwniez gotowac potrawy, ktére mozna gotowac w
piekarniku.

- Gotowe ciasto wymaga mniej czasu na przygotowanie niz recznie.

- Mozesz réwniez uzy¢ urzagdzenia do podgrzania sktadnikow. W tym celu, uzyj temperatury
150°C przez 5-10min.

11. Pokretto temperatury

- Zapomoca dwdch ikon (11), jednej nad, a drugiej pod termometrem, mozesz zwiekszy¢ lub
zmniejszy¢ temperature gotowania wedtug wtasnych upodoban.

- Jednak aby wyregulowac temperature nalezy najpierw wybrac jedng komore (13 lub 17) lub
obie komory (16).

12. Start/Pauza

Ta ikona (12) pozwoli Ci rozpocza¢ wybrane pieczenie lub je wstrzymac.

- Kiedy nacisniesz te ikone (12) po wybraniu programu (10) lub temperatury (11) i czasu (9)
urzadzenie rozpocznie prace.
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- Jeslinacisniesz te ikone (12), gdy gotowanie juz sie rozpoczeto, zatrzyma je. Aby wznowic,
nacisnij go ponownie (12).

13. Lewy przedziat

Ta ikona (13) stuzy do konfiguracji tylko lewej kamery. Naciénij ikone (13), wybierz czas (9) i
temperature (11) lub program (10). Nastepnie nacisnij ikone Start/Pauza (12), aby rozpoczac
gotowanie.

14. Synchronizacja

- Tafunkcja jest przydatna, gdy w komorach zostaty wprowadzone rézne czasy gotowania i
chcemy, aby konczyty sie one w tym samym czasie. Dzieki tej funkgji, jesli wybrates 20 min
w lewej komorze i 10 min w prawej komorze, rozpocznie ona gotowanie 10 minut pdzniej w
prawej komorze, tak aby obie potrawy smazyty sie w tym samym czasie.

- Aby zaprogramowac te funkcje nalezy najpierw wybrac lewa (13) lub prawa (17) komore,
nastepnie wybra¢ zgdany program (10) lub wpisa¢ zgdany czas (9) i temperature (11).
Nacisnij ikone ,Sync” (14), ktéra przestanie miga¢. Nastepnie druga komora zacznie
migac, wybierz zgdany program (10) lub wprowadz zgdany czas (9) i temperature (11), aby
rozpocza¢ gotowanie nacisnij ikone start/pauza (12).

- Po uruchomieniu tej funkcji kosz z najmniej zaprogramowanym czasem przejdzie w stan
oczekiwania, a na ekranie pojawi sie komunikat ,Hold" do momentu, az zniknie réznica
czasu, po czym zacznie dziatac i oba odejmag ten sam czas gotowania.

Ostrzezenie

Jesli usuniesz kosz, na obu komorach pojawi sie napis ,Out”. Jesli wtozenie kosza zajmie wiecej
niz 90 sekund, ale mniej niz 5 minut, funkcja synchronizacji zostanie wytgczona. Po ponownym
wtozeniu kosza obie kamery rozpoczng odliczanie.

15. Podgrzewanie

- Dzieki tej funkcji rozgrzewka rozpocznie sie w wybranej komorze, tzn. w komorze lewej,
prawej lub obu.

- Aby wybra¢ te funkcje, najpierw wybierz komore (13, 16 lub 17), ktérej chcesz uzy¢, a
nastepnie wybierz funkcje wstepnego nagrzewania (15) i ustaw zgdang temperature
wstepnego nagrzewania (11). Czas wstepnego nagrzewania wynosi domyslnie 5 minut, ale
jesli chcesz go anulowad w dowolnym momencie, nacisnij ikone Wt. / Wyt. (8).

- Po zakonczeniu nagrzewania nacisnij ikone 13 lub 17 w zaleznosci od tego, ktérg komore
nagrzates i naciénij program (10) lub recznie wprowadz zgdany czas (9) i temperature (11),
a nastepnie nacisénij ikone Start /Pauza (12).

16. Ta sama konfiguracja w obu aparatach L=R

- Ta funkcja stuzy do wykonywania tego samego pieczenia w obu komorach, tzn. jesli
nacisniemy te ikone, a nastepnie program Frytki, konfiguracja pieczenia zostanie
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zastosowana w obu komorach.

- Abyz niej skorzystac nalezy najpierw wybrac jedng z dwéch komér (13 lub 17) oraz wybrac
zgdany czas (9) i temperature (11) lub program (10) a nastepnie nacisnac te funkcje (16).
Nastepnie naciénij ikone Start/Pauza (12), aby rozpocza¢ gotowanie.

17. Prawy przedziat

Ta ikona stuzy do konfigurowania tylko prawej kamery. Wciénij ikone (17), wybierz czas (9) i
temperature (11) lub program (10), ktéry wolisz. Nastepnie nacisnij ikone start/pauza (12), aby
rozpoczgc gotowanie.

4. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

Czyszczenie

- Wyczysc urzadzenie po kazdym uzyciu.

- Przed czyszczeniem odtgcz urzgdzenie od gniazdka Sciennego i pozwdl mu ostygnacd.

- Nieuzywaj metalowych przyboréw ani produktéw Sciernych do czyszczenia kosza i kratek.

- Uzyj miekkiej, wilgotnej szmatki do czyszczenia zewnetrznej powierzchni produktu.

- Nigdy nie zanurzaj urzadzenia w wodzie ani innych ptynach.

- Nie uzywaj gabek, detergentéw w proszku ani zrgcych srodkéw czyszczacych do
czyszczenia prodkutu.

- Doktadnie umyj kosz gorgcg woda, detergentem i nierysujaca gabka. Optucz je wodg i
osusz przed ponownym wtozeniem do urzgdzenia.

- Nie wktadaj wilgotnego lub mokrego kosza do gtéwnego korpusu

- Do usuniecia wszelkich pozostatych zabrudzen zalecamy uzycie ptynnego odttuszczacza.

- Jesli wewnatrz kosza i kosza utknat brud, zalecamy napetnienie kosza gorgcg woda z
dodatkiem detergentu, a nastepnie czyszczenie nierysujaca gabka.

- Wyczys¢ element grzejny miekka szczoteczka, aby usunagc resztki jedzenia. Zachowaj
szczegblng ostrozno$¢ podczas tego procesu, aby uniknaé uszkodzenia elementu
grzejnego.

Wskazéwka
Wyjmij kosz, aby urzgdzenie szybciej ostygto.

Ostrzezenie
Kosz i stojaki nie nadajg sie do mycia w zmywarce.

Przechowywanie

- Odtacz urzadzenie i pozwdél mu ostygnac.

- Upewnij sie, ze wszystkie czesci urzgdzenia sg czyste i suche podczas przechowywania.
- Podnies przewadd zasilajacy.
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5. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Urzadzenie nie
dziata.

Zywnosé
nie zostata
ugotowana.

Sktadniki zostaty
ugotowane
nieréwnomiernie.

Gotowane jedzenie
nie jest kruche.

Pojemnik nie
miesci sie dobrze
w urzadzeniu.

4

Prawdopobna przyczyna

Produkt nie jest
podtgczony.

Zegar nie zostat
uruchomiony.

W koszu jest za duzo
sktadnikéw.

Uzywana temperatura jest
za niska.

Czas przygotowania nie
jest wystarczajgco dtugi.

Niektére potrawy
wymagajg smazenia
podczas smazenia.

Prébowates ugotowad
rodzaj zywnosci, ktéra
musi by¢ gotowana w
tradycyjnej frytkownicy.

Uzywana temperatura jest
za niska

W koszu jest za duzo
sktadnikdw.

Kosz nie jest prawidtowo
umieszczony w pojemniku.

CECOFRY DUAL 9000

Mozliwe rozwigzanie

Podtgcz urzadzenie.

Nacisnij ikone On / Off (8) i uruchom
program.

Mniejsze kawatki wtéz do kosza, aby
réwnomiernie sie smazyty.

Zwiekszy¢ temperature.

Zwiekszy¢ czas.

Sktadniki utozone jeden na drugim
(na przyktad frytki lub nuggetsy)
nalezy mieszac lub obracac podczas
gotowania.

Dodaj troche oleju do potraw, aby
uzyskac bardziej chrupigcy rezultat.

Zwiekszy¢ temperature.

Nie napetniaj urzgdzenia zywnoscig
powyzej znaku ,Max",

Wtéz koszyk do pojemnika, az
ustyszysz klikniecie.




Z urzadzenia Gotujesz zywnos¢ ze zbyt
wydobywa sie duzg iloscig ttuszczu.
biaty dym.

Pojemnik jest brudny od
poprzednich zastosowan.

Frytki sg Nie zostat uzyty wtasciwy
nieréwnomiernie rodzaj ziemniaka.
ugotowane.

Ziemniaki nie
zostaty odpowiednio
wyczyszczone przed
smazeniem.

Gotowane jedzenie = Chrupkos¢ frytek zalezy
nie jest kruche. od ilosci oleju i wody we
frytkach.

6. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Referencja produktu: 04996

POLSKI

Podczas gotowania bardzo ttustych
potraw uwalniana jest duza ilos¢
ttuszczu. Olej kuchenny powoduje
wydobywanie sie biatego dymu z
urzadzenia i sprawia, ze jest ono
cieplejsze niz zwykle. Nie ma to wptywu
na urzadzenie ani na wynik.

Podczas uzywania urzadzenia z olejem
w pojemniku pojawia sie biaty dym.
Pamietaj, aby wyczysci¢ pojemnik po
kazdym uzyciu.

Uzywaj Swiezych ziemniakéw i upewnij
sie, ze pozostajg spéjne podczas ich
gotowania.

Jesli uzywasz mrozonych ziemniakdw,
uzyj tych, ktére sg w specjalnym
piekarniku.

Dobrze optucz ziemniaki, aby usunac
skrobie.

Pamietaj, aby wysuszy¢ ziemniaki przed
dodaniem oleju.

Potnij ziemniaki na mniejsze kawatki,
aby uzyskac bardziej chrupigce
rezultaty.

Dodaj troche wiecej oleju, aby uzyskac
bardziej chrupigcy wynik.

Produkt: Frytkownica bez ttuszczowa Cecofry Dual 9000

Moc: 2850 W
Napiecie: 220-240V~
Frekwencja: 50/60 Hz
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Maksymalna pojemnos¢ uzyteczna: 4.5 L na przedziat

Ustawienie temperatury: 80 °C-200 °C

Czasomierz: 0-60 min

Specyfikacje techniczne mogg ulec zmianie bez wczes$niejszego powiadomienia w celu
poprawy jakosci produktu.

Zaprojektowano w Hiszpanii | Wyprodukowano w Chinach

7. RECYKLING URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol oznacza, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami produkt i/
lub baterie nalezy utylizowac oddzielnie od odpadéw domowych. Kiedy
produkt osiggnie koniec okresu uzytkowania, nalezy wyjac baterie/baterie/
akumulatory i przekazac go do punktu zbiérki wyznaczonego przez wtadze
lokalne.

W celu uzyskania szczegétowych informacji na temat najwtasciwszego
sposobu pozbycia sie sprzetu elektrycznego i elektronicznego i/lub baterii,
konsumenci powinni skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.

Przestrzeganie powyzszych wytycznych pomoze chroni¢ srodowisko.

8. GWARANCIJA | SERWIS TECHNICZNY

Cecotec odpowie uzytkownikowi lub konsumentowi koncowemu za wszelkie niezgodnosci
wystepujgce w momencie dostawy produktu na warunkach i terminach okreslonych w
obowigzujgcych przepisach.

Zaleca sie, aby naprawy byty przeprowadzane przez wyspecjalizowany personel.
Jesliwykryjesz incydent z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj sie z oficjalnym
Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw tej instrukcji obstugi nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ niniejszej publikacji nie moze
by¢ w catosci ani w czesci reprodukowana, przechowywana w systemie wyszukiwania,
przekazywana lub rozpowszechniana w jakikolwiek sposéb (elektroniczny, mechaniczny,
fotokopiowany, nagrywany lub podobny) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, SL
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1. CASTI A SLOZENI

PFistroj
Obr. 1

Nk wNeR

Plast

Kontrolni panel
Rukojet kosiku
Kosik

MfFizka

MFizka ventilace
Napajeci kabel

Kontrolni panel
Obr. 2

8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Tlacitko Zapnuti/Vypnuti
Selektory ¢asu

Prednastavené programy
Selektory teploty

Ikona Start/Pauza

Ikona levé kamery

Ikona synchronizace vareni
Ikona predehrati

Stejna ikona nastaveni na obou fotoaparatech
Prava ikona fotoaparatu

Leva obrazovka fotoaparatu
obrazovka pravého fotoaparatu

POZNAMKA:
Grafika v této prirucce je schematickym znézornénim a nemusi presné odpovidat vyrobku.

2. PRED POUZITIM

Tento produkt m& ochranny obal, ktery ho chrani béhem transportu. Vyjméte pfistroj z
krabice a uchovejte originalni krabici a dalSi ¢asti oballi na bezpecné misto. Tyto ¢asti vam
pomohou, pokud budete muset pfistroj v budoucnu pfistroj stéhovat. Pokud chcete obaly
vyhodit, ujistéte se, Ze se jich zbavite spravnym zplsobem.

Ujistéte se, ze vSechny dily a soucasti jsou zahrnuty a v dobrém stavu. Pokud néktery z nich
chybi nebo neniv dobrém stavu, neprodlené kontaktujte oficidlni technicky servis Cecotec.
Pouzijte jemny vlhky hadFfik pro €isténi vnitfni i vnéjsi €asti pristroje a nasledné ho ususte.
Topna télesa nenamacejte.
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Kog a rosty dikladné vycistéte horkou vodou, saponatem a neabrazivni houbou. (Obr. 3)
Spravneé umistéte mrizky do komor a kos vlozte zpét do zarizeni, abyste jej mohli pouzivat.
(Obr. 4)

Neplrite zafizeni olejem ani jinou tekutinou.

3. FUNGOVANI

S timto pristrojem mUZete vafrit soucasné v obou komorach s rliznymi teplotami a ¢asy, coz
vam usetfi cas pfi vyrobé vasich oblibenych receptd. Tento pfistroj ma knihu recepti s mnoha
recepty, které mdzete snadno uvarit.

1. Umistéte zarizeni na stabilni, rovny a tepelné odolny povrch. Nikdy ji nepokladejte na
sklokeramickou varnou desku.

2. Pripojte napajeci kabel k elektrickeé siti.

3. Stisknutim ikony zapnuti/vypnuti (8) zapnéte zafizeni.

4. \lyjméte koS a polozte na néj potraviny. mrize tohoto Zafizeni ma kos, ktery je napll
oddélen kovovou deskou, kterd zabranuje prenosu pachd a chuti mezi dvéma komorami.
Kazdé komora mé samostatnou mrizku, kam miZete umistit jidlo, které chcete vafit.

5. Opatrné srovnejte kovovou délici desku a voditko télesa fritézy, abyste je vratili do pdvodni
polohy.

6. Vyberte komoru (13/17) nebo cely ko3 (16), ktery chcete naprogramovat, a poté vyberte
program nebo rucné nastavte dobu a teplotu vareni.

7. Stisknutim ikony Start/Pauza (12) zahajite vafeni.

8. Kdyz zafizeni dokon¢i vareni, vydé akustické upozornéni, aby vés informovalo.

9. Zkontrolujte, zda jsou ingredience uvarené podle vasich predstav. Pokud ne, vlozte koS
zpét do spotrebice a nastavte ¢asovac na nékolik dalSich minut.

10. Kdyz je jidlo uvarené podle vasich predstav, vyjméte koS a polozZte jej na tepelné odolny
povrch. V zavislosti na typu prisad mize vznikat para, budte opatrni pfi vyjimani koSe.

11. Vyprazdnéte koS do misky nebo talife. K odstranéni jidla pouzijte klesté. Davejte pozor, at
se nespalite. Pro vyjmuti potravin neotacejte koS dnem vzh(ru.

12. lhned po pouziti mlZete pristroj znovu pouZit.

Upozornéni

Zarizeni je vybaveno bezpecnostnim systémem, kdy pfi nespravném umisténi kose na
misto zarizeni nebude fungovat.

V kosiku s potravinami se doporucuje neprekracovat vysku 4 cm, mohlo by to negativné
ovlivnit konecny vysledek uvareného jidla.

Je pravdépodobné, Ze ventilator bude po vareni pokracovat v provozu, i kdyZ je zafizeni
vypnuté. To je normalni, protoZe ventilator chladi zafizeni.

Béhem nebo po pouZiti se nedotykejte kose ani vnitiku fritézy, protoZze dosahuiji vysokych
teplot. Drzte kosik za rukojet.
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Kontrolni panel
Obr. 2

8. Tlacitko Zapnuti/Vypnuti

KdyZ jsou koS a pFihradky spravné umistény v zafizeni, rozsviti se ikona On/Off (8). Pokud
stisknete tuto ikonu (8), automaticky se rozsviti ikony levé kamery (13), stejné konfigurace
u obou kamer (16) a pravé kamery (17).

Chcete-li zaFizeni vypnout, stisknéte tuto ikonu (8), dokud nezlistane svitit pouze samotna
ikona (8).

Chcete-li vafeni zrusit, stisknéte jednou tuto ikonu (8) a na obrazovce se automaticky
objevi ,Cool" a po nékolika sekundach, kdy ventildtor bézi, se objevi slovo ,End". Chcete-li
znovu vafit, stisknéte znovu ikonu (8), pfedchozi ikony se znovu rozsviti a znovu spustite

nastaveni vareni.

9. Selektory €asu

Pomoci dvou ikon (9), jedné nad a druhé pod hodinami, mizete dobu vafeni libovolné
prodlouzit nebo zkratit.

Chcete-li viak upravit ¢as, musite nejprve vybrat jednu kameru (13 nebo 17) nebo obé
kamery (16).

10. Pfednastavené programy
Tato fritéza mé 6 programl s prednastavenymi ¢asy a teplotami (10), které jsou uvedeny v
tabulce nize:

lkona Programy Teplota Cas Mnozstvi Michat
Hranolky 200°C 20min  asi400-500 Ano
@ gramii
<p Kureci kridla 200¢°C 25 min Plocha koSe = Nani treba
Ryby 180°C 10 min asi 250 Nani tfeba
»@ gramd
% Dezerty 170°C 12 min - Nani tfeba
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Zelenina 160°C 16 min - Zalezi na druhu
6 zeleniny
(b Vysuseni 60°C 8h Plocha koSe = Nani tfeba

Upozornéni

Tyto Gdaje jsou orientacni, protoze suroviny se mohou LliSit zdrojem, velikosti, tvarem a
znackou, takZe neni mozné mit Uplnou jistotu, Ze to, co je uvedeno v tabulce, je nejvhodnéjsi
pro suroviny, které pouzivate.

Rady

- Mensi potraviny vyzaduji méné ¢asu na pfipravu nez ty vétsi.

- V8t&i mnozstvi surovin vyzaduje o néco delSi dobu pfipravy a naopak mensi mnoZstvi
surovin vyzaduje o néco kratsi dobu pripravy.

- Michani mensich ingredienci béhem vareni optimalizuje vysledek a miZe pomoci zabranit
nedovareni pokrmu. Za timto Ucelem vyjméte koS a protrepejte jej.

- Do syrovych brambor pridejte trochu oleje, aby byly kfupaveéjsi.

- Optimalni mnoZstvi pfipravenych hranolek je 400 gramd.

- NepouZivejte spotiebic k pFipravé tu¢nych potravin (napf. uzenin).

- Jidlo, které lze vafit v troubég, lze také varit pomoci tohoto zafizeni.

- Predpripravené tésto vyzaduje méneé casu na pfipravu nez tésto vyrobené rucné.

- Pristroj mzete pouzit také k ohfivani ingredienci. K tomu pouzZijte teplotu 150 °C po dobu
5-10 minut.

11. Selektory teploty

- Pomoci dvou ikon (11), jedné nad a druhé pod teplomérem, mizete teplotu vafeni zvysit
nebo snizit podle svych predstav.

- Chcete-li viak upravit teplotu, musite nejprve vybrat jednu komoru (13 nebo 17) nebo obé
komory (16).

12. Zapnuti/prFeruseni

Tato ikona (12) umoZfuje spustit nebo pozastavit vybrané vafent.

- Pokud po zvoleni programu (10) nebo teploty (11) a ¢asu (9) stisknete tuto ikonu (12),
zarizeni zacne pracovat.

- Pokud stisknete tuto ikonu (12), kdyz je vafeni jiz zahdjeno, vafeni se pozastavi. Chcete-Lli
pokracovat, stisknéte jej znovu (12).

13. Leva kamera
Tato ikona (13) se pouzivé ke konfiguraci pouze levé kamery. Stisknéte ikonu (13), zvolte
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pozadovany ¢as (9) a teplotu (11) nebo program (10). Poté stisknéte ikonu Start/Pauza (12),
abyste zahdjili vareni.

14. Synchronizace

Tato funkce je uzitecnd, kdyZ byly v komorach zadany rGzné doby vareni a chcete je
dokoncit ve stejnou dobu. S touto funkci, pokud jste zvolili 20 minut v levé komore a 10
minut v pravé, zacne varit o 10 minut pozdéji v pravé komore, aby se obé varily soucasné.
Pro naprogramovani této funkce nejprve zvolte levou (13) nebo pravou (17) komoru, poté
zvolte pozadovany program (10) nebo zadejte pozadovany ¢as (9) a teplotu (11). Stisknéte
ikonu "Sync" (14) a ta prestane blikat. Pro naprogramovani této funkce nejprve zvolte
levou (13) nebo pravou (17) komoru, poté zvolte pozadovany program (10) nebo zadejte
pozadovany ¢as (9) a teplotu (11).

Kdyz se tato funkce spusti, koS s nejmensim naprogramovanym casem pockd a na
obrazovce se objevi ,Hold" dokud nebude zadny ¢asovy rozdil, pak zacne fungovat a oba
odecitaji stejnou dobu vareni.

Upozornéni

Pokud kosik vyjmete, na obou komorach se objevi ,Out”. Pokud umisténi koSe trva déle nez 90
sekund, ale méné nez 5 minut, funkce synchronizace se deaktivuje. Po opétovném vlozeni koSe
zacnou obé kamery odpocitavat.

15. PFedehfivani

Pomoci této funkce se spusti zahfivani vémi zvolené komory, tedy bud' levé nebo pravé
komory nebo obou.

Pro zvoleni této funkce nejprve zvolte komoru (13, 16 nebo 17), kterou chcete pouZit, poté
zvolte funkci pFedehfivani (15) a nastavte poZzadovanou teplotu pfedehfivani (11). Doba
predehfivanije ve vychozim nastaveni 5 minut, ale pokud ji chcete kdykoli zrusit, stisknéte
ikonu zapnuti/vypnuti (8).

Po dokonéeni predehrivani stisknéte ikonu 13 nebo 17, podle toho, kterou komoru jste
predehFali, a stisknéte program (10) nebo ru¢né zadejte pozadovany ¢as (9) a teplotu (11) a
poté stisknéte ikonu Start / Pauza. (12).

16. Stejné nastaveni na obou kamerach L=R

Tato funkce se pouziva k provadéni stejného vareni v obou komorach, to znameng, ze
pokud stisknete tuto ikonu a poté program hranolky, konfigurace vareni se pouzije v obou
komorach.

Pro jeho pouziti nejprve zvolte jednu ze dvou komor (13 nebo 17) a zvolte pozadovany ¢as
(9) a teplotu (11) nebo program (10) a poté stisknéte tuto funkci (16). Poté stisknéte ikonu
Start/Pauza (12), abyste zahajili vareni.
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17. Prava kamera

Tato ikona se pouzivé pouze ke konfiguraci spravné kamery. Stisknéte ikonu (17), zvolte
pozadovany ¢as (9) a teplotu (11) nebo program (10). Poté stisknéte ikonu Start/Pauza (12),
abyste zahdjili vareni.

4. CISTENI A UDRZBA

Cisténi

Po kazdém pouziti pFistroj vycistéte.

Odpoijte pristroj z elektrické sité a nechejte ho Gplné vychladnout nez ho zacnete cistit.

K ¢isténi koSe a mrizek nepouzivejte kovové nacini nebo abrazivni prostredky.

K ¢isténivnéjsino povrchu vyrobku pouzijte mékky vihky hadrik.

Nikdy ho neponofujte do vody ani do jinych tekutin.

NepouZivejte houby, prasky nebo abrazivni Cistici prostfedky na c¢isténi tohoto pristroje.
Kos dlkladné vycistéte horkou vodou, saponatem a neabrazivni houbou Pred vlozenim
zpét do pfistroje je oplachnéte vodou a osuste.

Nevkladejte vihky nebo mokry kos do hlavniho téla

Doporucujeme pouzit tekuty odmastovac k odstranéni vsech zbyvajicich necistot.

Pokud uvnitf koSe a stojanu uvizly necistoty, doporucujeme naplnit koS horkou vodou
smichanou se saponatem a poté vycistit neabrazivni houbou.

Vycistéte topné téleso mékkym kartacem, abyste odstranili veskeré zbytky jidla. Béhem
tohoto procesu budte velmi opatrni, aby nedoslo k poSkozeni topného télesa.

Rady
\Vyjméte koS, aby spotrebic mohl rychleji vychladnout.

Upozornéni
Kos a rosty nejsou vhodné do mycky nadobi.

Uskladnéni

Odpoijte pristroj od sité a nechte jej vychladnout.
Pri skladovani se ujistéte, ze jsou vSechny casti zafizeni Cisté a suché.
Smotejte napajeci kabel.
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5. RESENI PROBLEMU

Problém

PFistroj nefunguje.

Jidlo neni dostatecné
uvarené.

SloZky byly uvareny
nerovnomerne.

Varené jidlo neni
kfupaveé.

Nadoba se do
pristroje nezapadne
spravné.

Ze zafizeni vychazi
bily kour.

Mozné priciny
PFistroj neni zapojen do sité

elektrické energie.

Casovac se nespustil.

V kosSiku je prilis mnoho
potravin.

Pouzita teplota je prilis nizka.

Cas na pFipravu neni
dostatecné dlouhy.
Nékteré druhy potravin

je nutné béhem smazeni
protrepat.

Pokusili jste se uvafit druh
jidla, které se musi varit v
tradicni fritéze.

Pouzita teplota je pfilis nizka
V koSiku je pFilis mnoho
potravin.

KosS neni sprévné vlozen do
nadoby.

Varite jidla s pfFilis velkym
mnozstvim tuku.

Nadoba je znecisténa od
predchozich pouziti.
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Mozna reseni
Zapojte pristoj do sité elektrické
energie.

Stiskné&te ikonu zapnuti/vypnuti (8)
a spustte program.

Mensi kousky vlozte do kose, aby
se rovnomeérneé propekly.

Zvyste teplotu.

Prodluzte cas.

Slozky naskladané na sebe (napf.
hranolky nebo nugety) by se mély
béhem vareni michat nebo otacet.

PFidejte trochu oleje do jidla pro
kfupavejsi vysledek.

Zvyste teplotu.

PFistroj nenaplnujte potravinami
nad znacku "Max".

Vlozte koS do panve, dokud
neuslysite cvaknuti.

PFi vareni velmi mastnych potravin
se uvolnuje velké mnozstvi tuku.
Olej na vareni zplsobuje, ze ze
zarizeni vychazi bily kour a je
teplejSi nez obvykle. To nema vliv
na zafizeni ani na vysledek.

Z pouzivani zafizeni s olejem
v nadobé vychazi bily kouf. Po
kazdém pouziti nddobu ocistéte.
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Hranolky jsou Nepouzili jste spravny typ Pouzijte cerstvé brambory a dbejte
nerovnomerné brambor. na to, aby pfi vareni zlstaly stejné.
propecene. Pokud pouzivate mrazené
brambory, pouzijte specialni
brambory do trouby.
Brambory jste pred varenim Brambory dobre oplachnéte,
radné neocistili. abyste odstranili Skrob.
Varené jidlo nenf KFupavost hranolkd zavisi Pred pridanim oleje nezapomerite
kfupavé. na mnozstvi oleje a vody v brambory vysusit.
hranolkach. Brambory nakrdjejte na mensi
kousky, abyste dosahli ostrejSich
vysledkd.
PFidejte trochu vice oleje pro
kfupavejsi vysledek.

6. TECHNICKE SPECIFIKACE

Reference produktu: 04996

Produkt: Freidora de aire Cecofry Dual 9000
Vykon: 2850 W

Napéti: 220-240 V~

Frekvence: 50/60 Hz

Maximalni uzitny objem: 4,5 L na komoru
Nastaveni teploty: 80°C - 200°C

Casovat: 0-60 min

Technické specifikace se mohou zmeénit bez predchoziho upozornéni za Ucelem zlepSeni
kvality produktu.

Vyrobeno v Ciné | NavrZeno ve Spanélsku

7. RECYKLACE ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENI

Tento symbol oznacuje, Ze v souladu s platnymi pfedpisy musi byt produkt
a/nebo baterie zlikvidovany oddélené od domovniho odpadu. Po skonceni
zivotnosti tohoto vyrobku musite baterie/akumulatory vyjmout a odnést na
sbérné misto uréené mistnimi Grady.

— Podrobné informace o nejvhodngjsim zplsobu likvidace elektrickych a
elektronickych zarizenia/nebo baterii by méli spotrebitelé ziskat od mistnich
aradd.
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Dodrzovani vySe uvedenych pokynt prispéje k ochrané Zivotniho prostredi.

8. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS

Spole¢nost Cecotec odpovida konecnému uzivateli nebo spotrebiteli za jakykoli nesoulad,
ktery existuje v dobé dodani vyrobku za podminek a ve lhitach stanovenych platnymi predpisy.
Doporucuje se, aby opravy provadél kvalifikovany personal.

Pokud zjistite problém s vyrobkem nebo mate jakékoli dotazy, obratte se na oficialni technickou
podporu spolecnosti Cecotec na ¢isle +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Prava dusevniho vlastnictvi k textlim v této pfirucce patfi spolecnosti CECOTEC INNOVACIONES,
S.L. V8echna préava jsou vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt vcelku ani po ¢astech
reprodukovan, uklddan do vyhledavaciho systému, pfendsen nebo Sifen jakymkoli zpdsobem
(elektronicky, mechanicky, fotokopirovanim, nahravanim nebo podobné&) bez predchoziho
souhlasu spolecnosti CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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